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PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

Ofício N° 068/2022 
Mombaça-Ce, 23 de junho de 2022. 

DO: Presidente da Câmara Municipal de MOMBAÇA 
AO: Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará -TCE 

Sr. José Va/domiro Távora de Castro Júnior 

Ref..: Prestacão de Contas de Gestão 2021. 

Exmo. Senhor Presidente, 

Em cumprimento ao que estabelece o Art. 80, § 6°, da Lei Estadual N° 
12.509/95, de 06 de dezembro de 1995, Lei Orgânica do TCE/CE (LOTCE), c/c o Art. 
6°, da Instrução Normativa N° 03/2013-TCM/CE, estamos enviando a esse Tribunal de 
Contas a prestação de contas de Gestão da CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, 
referente ao período de 01/01/2021 à 31/12/2021 do exercício financeiro de 2021. 

As Contas de Gestão apresentam-se constituídas dos seguintes 
documentos, conforme art. 6° da IN 03/2013 - TCM: 

I. Ofício de encaminhamento, assinado pela autoridade competente, 
acompanhado da cópia da Ata da Sessão solene de Posse dos membros da 
mesa diretora para o biênio 2021-2022; 

II. Informações cadastrais dos ordenadores de despesas/gestores e contador ou 
empresa responsável pela elaboração da Prestação de Contas (modelos nas. 
01 e 02, em anexo); 

III. Balanços orçamentário, financeiro, patrimonial, demonstração das variações 
patrimoniais, demonstração dos fluxos de Caixa, todos com suas respectivas 
notas explicativas, além dos anexos I, II, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XVI, e XVII 
da Lei n.° 4.320/64); 

IV. Demonstrativo dos adiantamentos concedidos (modelo n° 03, em anexo); 
V. Demonstrativo das doações, subvenções, auxílios e contribuições concedidos, 

pagos ou não, quando for o caso (modelo n° 04, em anexo); 
VI. Demonstrativo das responsabilidades não regularizadas, com a indicação das 

providências adotadas para sua regularização (modelo n° 05, em anexo); 
VII. Quadro dos Restos à Pagar inscritos, discriminando os processados e n 

processados, identificando a classificação funcional-programática e, ainda 
relação dos restos à pagar pagos e os cancelados (mod. no 06, em anexo); 

VIII. Relatório do responsável pelo setor contábil (modelo n° 07, em anexo); 
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IX. Termo de conferência de caixa e as conciliações bancárias relativa ao primeiro 
e último dia da gestão (modelo n° 08, em anexo); 

X. Cópia dos extratos bancários completo do primeiro e do último dia da gestão 
dos responsáveis, relativos a todas as contas correntes e de aplicações 
financeiras da unidade gestora; 

XI. Atos de nomeação dos componentes da Comissão de Licitação e do Pregoeiro 
e Equipe de Apoio; 

XII. Relação das entidades beneficiadas por convênio, com a indicação dos valores 
empenhados e dos valores pagos (modelo n° 11, em anexo); 

XIII. Demonstrativo dos subsídios dos vereadores, (modelo n° 09, em anexo); 
XIV. Cópia da Lei que fixou os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 

para o período, assim como a Lei que fixou os subsídios dos Vereadores; 
XV. Cópia da Lei que dispõe sobre a concessão de diárias; 
XVI. Cópia da ata da Sessão em que foi aprovado o Projeto da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO para o exercício financeiro de 2022; 
XVII. Cópia da Ata da Sessão em que foi aprovado o Projeto da Lei Orçamentária 

Anual - LOA para o exercício de 2022; 
XVIII Relatório de Retenções e Recolhimentos ao INSS dos funcionários e inclusive 

dos Vereadores; 
XIX. Comprovante de envio de documentos ao Executivo Municipal, para fins de 

consolidação ao Balanço Geral do Município, exercício de 2021; 
XX. Demonstrativo de Abertura de Créditos Suplementares em 2021. 

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos a 
oportunidade para reafirmar a V.Exa., protestos de apreço e consideração. 

Atenciosamente, 

ii ,A7
onstantino Pereira Mendes Júnion 

Presidente da Câmara 
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Ata Solene de Posse de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeita para o quadriênio 2021/2024 e 
eleiçao da Mesa Diretora para o biénio 2021/2022, realizada no dia u1 de janeiro de 2011, às 
16:00 hrs, na Câmara Municipal de Mombaça. Tendo como mestre de cerimônia o Sr. Everardo 
Farraira mi nary acclimir intarinamanta octa Caccãn n Varaarinr nl ia nhtava n maior 

número de votos o Sr. Constantino Pereira Mendes Júnior e o 10 Secretário interino 
Vereadora eleita Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo, 20 Secretário interino Vereador 
Francisco Valduir da Mota Pádua logo após convidou o Prefeito eleito Orlando Senevides 
Cavalcante Filho, Vice-Prefeita eleita Elidiana Maria de Carvalho e o Prefeito Ecildo Evangelista 
nino para compor a mesa principal. i amuem convidou os sennores urianoo rseneviaes 
re..elre ntn e..e aennre f o.-;iA revelrenta e Cr, 1 ivie AIe,nrer r. irenin *omhám n 1 a fleme 

~aiceuni tsraga tvangeiista, a $ra. Leda Evangelista e seu esposo caldo Evangelista para 
compor as cadeiras de honra. Logo após convidou os demais Vereadores para ocuparem seus 
respectivos iugares: Sennores Antonio Carlos Araújo Sousa: Antonio José do ú Marques, 
Antonio Lucas Moreira Siqueira, Claudénia do Nascimento Sousa Cavalcante, 
irancisco Antonio de Araújo, rrancisco I ooson Marques de Araújo, rrancisco vaiduir 
da Mota D3due  Francisco Valéric de Freitas, José C!a dio genev:des Vieira Júnior, 
.Josieima Pinheiro Fernandes de Araújo, Larissa Moreno Teixeira e Leôncio vomes 
Vieira Júnior. O Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Júnior, saudou todos 
presentes. faiou da satisfação em fazer parte e presidir esta Sessão neste Poder Legislativo, em 
virtude de sua votação expressiva e conforme Regimento interno e contendo quorum 
necessário, declarou aberta a Sessào Solene ae 'osse dos Srs. vereadores, 'refeito e Vice-
Prefeita deitn4 nc M..nirinie de Mombaça `m 4`mada ped ft  à Sra. Secretária interina Josielma 

Ninheiro Fernandes ae Araújo para fazer invocação a Deus, logo após solicitou que todos 
ficassem de pé para a execução do Hino Nacional e na seqüência o Hino do Município de 
Mombaça. em seguida o Sr. r'resiaente interino Constantino pereira rendes Júnior 
solicitou da Sra. 1a Secretária interina Vereadora Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo 
procedesse seu juramento e nomine os Srs. vereadores para fazerem seu juramento 
in1iviriilaimanta da nó am franca an ga\.iihãn Narinnai Tnrinc nc l/araadnrac aiaitnc na _. . .___...._..-_ _.- ,,_ .. _.. 

.- -.- -- --
quaariênio 2021/2024 prestaram seu juramento ae acordo com a Lei Orgânica ao Município e o 
Regimento Interno, após o Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Júnior 
declarou todos os vereaaores empossados. A Sra. 1° Secretária interina vereadora Josielma 
Pinheiro Fernandes de Araújo convidou os Srs. Vereadores ora empossados para que se 
dirigissem à mesa principal em ordem de chamada, para entregarem seus documentos e 
4.-rinur`m n Tnrm~ ri n ,̀ D~S.r.~. Tv~n4 ~~ \p. .`L41~ro~ n►n4óntn4 encruo-.-rv. r`,Yr 41yy~rr.nnt~r n . r y

assinaram o referido Termo de Posse. O Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes 
Júnior declarou recesso de cinco minutos para que as bancadas apresentem suas chapas para 
compor a nova Mesa Diretora deste Legislativo para biénio 2021/2022. O Vereador Antonio 
Lucas Moreira Siqueira que foi escolhido líder da bancada da Situação informou que a chapa 
de sua bancada será composta da seguinte forma: Presidente Constantino Pereira Mendes 
Júnior, Mico-oreciderte: Fr arcisco oRobs n Margc:es de Ae 1aújº, a Secretária Claudénia 
do Nascimento Sousa Cavalcante e 20 Secretário Sr. Francisco.  Antonio de Araújo. O 
Vereador líder da bancada de Oposição Sr. Antonio Carlos Araújo Sousa informou que, 
conforme Regimento Interno desta Casa. que a chapa de sua bancada será composta da 
seguinte forma: Presidente Antonio Carlos Araújo Sousa. Vice-Presidente: Larissa Moreno 
Teixeira, 10 Secretário José Cláudio Benevides Vieira Júnior e 2° Secretário Francisco 
Valduir da Meta pádua rI  Sr Droc ntn lota  -e constartino Pereir a  Mn~+der ).ú "r 

comunicou o sorteio na ordem da chapa, sendo que na Chapa 01 para Presidente ficou o Sr. 
f nnstántino Pereira Mandes 3Iíninr e no segundo marro n Çr. Antnnin f arinç Araújo 

Sousa (Caxiado) e o restante dos componentes da mesa será composta na mesma ordem e 
I nn enn~ 41çú' i.̂ .:~: n, .~. :'v~ e ~-w ú.~. ni~:e Mó~~ Ilír~ótn.V nn.~ ►~ió i in 7id /7 v~2 .rvnV id %I5 , n~r~ O y . eN, , y.. v .... .,. r ,.. ., ~ I  . de.. r 
escrutinadores os Vereadores Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo e Francisco Valduir 
vv Mv t .~.. :~wii~i:v  ..... .i-.~+.. 7.14 ..Cv..v.v.. .. 

. .. .,.+ e~..~v...~ 
V n ... v .I vr ...- 

..^. v .v t ~r ~.. ..... ... .+. ....... . ..y. .. ,. ,,4 .. .. . .. .. 

Após conferência das chapas, o Sr. Presidente interino Constantino Pereira Mendes Júnioiij. _ 
deu po II liciaua a vVlaçãV autui 1LanUU a Vei eadol a e 1 Seci e ái ia lrIte, ina J ,s1C1ma Pi1111C1i õ , 

~ 
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Fernandes de Araújo para chamar individualmente os Vereadores para votação. Terminada a 
votação convidou os escruanadores vereadores osieima Ninheiro i ernandes de Araújo e 
Francisco Valduir da Mota Pádua para realizar a apuração dos votos ficando assim o 
resultado: Chapa 01- para Presidente com u (oito votos) - Vereador Constantino Pereira 
Mendes J+ú_^.i^r (Jr. Pad&rc), Vice-presidente: Franc sc Q.obsnn Marques do Araújo, 1a 

Secretária Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcante e 20 Secretário Sr. Francisco 
Antonio de Araújo. Chapa 02 - Presidente: Antonio Carlos Araújo Sousa - Caxiado -
(obteve 05 votos). Vice-Presidente Larissa Moreno Teixeira. 1O secretário José Cláudio 
Benevides Vieira Júnior e 20 Secretário Francisco Valduir da Mota Pádua. Ficando 
constituída da seguinte forma a Mesa Diretora para o biênio 2021/2022: Para Presidente: 
Cor stanti,.c P.e : c:rv Mcr de iúrt o (3- P~dei►n) V ce-Drer:der+te • Fr.~.::ccc Robsc1\ 

Marques de Araújo, 1a Secretária Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcante e 2° 
Secretário Sr. Francisco Antonio de Araújo. O Sr. Presidente interino Constantino Pereira 
Mendes Júnior declarou empossada a nova Mesa Diretora para o biênio 2021/2022. logo após 
convidou os mesmos para ocuparem seus lunares na referida Mesa Diretora, após assumiu 
como Presidente da Câmara Municipal dando continuidade aos trabalhos desta Sessão. O Sr. 
Dreciriento f  taett^nc Dere~ra Mendes e o' oáudnu tndnr nre~entec Cnna'dcu n Cr 

Prefeito eleito Orlando Benevides Cavalcante Filho eva Sra. Vice-Prefeita eleita Elidiana 
Maria de f àrss&ho para prestarem n juramento. A Vereadora 1 a Secretária C! dênia dn 

Nascimento Sousa Cavalcante fez a leitura do juramento. solicitando do Prefeito eleito 
v r tr c!  cevid raivM!c.~.^.mie Filhc e n E r a. Vice - Prefeita  E!idia::. a. Maria de Cart r a!ho 

repetissem com a mesma seu juramento: PROMETO. POR DEUS E PELO POVO. DEFENDER A 
rlC~Anr'`O/1!`tA c A I IRGDr)Anc r`I IAAPDID A ( ( P T+Tl' ISrnn rlA l7FDI IR1 il̂ A F rin GCTAnn 

RESPEITAR A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO INTERNO DA CASA. E EXERCER COM 
DATDI(1TtvM/v t-lvrtFvTlDAr1C G CSOtPITn PÚBLICO  n RnAAfrlATn IlG Dr..cCCIT(̀ l C \/l(`F_PRFGFITA A 

MIM CONFERIDO PELA SOBERANIA POPULAR. ASSIM PROMETO. Assim o fizeram e em seguida 
v .~.. n r Y n.....:.d .......• f`......a..-. ~:~.. /f......:.... u__•i.._ 1.:...... d....l ...n. 

o JJll lol Out u 111u UC ►juJJC. V .71. r1 CJIuci ,IC I- iGI14 1'1GIIYGi ./Y1111V1 UL..,Uu uü 

como empossados o Sr. Orlando Benevides Cavalcante Filho como Prefeito Municipal de 
~,- , 1_~,~._. _ 

- CLSS[wL+..ã !^•~Sf~ 
.~ tr+ IIr 

-~ _ Lr . __. ". _c_ ~_  _~~:.

para o quadriênio 2021/2024, logo após encerrado os termos de posses, facultou a palavras 
àqueies que queirdrii fazer uso (id Tribu,id. U`Juu d lribund.  Vweddur ANTONIO LUCAS 

MOREIRA SIQUEIRA — saudou todos presentes, em especial o Prefeito Orlando Filho e a Vice-Prefeita 
Elidiana Maria de Carvalho, o Presidente desta Casa o Vereador Júnior Padeiro e em seu nome 
ri lmnrimontnl l nc domais ç-r , or, Voroarinroc Ar rºrlar-al l an Profcìtn FrUrin Fi1hn Hain nrarulca trahalhn 

executado no Municíoio de Mombac_ a onde deixou o seu leoado e daqui oor diante quem mostrará seu 
trabalho é o Prefeito Orlando Filho e todos que fazem parte deste Poder Legislativo; que seja da Bancada de 
c.+, nn nnncì .•Sn c.,.-. . ,m 4rMFaoll+n anNwrrin hó.» ,t +.-.-i.,....m• ,nìra~~ie m~r~.F.ó~ nçn anro~p- a 

seus familiares, amigos e todos aqueles que contribuíram para que conseguisse atingir esse cargo que hoje 
ocupa no Legislativo Municipal. i-;nalizou agradecenao a todos Fez uso da I nbuna: VEHEAUOIt 
ANTONIO GARILQS ARAÚJO SOUSA  — saudou individualmente todos os Vereadores e convidados 
presentes, falou da importância desse momento e que para ele e os vereadores de sua Bancada é muito 
gratificante, principalmente pelo fato de ser um representante do povo e que os mesmos não irão fazer na 
mais além da obrigação de trabalhar em oroì das comunidades e se oroietos chegarem a esta Casa Im 
beneficio dos mombacenses. não terão nenhuma dificuldade de serem favorável e que nesse momento por 
üuCStãO de democracia o SCu Qru}po o CSWhCu oas ã SCí caí dldato. úassou-Se ãS CIa1c es e ho a iuntos 

precisam ter responsabilidade, falar pouco e fazer muito e principalmente fazer jus aos votos que todos os 
Vereadores. Prefeito e Vice-Prefeita receberam e oue possam somar para o bem em comum do município 
de Mombaça. Desejou ao Prefeito eleito Orianco Fnno e a 'vice-Prefeita Elidiana iviana ae Carvaino que 
Deus possa abençoar a cada un e também a todos que compõem este Poder Legislativo. Finalizc~.i 
agradecendo a todos. Fez uso da Tribuna: Ex-Prefeito ECILDO EVANGELISTA FILHO — saudo 
inriivir1l!ºImentç todos os Vereadores Prefeito Orlando Filho e '!ice-Prefeita Flidena Etária de Carv hn ̀ ai 

todos os convidados presentes. Disse que suas palavras nesse momento são de gratidão a Deus que o 
conduziu até aqui mesmo nos momentos de dificuldades e também de alegrias. conseguiu cumprir essa 

.. .aa .i a  tAG.... t...SC t:..... tio,+ LO ..1.. d .. d.. ./...w4.w..w. .1. r.. O .. :.~. 
OS

_ 1_.... ' ...i.... i. r.L....1.. 
iT~i~õâ" anua uc,,,va.,aaa,.,a„Ic„ac frow trá~ïu uc I~Iulua.vlca vulCluc ulaar ai,vÔ c acln a.GlactU yüc v âcU ..ülulouu 

Orlando Benevides deve sentir-se muito feiiz nesse momento coo seu filho. Orlando Filho assumindo os 
destinos do município de Mombaça e não tem dúvida que o mesmo está preparado para receber a tão nobre 

~ 

4 
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missão confiada pelo povo de nossa terra. Agradeceu todos os mombacenses e disse não ter dúvida que a 
Câmara de Mombaça vai dar sua contribuição, como deu em oito anos de sua administração, sente-se muito 
grato aos mombacenses, incluindo todos os servidores públicos. colaboradores e também seus secretários 
UI iuc IVUUJ U I di V n{aAu 11V uc 3i. V(3JC ial uucl n aV ri c~cr'tV VI ia( nsv i ni Il/ tyuc U n IGJi ( iV a3tó Ni ul Ii1.J Ni ã 
fazer avançar mais o município de Mombaça e cue a experiência lhe deu ao longo desses oito anos e pode 
ter certeza que o povo o dará o tempo necessário para colocar o compromisso que assumiu com a 
populaçao pois assumiu o compromisso for para quatro anos, não foi para quatro meses, o mesmo precisa 
de sabedoria, calma, tranqüilidade, contem com sua experiência, com o apoio político partidário do seu bloco 
iviúE e r'i_ sempre que achar necessário e que estará sempre a disposição para trazer idéias e pare 
acrescentar nessa proposta que o Prefeito Orlando Filho apresentou aos mombacenses. Finalizou 
ayraciecxrldo a kl]os de urrd4dv e que (lesse rr,ui+rerúi, Serriã-sr t:'ru:tú icil~. GOfii a JCIIJaiOV I~UC, UC crsitã 

forma. melhorou a vida dos mombacenses. Fez uso da Trbuna: Vice-Prefeita ELIDiANA MARIA DE 
I.HRVNLt7V - SGUdI,U ri ll,lYlÚUÃIIJIC1itC ti,UUJ VS IVCÍCtlUWCJ CIClIVJ. r'ICJWCIItC ucJla Vala JUIIII.M raUCUV, 

Prefeito Orlando Filho e todos os convidados presentes e também todos os moradores do Distrito de Boa 
. .1.. ._ _ d ..  , rt-. w• -.-J-- /,: a.! - _...-i.._.. .4_ ti_r__.~..- I _A.-_:.-

,Vi:ilc7 viir Iwl:a: Uu r ' 'i.. VUü'alaüiUIIU r"Y.(ueao . fI l. I.., Y,.J.iaG. 4CuitiCu. uv vt.Iv4Juv, L.r V/.t.w 

Gomes Vieira Júnior, ambos representantes do referido Distrito. Agradeceu toda sua família pelo apoio, 
CdfülltG, Ë,Biâ IVI Ia1Cs.8 yüã é sua ta ta Cd-ltãlt'iv, ►antbrcnl í.üli/F,rililciliâ,ü wuuJ .ïcü3 aliliyvô, que sempre â 

ajudou e apoiou, eri im, a todos que errwr'riram-se nesse Pienário. Disse que. se seu dist.ursu iivesse que 
1-. ... - ♦:Ji_ 1...._..._ rl_. ._ 1.... 4." - . . r L.... . .4, .r ♦,. t~,.i.. I Lii Iiii 0111 Uiliõ paiat a ia yi QUVaV. 11111  11.ifla1111O11t0 O ✓0190 G ~CIaJ 1t1 G1VJ yuc lcvcueu uul a111G 411919 Ú 

caminhada em sua vida pública e também em sua vida pessoal. aos familiares e amigos a qual divide todos 
a_ foom _ 1 :a., r t~ t :.o dcQy .ili~i. r+itl:,i rStiG In. ,:7i v Ir ra~,$'7R. .. .,.m v n ~:Or:~r. 1 quê' P=..'^:.r,:R r. ..,... ..

processo e também o início de uma nova trajetória. Ao Prefeito Orlando Filho disse que é uma honra dividir 
0000 ii  IVI I I01 1tV Wf Ì1 V II  I4JTv, Ú r 1JYVÌ.~iirú3Vl., V b yüt n..ii V •1t511 ' n:nr^àn 

vv ~v~i. ~iai YGi p1.4 ivv{'V CY~IIK',I V e1  ,VI 'a  II I....,

qI 1 trn apn4 A nãn gnmonty w sua t anaridade e anima de tudo nor ter certeza da pessoa humana 

L. á A dnceu ri do um que Ievc tcu u.. bcnrc:.cs c cau~..•vc. q ue eeclaberou nem  a~ :déiac q;ac ia., ., rlyrú19owu .. w y' ,. ., y.. .,.. , 

principalmente aqueles que defenderam seus projetos de governo e trabalharam para que Mombaça 
nc ne rume nw .in tr~1

handc  
e 

caminhe
 dc nro;rcose 

e  
de dówn..cMmentc Anrariarpl l de fcrm2 cor'Iti^Uúo.,B I 1u .191.119 .,. .  ., i11 .. ~.. y ,... ,... Ar 0 ."d 

especial ao Orlando Cavalcante, também Orlando Filho e o Ex-Prefeito Ecildo Filho, principalmente por 
terem indicado seu nome ao cargo que hoje toma posse. Desejou sucesso a cada um dos Senhores e das 
Senhoras Vereadoras e tem a convicção aue terão uma Casa comprometida corn os interesses dos 
mombacenses entendendo o seu papel principal, que é o elo entre os cidadãos e o governo municipal e que 
estarão sempre à disposição dos mesmos. para o diálogo em prol da melhoria do povo de Mombaça. 
Finalizou desejando a todos um ano de 2021 com muita oaz e saúde. Fez uso da Tribuna: Prefeito 
Municipai cie Mombaça GRLAivDO BENEViDES CAVALCANTE FiLriO  — saudou iridividuaimente iodos os 
Vereadores eleitos. Presidente desta Casa Junior Padeiro. Vice-Prefeita Elidiana Maria de Carvalho e todos 
os convidados presentes. Disse que nesse momento é indescritível receber a confiança do povo de 
Mombaça para toar a frente ao traço munrcipar e gerir os rumos ao munrcipro oe momoaça para os proxrmos 
quatro anos. portanto tem muita gratidão ao povo de Mombacense. aos 12.308 votos a eles concedidos 
Lembrou das palavras do Padre Roberto onde disse que "Se governa para todos" a eleição é uma disp~~~ 
elaTa: rút.w I,..n ,'4 .  ater rn ,inrle r ..n r,,n:in r ,v,' 

.. Yú119 yU .,.. .5..111 Yrojv ....1 Yúl.. 14 vi19a:119v. Nú, Cd ..11919 . vyla5, pú5. •4 .i ~:4 Nin:1. lú r ú •y0 , r ~aár

para todos, sem distinção e deixou claro que, com certeza o seu mandato, será justo, democrático e para 
todos Agradeceu sua esposa Livia. seus pais Lecilda e Orlando. ao ex-prefeito Ecildo Filho; a seus irmãos, 
SCUS UUJ, Cill CSpCIACI SCUS OVOS. VJ IIICJ(IIVJ SOU VIVVJ. JOUVOYCIJ C IUI.IUVs. 1,V1{ipaliriCl(UJ C IJeJJCJGS quG 

ama. agradeceu também sua parceria de chapa Etrdiana Mana de Carvalho, mulher guerreira. forte, sábia e 
que enfrentou várias batalhas nesse ano de 2020 vindo a vencer todas. também parabenizou a Bandada 
eleita de Oposição e Lambem a Bancada de Situação e que tiveram uma campanha com debates para 
continuar com os avanços de tudo o que é de bom que o Prefeito Ecildo Filho fez por Mombaça em toda as 
areas, especialmente nas areas da saúde. educaçao. estrutura do municrpro dentre outras e que contrnu r~ 
avan çanr1p nessa rPas e tamhám irá dar ata fala nihar para n rdgenvntyìrnanto, para n agrirnitnr, pata 

trazer industrias, para gerar oportunidades ao povo de momoaça. evitando que os momoacenses precise 
sair da sua terra natal para buscar condições de vida em outras regiões do pais, portanto o seu governo ser 
voltado para o progresso e desenvolvimento e espera que daqui a alguns anos, possam comparar e estar na 
mesma galeria de bons prefeitos que Mombaça já teve. Finalizou agradecendo a todos. O Sr Presidente 
Constantino Pereira Mendes Júnior passou a Presidência ao Vice-Presidente Robson Marques para fazer 

. .ne e4.Y Te4.,.r.n Cs+ a T.:i.....•• r`rl JCTAIUTIIJ/l DCDCIDA UCWI'1CC IIIIJICU _ cal lrinl l 

individualmente todos os Vereadores eleitos, Prefeito eleito Orlando Filho. Vice-Prefeita Elidiana Maria de 
Carvalho e todos os convidados presentes. Disse que a palavra mais importante nesse momento, assim 
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ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

presidente dessa Casa durante o oiénio 202112022 agradeceu a todos seus cuieyas Veteadút as que o 
apoiaram nesse momento. agradeceu também ao Prefeito Orlando Filho por ter lhe dado essa oportunidade, 
ter lhe apoiado e ter chegado à Presidência da Câmara Municipal de Mombaça, agradeceu de coração ao 
c.. n_.,c..:a.. C.-:!.~.. IC:"-..' ,4,.i.,-.,' , tnt~l! arXlin Q tivR~rarT1 a nnnrtl IniltiCÏA (~? 

trabalharem juntos e assim evoluir a cada dia e trazer essa grande vitória junto com seu colega Vereador 
Leôncio Gomes Vieira Júnior, ambos do Distrito de Boa Vista e que fizeram um trabalho que veio a contribuir 

~,. a !_ ~~ .JSA a  d c  7rcf c ;t c  /mando Fi!ha Agradeceu de corarão ao amigo e l.Vl r 1 V I eJUtIOUV UG GlCIlf C7V G wr Ì r p ~r!•v. rca v ! v~c.riv Criando .ry..-. Y.. .. J _ 

empresário Orlando Cavalcante e sua esposa Lecdda os quais the eram o apoio necessário em toda 
campanha, bem como não pode de deixar de agradecer a cada pessoa que o acoiheu no partido. Agradeceu 
cia forma asnaciat sua famitia anui oresente sua esposa Rosa Cristina. suas irmãs, seu cunhado e os 
demais familiares que acompanham essa Sessão de suas residências. Disse que, alcançando a Presidência 
da Câmara Municipal de Mombaça, e uma grande responsabilidade. já tem consciência, pois já está com 
quatro anos de mandato nes  Ça t:aca e s mnre teve uma boa convivência com todos os Vereadores e 
podem ter certeza que. tanto a Bancada de Oposição como a Bancada de Situação que faz parte: sempre 
co tarão ab_rtc  poro _ rtl Jln n :sort¡pre f n<'or'dc um • rata ; hv dcc r¢:~uv. r.aab;iidcddi_ corn todos co ra quo 

possam entregar para a sociedade Mombacense um bom trabalho por parte dos Vereadores deste 
i cn;statiyn p tamkapm cio Poder Fxecutivº através do Prefeito Orlando Filho e a Vice-Prefeita Elidiana Maria 
de Carvalho e corri certeza iodu os Froeeios que rartriiareai nesta Casa. serão avaiiados, passados peias 
Cnm;scnas dehatidos e posteriormente aprovados, se assim for decidido e podem ter certeza que através 
dele como Presidente desta Casa, estará sempre em concordância com os lideres, aberto ao diálogo e com 
ro rta~a fri7Pr rim hnm trahaihn c.irante egge rwrirwn Finªh7y. anradªrertdn a todos Sr. Presidente 
Constantino Pereira Mendes Júnior deu por finalizado os trabalhos agradecendo a presença 
d` todos que compareceram a esta Sessão Solene. Nada mais havendo a tratar deu por 
encerrado os irabalfios desta Sessão, para cunsidr será aSsiriadd pe d Mesa Diretora e perus 
Y' \.~.:.t~iúv~~.i yü~ la t..

Mombaça, 01 de Janeiro de 2021. 
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ú2 - Antonio José ao ú Marques 

03 - Antonio Lucas Moreira Siqueira 

04 - Ciaudénia do Nascimento Sousa Cavalcante 

US - Constantino Pereira Menoes junior 

06 - Francisco Antonio de Araújo 

07 - Francisco Robson Marques de Araújo 
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12- Larissa Moreno Teixeira 

13- Leôncio Gomes Vieira júnior 
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Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

II - Informações cadastrais dos ordenadores de 
despesas/gestores e contador ou empresa responsável pela 
elaboração da Prestação de Contas (modelo n°s. 01 e 02). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso II 
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Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

I.N. 03 / 13 
MODELO-01 

~ 

Câmara Municipal de: Mombaça Exercício: 2021 

DADOS DA UNIDADE GESTORA: 
!01 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

Nome do Servidor (Ordenador/Gestor) 
Constantino Pereira Mendes Júnior 
Cargo/Função CPF 
Presidente da Câmara Municipal 740.297.623-87 

Matricula 
{ 

Período de Gestão 

01/01/2021 a 31/12/2021 229 

Nomeação/Designação: Data do Ato: Data da Publicação: 

Ata de posse 01 01/01/2021 04/01/2021 

Delegação de Competência Data do Ato: Data da Publicação: Data da Comunicação do TCM: 

20210001 
Endereço Residencial: 
Distrito de Boa Vista, SN 

01/01/2021 04101/2021 05/01/2021 

Bairro/Distrito: 
Boa Vista 
Município: 
Mombaça 
UF: Ceará 
Telefones: 

8) 3583-1504 

CEP: 63.610-000 

-   - --- Cel_ ~88~ 9.9693-0749 

- - 
- -----

E-mails: juniorpadeiro247(cãgmail.com 

Preenchido por: 
Daiane Vieira da Silva 

Cargo 
Tesoureira 

Matrícula: Data: Assinatura: 
297

Tesoureiro/Responsável pelo 
Controle Interno 

ASS: 

NOME: 
MAT: 299 

Vieira da Silva 
ASS: 

31/12/2021 

Contador 

C — Ass. 
NO C. ábil e Téc. Ltda ME. ~ 
CRC: 1245/O-0 - PJ-CE 

Presidente da Câmara 

Constantino -reir- endes nior 



Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 
I.N. 03 / 13 

MODELO-02 

Município: Mombaça Mês/Ano: 12/2021 

Órgão: (01) Câmara Municipal de Unidade Orçamentária: (01) Câmara 
Mombaça Municipal de Mombaça 

CADASTRO DA EMPRESA E/OU CONTADOR RESPONSÁVEL 

1.0 IDENTIFICAÇÃO: 

NOME COMPLETO 

Empresa: ASCONTEC — Assessoria Contábil e 
Técnica Ltda ME 

Contador: Antônio Gilvan Vieira de Morais 

C.N.P.J.: 13.161.268/0001-57 C.P.F. : 526.392.743-68 

C.R.C.-CE 1245/O-0 PJ-CE C.R.C.-CE 11.817/0-4 

Endereço Comercial: Endereço Residencial: 

Rua Lana Paiva N°.: 100 Av. Aloisio Azevedo N°.: 187 

Bairro/Distrito: Edmilson Correia de Vasconcelos Bairro/Distrito: Joquei Clube 

Município: Quixeramobim Município: Fortaleza 

UF.: CE CEP.: 63.800-000 UF.: CE CEP.: 60.510-075 

Telefone: (88) — 3441-0566 Telefone: (85) 99969-3030 

2.0 RESPONSÁVEL PELO PERÍODO: 
De: 01/01/2021 a 31/12/2021 

P.'eside e da Câ ara 

r . 

ASS.: . _v l,TiO `i/( 
NOME: ASC ss. Contábil e Téc. Ltda ME Constantino Pereira rends únior 
C.R.C.: 1245/O-0'4J-CE VISTO 



;':: ; Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

III — Balanço orçamentário, financeiro, e patrimonial, 
demonstração das variações patrimoniais, demonstração dos 
fluxos de caixa, todos com suas respectivas notas explicativas, 
além dos Anexos I, II, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XVI e XVII da Lei 
n° 4.320/64. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso III 
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EXERCÍCIO 2021 
Camara Municipal de Mombaça 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA A 
DEMONSTRACÁO DOS FLUXOS DE CAIXA 

EN : 31/12/2021 PÁGINA; 0001 
Valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 
ATUAL 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS 

Ingressos 
Receita tributária 
Receita de contribuiçóes 
Receita patrimonial 
Receita agropecuária 
Receita industrial 
Receita de serviços 
Remuneração das disponibilidades 
Outras receitas derivadas e originárias 
Transferências recebidas 
Outros ingressos operacionais 

3.301.686,81 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

2.778.330, 74 
523.3 56,07 

3.484.349, 98 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

Ó,ÓÓ 
0,00 

2.900.931, 65 
583.418,33 

Desembolsos 
Pessoal e demais despesas 
Juros e encargos da divida 
Transferências concedidas 
Outros desembolsos operacionais 

3.296.530, 69 
2.771.539,01 

0,00 
1.635, 61 

523.3 56,07 

3.293.714,84 
2.669.981,01 

0,00 
40.309, 36 
583.418, 41 

Fluxo de caixa liquido das atividades operacionais (I) 5.156,12 190.63 5,14 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTO 

Ingressos - 
Al i enaçao de bens 
Amortização de empréstimos e financiamentos concedidos 
outros ingressos de investimentos 

0,00 

Ó,ÓÓ 
0,00 

0,00 

Ó,ÓÓ 
0,00 

Desembolsos 
Aquisição de ativo no circulante 
Concessão de emprestimos e financiamentos 
Outros desembolsos de investimentos 

5.155,00 
5.155,00 

0,00 
0,00 

190.631,23 
190.631,23 

0,00 
0,00 

Fluxo de caixa líquido das atividades de investimento (II) -5.155,00 -190.631,23 

FLUXOS DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTO 

Ingressos 
operações de credito
Integralizaçao do ca ital social de empresas dependentes 
Outros ingressos de financiamentos 

0,00 
0,00 
Ó,ÓÓ 
0,00 

0,00 

Ó,ÓÓ 
0,00 

Desembolsos 
Amortização/Refinanciamento da divida 
Outros desembolsos de financiamentos 

Ó,ÓÓ 
0,00 

Ó,ÓÓ 
0,00 

Fluxo de caixa líquido das atividades de financiamento (III) 0,00 0,00 

c 

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA (I+II+III) ( ( 1,12 3,91 



EXERCÍCIO 2021 
Camara Municipal de Mombaça 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBA A 
DEMONSTRADO 

3
DOS FLUXOS 
1/12/2021 

DE CAIXA 
PÁGINA: 0002 

Valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 
ATUAL 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

Caixa e Equivalente de Caixa Inicial 
Caixa e Equivalente de Caixa Final 

133,01 
134,13 

129,10 
133,01 

FONTE: SISTEMA: As ec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Mombaça 
DATA DA EMI SAO: 05/05/2022 - HORA DA EMISSÁO: 10:51:54 

*As notas explicativas da Administraçáo âo parte i grante das demonstrações contábeis. 
NOTA: Neste relatorio, expressos valores / ingressos e de desembolsos extraorçamentários, 

CONSTANTINO PEREIRA MENTES JUNIOR ASCONTEC -
PRESIDENTE DA CÂMARA CONTADOR CRC-

CONTÁBIL E TÉCNI 
1245/o-o PJ 



EXERCÍCIO 2021 
Camara Municipal de Mombaça 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ANEXO I - TRANSFERÊNCIAS RECEBIDAS E CONCEDIDAS 

EM: 31/12/2021 PÁGINA: 0001 
Valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 
ATUAL 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

TRANSFERÊNCIAS CORRENTES RECEBIDAS 

Intergovernamentais 0,00 0,00 
da Uniáo 0,00 0,00 
de Estados e Distrito Federal 0,00 0,00 
de Municípios 0,00 0,00 

Intragovernamentais 2.118.330,14 2.900.931, 66 
Outras transferencias correntes recebidas 0,00 0,00 

Total das Transferencias Recebidas 2.118.330,14 2.900.931, 66 

TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS 

Intergovernamentais 0,00 0,00 
a Uniao 0,00 0,00 
a Estados e Distrito Federai 0,00 0,00 
a Municipios 
a Consórcio Publicos 

0,00 0,00 
0,00 
0,00 

Intragovernamentais 35,61 40.309, 36 
Outras transferencias concedidas 1.600, 00 0,00 

Total das transferencias concedidas 1635,61 40. 309, 36 ~ 

FONTE: SISTEMA: As ec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Mombaça 
DATA D: EMI~SÃO: 05/05/202 HORA DA EMISSÃO: 10:52:13 

*As notas ' p i ativas Admini jaçáo sáo te integrante das demonstraçâes contábeis. 

/ m1 ~ 

CONSTANTINO PEREIR ' JUNIOR 
PRESIDENTE D ARA 

SÓRIA CONTÁBIL E TÉCNI 
RC-CE 1245/0-0 PJ 



EXERCÍCIO 2021 
Camara Municipal de Mombaça 

GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ANEXO II - DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS 6DESPESAS POR FUNÇÃO 

EM : 31/12/2021 PÁGINA: 0001 
Valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 
ATUAI 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

DESEMBOLSOS DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

Legislativa 2.711.539,01 2,669,987,07 
Judiciária 0,00 0,00 
Essencial à justiça 0,00 0,00 
Administração 
Defesa Nacional 

0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

Segurança Pública 0,00 0,00 
Relaçôes Exteriores 000 0,00 
Assisténcia Social 0,00 0,00 
Previdéncia Social 0,00 0,00 
Saude 0,00 0,00 
Trabalho 0,00 0,00 
Educação 0,00 0,00 
Cultura 0,00 0,00 
Direitos da Cidadania 0,00 0,00 
Urbani smo 
Habitação 

0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

Saneamento 0,00 0,00 
Gestão Ambiental 0,00 0,00 
Ciência e Tecnologia 0,00 0,00 
Agricultura 0,00 0,00 
Organização Agrária 0,00 0,00 
Indústria 0,00 0,00 
Comérçio e Serviços 
Comunicações 

0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

Energia 0,00 0,00 
Transporte 0,00 0,00 
Desporto e Lazer 
Encargos Especiais 

0,00 
0,00 

0,00 
0,00 

Total dos desembolsos de pessoal e demais despesas por função 2.771.539,01 2,669,987,07 

FONTE: SISTEMA: Aspeç Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Mombaça 
DATA DA SAO: 05/05/2022 HORA DA ENISSAO: 10:52:20 

*AS notas exp a vas dajdminis ação são parte ince' nte das demonstrações c~tábeis. 

t 
4/7. / 

CONSTANTINO PERE''A ME 'ES JUNIO' ASCO 'T - SSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
PRESIDEN E DA AMARA CONTADI ' CRC-CE 1245/0-0 PJ 



GOVERNO MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ANEXO III - JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA 

EXERCÍCIO 2021 EM : 31/12/2021 
Camara Municipal de Mombaça 

PÁGINA: 0001 
Valores em Reais 

NOTA EXERCÍCIO 
ATUAL 

EXERCÍCIO 
ANTERIOR 

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

Juros e correção monetária da dívida interna 
Juros e correção monetaria da divida externa 

0,00 0,00 
0,00 
0,00 

outros encargos da divida 0,00 0,00 

Total dos juros e encargos da dívida 0,00 ~ 0,00 ~ 

FONTE: SISTEMA: Aspec Informática - UNIDADE RESPONSÁVEL: Câmara Municipal de Mombaça 
DATA DA EMISSÃO: 05/05/2022 - HORA-DA EMISSÃO: 10:52:26 

As notas explicativas da dminist/ção sao parte integra das demonstraçoes con;:beis. 

ONSTANTINO PEREIRA ME DE JUNIOR SCONTEC i'IA CONTÁBIL E TÉCNI 
PRESIDENTE DA C A CON 'OR C' -CE 1245/0-0 PJ 



Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS 

EXERCICIO DE 2021 

UNIDADE GESTORA: CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

MUNICÍPIO: MOMBAÇA/CE 

ORDENADOR DE DESPESAS: CONSTANTINO PEREIRA MENDES JÚNIOR 

PERÍODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

INTRODUÇÃO: 

Em virtude da Transparência das Contas Públicas, dos Princípios Contábeis 
e em obediência a Instrução Normativa n° 03/2013, de 19 de Dezembro de 
2013 do extinto TCM - CE, Tribunal de Contas dos Municípios do Estado 
do Ceará, art. 5°, III, por orientação da NBC'T - Normas Brasileiras de 
Contabilidade Aplicadas ao Setor Público, 16.6 que através da resolução 
n° 1.133, artigos 39 a 41, dispõe que as Notas Explicativas são parte 
integrante às Demonstrações Contábeis, considerando informações 
relevantes à serem esclarecidas sobre a execução orçamentária, 
financeira e patrimonial, que de alguma forma afetaram o Patrimônio da 
Câmara Municipal, seguem as informações: 

POLÍTICAS CONTÁBEIS; 

A Câmara Municipal de MOMBAÇA procura preservar a boa técnica contábil, 
com base na aplicação da legislação vigente, como a Lei 4.320/64, as 
Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público e 
combinado com os Princípios Contábeis, adequados ao MCASP - Manual de 
Contabilidade Aplicado ao Setor Público. 

PRÁTICAS CONTÁBEIS; 

Utilizamos o regime de caixa para a receita e de competência para a 
despesa, os registros patrimoniais são realizados em obediência ao 
princípio da competência. 

DISPONIBILIDADES; 

As disponibilidades são mensuradas ou avaliadas pelo valor original, em 
moeda Nacional, evidenciadas no Balanço Patrimonial. 

ESTOQUES; 

Os estoques são demonstrados pelo custo de aquisição, baixados do 
patrimônio de acordo com o consumo e atualizados conforme posições 
extraídas através do registro de inventário. 

Tray. Dr. Ariosyaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610.000— Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF N 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Gmail: camaramombaca@gmail.com 
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Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

INVESTIMENTOS PERMANENTES; 

Os Investimentos são mensurados ou avaliados pelo método da equivalência 
patrimonial e incorporados pelo método do custo de aquisição. 

IMOBILIZADO; 

O ativo imobilizado, incluindo os gastos adicionais ou complementares, 
é mensurado ou avaliado com base no valor de aquisição, produção ou 
construção e, em se tratando de ativos imobilizados obtidos a título 
gratuito, o valor resultante da avaliação obtida com base no valor 
patrimonial definido nos termos da doação. 

DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS: 

O papel das Demonstrações Contábeis aplicadas ao setor público consiste 
em gerar informações sobre os resultados da Gestão para os órgãos de 
controle externo e demais cidadãos, principais interessados na aplicação 
do recursos públicos, esses demonstrativos são de elaboração obrigatória 
e pela legislação e possuem prazos determinados por cada tribunal de 
contas responsável pela fiscalização de acordo com o estado da federação 
e são padronizadas pela Secretaria do Tesouro Nacional, por meio do 
Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público. 

As demonstrações aplicadas ao setor público classificam-se em: 

- Balanço Orçamentário 
- Balanço Financeiro 
- Balanço Patrimonial 
- Demonstração das Variações Patrimoniais 
- Demonstração dos Fluxos de Caixa 

1 - DO BALANÇO ORÇAMENTÁRIO: 

Segundo o Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público: "O balanço 
orçamentário, definido pela Lei 4.320/64 demonstra as receitas e despesas 
previstas em confronto com as realizadas" 

Para ser mais claro as receitas e despesas previstas são elaboradas pelo 
chefe do poder executivo para aprovação no Legislativo por meio de 
Projeto de Lei Orçamentária, que após aprovada se transforma no orçamento 
público propriamente dito e evidencia os valores aprovados como Previsão 
inicial para as receitas e Dotação inicial para as despesas. 

Na proporção em que estas receitas e despesas vão acontecendo, ou seja, 
se realizando o orçamento está sendo executado, está sendo consumido. 
Essa execução é registrada em conformidade com os princípios contábeis, 
orçamentários e principalmente a Lei 4.320/64, obedecendo o que 
denominamos de fases da receita e da despesa, o resultado do período 
referente á essa execução é evidenciado no Balanço Orçamentário. 

1.1 — RECEITAS 

Tray. Dr. Ariosya/do Costa s/n —Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPI: 05.674.205//0001-76 - CGF Nº 0ã92O.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Gmall: camaramombaca@gmail.com 
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Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

A Câmara Municipal de MOMBAÇA, por não ter arrecadação própria dentro 

da unidade orçamentária em análise, inexistindo receita durante o 

exercício, recebe apenas transferências oriundas de duodécimo da 

Prefeitura Municipal de MOMBAÇA, para custeio dos dispêndios realizados. 

Diante disto os relatórios de balanço que dependem de Demonstrações de 

Receitas podem apresentar desequilíbrio nos seus totais, causados pela 

inexistência de arrecadação. Assim, o fato do Balanço Orçamentário 

apresentar a situação deficitária, no montante de R$ 2.778.295,13 (dois 

milhões, setecentos e setenta e oito mil, duzentos e noventa e cinco 

reais e treze centavos), não constitui falha da Execução Orçamentária. 

1.1.1- DUODÉCIMO 

VALOR DO DUODÉCIMO 
APROVADO PELA CÂMARA 

VALOR DO DUODÉCIMO 
REPASSADO PELO 

EXECUTIVO 
DIFERENÇA 

R$ 2.827.000,00 R$ 2.778.295,13 R$ 48.704,87 

A Lei Orçamentária Anual (LOA) n° 1010/2020, fixou as despesas do Poder 

Legislativo para o exercício financeiro de 2021 em R$ 2.827.000,00 (dois 

milhões, oitocentos e vinte sete mil reais), sendo repassado pela 

Prefeitura Municipal de MOMBAÇA durante o exercício financeiro de 2021, 

a título de duodécimo a quantia de R$ 2.778.295,13 (dois milhões, 

setecentos e setenta e oito mil, duzentos e noventa e cinco reais e 

treze centavos), referente a 7% (sete) por cento das receitas previstas 

no artigo 29-A da C.F./1988. 

1.2 - DESPESAS 

1.2.1 — Despesas Correntes: 

As despesas correntes são destinadas à manutenção e funcionamento da 

máquina pública. Como por exemplo, temos as despesas com pessoal e 

encargos sociais; juros e encargos da dívida e outras despesas correntes. 

Segue abaixo quadro detalhado das despesas correntes empenhadas, 
liquidadas e pagas no exercício de 2021: 

Demonstrativo Analítico 

DESPESAS CORRENTES EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 1.936.262,05 1.936.262,05 1.936.262,05 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 836.878,08 836.743,95 836.743,95 

TOTAL 2.773.140,13 2.773.006,00 2.773.006,00 

R$ 1,00 

1.2.2 - Despesas de Capital: 

As Despesas de Capital são efetuadas visando adquirir ou constituir bens 

de capital (aquisição de máquinas, veículos, imóveis), que vão compor o 

patrimônio público ou gerar novos bens e serviços. 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n —Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF Nº 06.920.350-4 
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Classificam - se em: investimentos, as inversões financeiras e a 
amortização da dívida. Segue abaixo quadro detalhado das despesas de 
capital empenhadas, liquidadas e pagas no exercício de 2021: 

Demonstrativo Analítico 

DESPESAS DE CAPITAL 
T 

EMPENHADAS LIQUIDADAS PAGAS 

INVESTIMENTOS 5.155,00 5.155,00 5.155,000 

INVERSÕES FINANCEIRAS 0,00 0,00 0,00 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 5.155,00 5.155,00 5.155,00 

R 

1.2.2.1 - Investimentos: 

Consiste, segundo portaria 163 da STN - Secretaria do Tesouro Nacional, 
nas despesas orçamentárias com softwares e com o planejamento e a 
execução de obras, inclusive com a aquisição de imóveis considerados 
necessários à realização destas últimas, e com a aquisição de 
instalações, equipamentos e material permanente. 

1.2.3 - Critérios de Reconhecimento e Classificações das Despesas 
Orçamentárias 

As despesas orçamentárias, resultantes de autorização legislativa (em 
lei), seguem o regime contábil da competência, sendo consideradas 
realizadas quando do seu empenho (art. 35, II da Lei n° 4.320/1964). O 
empenho representa um ato emanado de autoridade competente que cria 
obrigação de pagamento para a Administração (art. 58), devendo ainda ser 
liquidada (verificação comprobatória, conforme o art. 63) antes do 
pagamento. 

As despesas estão apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em 

moeda original (Reais) dos anos de realização. 

As despesas orçamentárias constantes no Balanço Orçamentário estão 
apresentadas conforme a classificação econômica (natureza da despesa) 
conforme a Portaria STN/SOF n° 163/2001 e atualizações posteriores. 

Segue abaixo quadro demonstrativo da despesa orçamentária total 
empenhada, liquidada e paga no exercício de 2021: 

Demonstrativo Analítico 

DESPESA ORÇAMENTÁRIA 

r 
DESPESA 

DESPESA LIQUIDADA DESPESA PAGA 
EMPENHADA 
BALANÇO 

BALANÇO BALANÇO 

ORÇAMENTÁRIO 
ORÇAMENTÁRIO ORÇAMENTÁRIO 

0101 - GAMARA 
MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

2,778,295,13 2.778.161,00 2.778.161,00 

TOTAL 2.778.295,13¡ 2.778.161,00 2.778.161,00 

R$ 1,00 

Tray. Dr. Ariasvaldo Costa s/n —Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF N' 06920.350-4 
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O fato do Balanço Orçamentário apresentar a situação deficitária, não 
constitui falha da Execução Orçamentária, no caso específico em análise, 
esta situação também não prejudicou o resultado financeiro do exercício, 
visto que as disponibilidades financeiras no final do exercício foram 
suficientes para a cobertura das despesas. 

1.3 - Restos a Pagar 

Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas mas não pagas até o 
dia 31 de dezembro distinguindo-se as processadas das não processadas. 
Denomina-se como processados os Restos a Pagar das despesas "legalmente 
empenhados cujo objeto de empenho já foi recebido, ou seja, aquelas cujo 
2° estágio da despesa (liquidação) já ocorreu". Restos a Pagar não 
processados são aqueles derivados de despesas "legalmente empenhadas que 
não foram liquidadas e nem pagas até 31 de dezembro do mesmo exercício". 

Não houve inscrição de Restos a Pagar Processados no exercício de 2021, 
na Unidade Gestora Câmara Municipal de Mombaça. 

Houve inscrição de Restos a Pagar Não Processados no exercício de 2021, 
na quantia de R$ 134,13 (cento e trinta e quatro reais e treze centavos) 
na Unidade Gestora Câmara Municipal de Mombaça. 

Durante o exercício de 2021 houve pagamentos de Restos à Pagar Não 
Processados na quantia de R$ 133,01 (cento e trinta e três reais e um 
centavo). 

Durante o exercício de 2021 NÃO houve cancelamento de Restos a Pagar. 

2 - DO BALANÇO FINANCEIRO: 

O Balanço Financeiro, representado pelo Anexo - 13 da Lei n° 4.320/64, 
demonstra as receitas e as despesas orçamentárias e também as de natureza 
extraorçamentária, conjugadas com os saldos em espécie, provenientes do 
exercício anterior, bem como o saldo transferido para o exercício 
seguinte (art. 103 da Lei n° 4.320/64) 

O balanço financeiro do setor público assemelha-se a um fluxo de caixa, 
pois apresenta basicamente o saldo exercício anterior, acrescentando-se 
os seus INGRESSOS e excluindo-se os DESPENDIOS resultando no saldo para 
o exercício seguinte. 

2.1 - INGRESSOS: Entrada de recursos nos cofres públicos, podem ser de 
natureza orçamentária ou extraorçamentária. 

A coluna INGRESSOS se apresenta da seguinte forma: (I) receitas 
orçamentárias que representa os ingressos que passaram pelo orçamento 
do Município, (II) transferências financeiras recebidas, que indicam os 
valores recebidos de outras secretarias/órgãos para financiamento de 
despesas deste, (III) recebimentos extraorçamentários que indicam os 
valores resultantes de descontos oriundos da despesa orçamentária do 
respectivo órgão e ou ingressos de fontes externas que não transitaram 

Tray. Dr. Ariosyaldo Costa s/n -Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504 
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pelo orçamento do Município e em seguida o (IV) saldo do exercício 

anterior, que compreende o somatório dos saldos de exercício anterior 

em caixa e em bancos, bem como equivalentes, que representam recursos 
com livre movimentação para aplicação nas operações da entidade e para 

os quais não haja restrições para uso imediato e os depósitos e cauções 

efetuados e recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem como 

para direito de uso, exploração temporária de bens ou de natureza 

judicial, depósitos compulsórios e demais recursos vinculados, 
realizáveis no curto prazo. Segue demonstrativo analítico: 

Demonstrativo Analítico 

INGRESSOS VALOR 

;RECEITA ORÇAMENTÁRIA (I) 0,00 
i- -
TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS (II) 2.778.330,74 

;RECEBIMENTOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS (III) 523. 490,20 

¡SALDO DO EXERCÍCIO ANTERIOR (IV) 133,01 

TOTAL (V) = (I + II + III + IV) -- - 
_. _. 

3.301.953, 95 
J 

R$ 1,00 

2.1.1 - Transferências financeiras recebidas: R$ 2.778.330,74. 

Este valor corresponde às transferências de duodécimo de Janeiro a 

Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício 

financeiro de 2021. 

2.1.2 - Recebimentos extraorçamentários: R$ 523.490,20. 

Este item apresenta os ingressos de natureza extraorçamentária, obtendo-

se a seguinte movimentação no período: 

2.1.2.1 - Inscrição de restos à pagar não processados: R$ 134,13. 

2.1.2.2 - Depósitos restituíveis e valores vinculados: R$ 520.782,70. 

CONSIGNAÇÃO VALOR (R$) 

CAUÇÃO - CMM 1.487,20 

EMPRÉSTIMO CEF - CMM 86.123, 69 

EMPRÉSTIMOS BB - CMM 110.355, 97 

I.S.S. - CMM 707,56 

INSS SERVIDORES - CMM 148.877,01 

IRRF PF - CNN 153.720,46 

PENSÃO ALIMENTICIA - CNN 15.929, 04 

RENDIMENTOS DE APLICAÇÃO - CMM 3.581,77 

TOTAL 520.782,70 

2.1.2.3 - Outros recebimentos extraorçamentários: R$ 2.573,37. 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 

SALÁRIO FAMÍLIA - CMM 2.563,50 

RESPONSABILIDADE FINANCEIRA - CNN 9,87 

TOTAL 2.573,37 
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2.1.3 - Saldo do exercício anterior: R$ 133,01. 

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2020. 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras do 
exercício anterior, cujas possíveis conciliações bancárias restam 
demonstradas no termo de conferência de caixa encaminhado junto a 
Prestação de Contas de Gestão: 

Demonstrativo Analítico R$ 1,00 

CONTA N° BANCO 
SALDO EXERCÍCIO 

ANTERIOR 

4.099-1 BB 133,01 

TOTAL 133,01 

2.2 - DISPENDIOS: Saída de recursos dos cofres públicos, essas saídas 
também podem ser de natureza orçamentária ou extraorçamentária. 

A coluna DISPENDIOS está detalhada da seguinte forma: (VI) despesas 
orçamentárias, que são as despesas executadas de acordo com a autorização 

legislativa, ou seja, na Lei orçamentária Anual, (VII) Transferências 
financeiras concedidas, que consistem nas transferências de repasses 
financeiros a outros órgãos, (VIII) pagamentos extra orçamentários, que 

representam despesas que pela sua natureza, não necessitam de 
autorização orçamentária como repasses de descontos efetuados em folha 
de pagamento dentre outros, e por fim o (IX) saldo para o exercício 
seguinte, que compreende o somatório dos saldos de exercício seguinte 

em caixa e em bancos, bem como equivalentes, que representam recursos 
com livre movimentação para aplicação nas operações da entidade e para 
os quais não haja restrições para uso imediato e os depósitos e cauções 
efetuados e recebidos pela entidade para garantia de contratos, bem como 
para direito de uso, exploração temporária de bens ou de natureza 
judicial, depósitos compulsórios e demais recursos vinculados, 
realizáveis no curto prazo. Segue demonstrativo analítico: 

Demonstrativo Analítico
r 
i 
i DISPÊNDIO ' 

DESPESA ORÇAMENTÁRIA (VI) 

TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS (VII) 

PAGAMENTOS EXTRAORÇAMENTÁRIOS (VIII) 

SALDO PARA O EXERCÍCIO SEGUINTE (IX) 

TOTAL (X) = (VI + VII + VIII + IX) 

R$ 1,00 

VALOR 

2.778.295,13 

35, 61 

523.489, 08 

134,13 

2.2.1 — Despesa Orçamentária: R$ 2.778.295,13. 

3.301.953,95', 

Neste item estão incluídos os valores pagos a pessoal e encargos, outras 
despesas correntes e despesas de capital. 
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2.2.2 - Transferências financeiras concedidas: R$ 35,61. 

Este valor refere-se a devolução de saldo de duodécimo do exercício de 

2021. 

2.2.3 - Pagamentos extraorçamentários: R$ 523.489,08 

Este item apresenta os dispêndios de natureza extraorçamentária, 

obtendo-se a seguinte movimentação no período: 

2.2.3.1 - Depósitos restituíveis e valores vinculados: R$ 520.782,70. 

CONSIGNAÇÃO VALOR (R$) 

CAUÇÃO - CMM 1.487,20 

EMPRÉSTIMO CEF - CMM 86.123,69 

EMPRÉSTIMOS BB - CNN 110.355,97 

I.S.S. - CMM 707,56 

INSS SERVIDORES - CMM 148.877,01 

IRRF PF - CMM 153.720,46 

PENSÃO ALIMENTÍCIA - CMM 15.929, 04 

RENDIMENTOS DE APLICAÇÃO - CMM 3.581,77 

TOTAL 520.782,70 

2.2.3.2 - Outros pagamentos extraorçamentários: R$ 2.573,37. 

PAGAMENTOS ANTECIPADOS VALOR (R$) 

SALÁRIO FAMÍLIA - CMM 2.563,50 

RESPONSABILIDADE FINANCEIRA - CMM 9,87 

TOTAL 2.573,37 

2.2.4 - Saldo para o exercício seguinte: R$ 134,13. 

Representa o saldo que ficou em banco em 31/12/2021. 

Segue detalhamento do saldo das disponibilidades financeiras para o 

exercício seguinte, cujas possíveis conciliações bancárias restam 

demonstradas no termo de conferência de caixa encaminhado junto a 

Prestação de Contas de Gestão: 

Demonstrativo Analítico R$ 1,00 

CONTA N° BANCO 
SALDO EXERCÍCIO 

ANTERIOR 

4.099-1 BB 134,13 

TOTAL 134,13 

2.3 - DO SALDO DA CÂMARA AO FINAL DO EXERCÍCIO 

Considerando o valor de R$ 2.778.330,74 (dois milhões, setecentos e 

setenta e oito mil, trezentos e trinta reais e setenta e quatro centavos) 

repassado pela Prefeitura Municipal de Mombaça a título de duodécimo, 

procedeu-se à dedução do quantum alusivo aos restos a pagar processados 
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e não processados inscritos em 2021, relativo às disponibilidades 
financeiras líquidas, conforme demonstração abaixo: 

ESPECIFICAÇÃO VALOR (R$) 
(A) SALDO FINANCEIRO EM 31/12/2021 134,13 

(B) RESTOS A PAGAR PROCESSADOS INSCRITOS EM 2021 0,00 

(C) RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS INSCRITOS EM 2021 134,13 

SALDO FINANCEIRO LÍQUIDO (A-B-C) 0,00 

3 - DO BALANÇO PATRIMONIAL: 

Conforme o MCASP, o Balanço Patrimonial é a demonstração contábil que 

evidencia, qualitativa e quantitativamente, a situação patrimonial da 

entidade pública, por meio de contas representativas do patrimônio 

público, além das contas de compensação (atos que podem vir ou não a 

afetar o patrimônio). 

O balanço patrimonial é apresentado separando-se o saldos das contas, 
no fim do exercício, do Ativo e do Passivo, que significam, segundo a 
Estrutura Conceitual Básica da Contabilidade: 

3.1 - ATIVO: É um recurso controlado pela entidade, derivada de eventos 
passados, do qual se espera que fluam futuros benefícios econômicos para 
a entidade; 

3.1.1 - Ativo Circulante: Compreende os ativos que atendam a qualquer 
um dos seguintes critérios: sejam caixa ou equivalente de caixa; sejam 
realizáveis ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo operacional 
da entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; sejam 
realizáveis no curto prazo. 

Demonstrativo Analítico 

ATIVO CIRCULANTE VALOR 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 134,13 

CRÉDITOS A CURTO PRAZO 0,00 

INVESTIMENTOS E APLICAÇÕES TEMPORÁRIOS A CURTO 

PRAZO 

0,00 

ESTOQUES 9.815,28 

VPD PAGAS ANTECIPADAMENTE 0,00 

TOTAL 9.949,41 

R$ 1,00 

3.1.1.1 - Caixa e equivalente de caixa, R$ 134,13 (cento e trinta e 
quatro reais e treze centavos): 

Representa o saldo das contas com maior grau de liquidez do respectivo 
órgão, cobrindo um possível passivo financeiro que a entidade venha a 
registrar a fim de garantir a continuidade do órgão e a consecução dos 
seus objetivos. 
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Demonstrativo Analítico 

C CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA VALOR 

CAIXA 0,00 

'BANCOS CONTA MOVIMENTO - DEMAIS CONTAS 134,13 

TOTAL 134,13 

R$ 1,00 

3.1.1.2 - Estoques, R$ 9.815,28 (nove mil, oitocentos e quinze reais e 

vinte oito centavos): 

Referente a saldo de bens de consumo registrados em almoxarifado na 
posição das demonstrações resultante das aquisições desses bens 
excluindo-se os itens retirados para consumo. 

3.1.2 - Ativo Não Circulante: Compreende os ativos realizáveis após os 
doze meses seguintes à data de publicação das demonstrações contábeis, 
sendo composto por ativo realizável a longo prazo, investimentos, 
imobilizado, intangível e eventual saldo amortizar do ativo diferido: 

Demonstrativo Analítico 

ATIVO NÃO CIRCULANTE VALOR 

REALIZÁVEL A LONGO PRAZO 0,00 

INVESTIMENTOS 0,00 

IMOBILIZADO 439.150,83 

INTANGÍVEL 0,00 

DIFERIDO 0,00 

TOTAL 439.150,83 

R$ 1,00 

3.1.2.1 - Imobilizado, R$ 439.150,83 (quatrocentos e trinta e nove mil, 

cento e cinquenta reais e oitenta três centavos): 
Compreende os direitos que tenham por objeto bens corpóreos destinados 
a manutenção das atividades da entidade ou exercidos com essa finalidade, 
inclusive os decorrentes de operações que transfiram a ela os benefícios, 
os riscos e o controle desses bens. Em conformidade com a orientação 
técnica para a elaboração das Demonstrações contábeis aplicadas ao setor 

público, esse saldo é apresentado no Balanço Patrimonial, já líquido da 
depreciação e amortização acumuladas. 

Bens móveis: Bens corpóreos, que tem existência material e que podem ser 

transportados por movimento próprio ou removidos por força alheia sem 

alteração da substância ou da destinação econômica-social, que 
constituem meio para a produção de outros bens e serviços. 

Bens imóveis: Bens vinculados ao solo e que não podem ser retirados sem 

destruição ou dano, destinados ao uso e que a entidade não esteja 
explorando comercialmente. 
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Detalhamento do imobilizado 
TIPO DE BENS VALOR 

BENS MÓVEIS 85.412,22 
BENS IMÓVEIS 353.738,61 

R$ 1,00 

3.2 - PASSIVO: É uma obrigação presente da entidade, derivada de eventos 
passados, cuja liquidação se espera que resulte na saída de recursos da 
entidade capazes de gerar benefícios econômicos. Desta forma os saldos 
individualizados demonstrados nesta conta representam uma posição 
estática, não significando necessariamente situação de endividamento ou 
falta de cumprimento de suas obrigações ora contratadas. 

3.2.1 — Passivo Circulante: Evidencia os saldos de obrigações que possuem 
para realização imediata e expectativa de realização até 12 meses após 
a data da posição final da respectiva demonstração. As contas 
apresentadas no passivo circulante são sequenciadas de acordo com o grau 
decrescente de liquidez, ou seja, as obrigações que se encontram mais 
acima possuem maiores possibilidades de serem cumpridas no curto prazo. 

Demonstrativo Analítico 

PASSIVO CIRCULANTE VALOR 

0,00 
OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS, PREVIDENCIARIAS E 
ASSISTENCIAIS A PAGAR A CURTO PRAZO 

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS A CURTO PRAZO 0,00 

FORNECEDORES E CONTAS A PAGAR A CURTO PRAZO 0,00 

OBRIGAÇÕES FISCAIS A CURTO PRAZO 0,00 

OBRIGAÇÕES DE REPARTIÇÕES A OUTROS ENTES 0,00 

PROVISÕES A CURTO PRAZO 0,00 

DEMAIS OBRIGAÇÕES A CURTO PRAZO 0,00 

TOTAL 0,00 

R$ 1,00 

3.2.1.1 - Fornecedores e contas a pagar a curto prazo, R$ 0,00 (zero 
real) : 

Compreende as obrigações junto a fornecedores de serviços com vencimento 
no curto prazo. 

3.2.2 - Passivo não Circulante: Compreende os passivos de prazo ou de 
valor incertos, com prazo de provável cumprimento superior a doze meses 
da data das demonstrações contábeis. Total do passivo não circulante R$ 
0,00. 

3.3 - Patrimônio Líquido: 

Segundo o MCASP - Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor Público, 
Patrimônio Líquido, "Compreende o valor residual dos ativos depois de 
deduzidos todos os passivos. Quando o valor do Passivo for maior que o 
valor do ativo, o resultado é denominado Passivo a Descoberto. Neste 
caso, a expressão Patrimônio Líquido deve ser substituida por Passivo a 
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Descoberto, no caso do contrário em que o ativo é maior que o passivo 

denominamos de Ativo Real líquido (saldo positivo). 

No findo período o órgão apresentou um Ativo Real líquido de: R$ (+) 

448.966,11 (quatrocentos e quarenta e oito mil, novecentos e sessenta e 

seis reais e onze centavos) 

4 — DA DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS: 

Segundo o art. 104 da Lei n° 4.320/1964: 

"A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações 

verificadas no patrimônio, resultantes ou independentes da execução 

orçamentáría, e indicará o resultado patrimonial do exercício." 

Basicamente a demonstração das Variações patrimoniais tem o papel de 
evidenciar todos os registros que aumentaram ou diminuíram o patrimônio 

do respectivo órgão. 

4.1 - VARIAÇÕES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS: Variações que influenciaram 

em aumento do patrimônio do respectivo órgão. 

Demonstrativo Analítico 

VARIAÇÕES PATRIMONIAS AUMENTATIVAS 

IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA 

VALOR 

0,00 

CONTRIBUIÇÕES 0,00 

EXPLORAÇÃO E VENDA DE BENS, SERVIÇOS E DIREITOS 0,00 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS FINANCEIRAS 0,00 

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES RECEBIDAS 2.778.330,74 

VALORIZAÇÃO E GANHOS COM ATIVOS E DESINCORPORAÇÃO 
PASSIVOS 

DE 
88.237,00 

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 0,00 

TOTAL 2.866.567,74 

R$ 

4.1.1 - Transferências e delegações recebidas, R$ 2.778.330,74(doìs 

milhões, setecentos e setenta e oito mil, trezentos e trinta reais e 

setenta e quatro centavos): 

Este valor corresponde às transferências de duodécimo de Janeiro a 
Dezembro, realizadas pelo Executivo Municipal, durante o exercício 

financeiro de 2021. 

- Transferências intragovernamentais, as realizadas entre os órgãos da 

própria Administração, seja da Administração direta ou indireta. 
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4.1.2 - Valorização e ganhos com ativos e desincorporação de passivos, 
R$ 88.237,00 (oitenta e oito mil, duzentos e trinta e sete reais): 

Compreende a variação patrimonial aumentativa com reavaliação e ganhos 
de ativos, como correções efetuado em subgrupos de bens móveis e imóveis, 
bem como a incorporação de almoxarifado. 

4.2 - VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS: Variações que influenciaram 

em diminuição do patrimônio do respectivo órgão. 

Demonstrativo Analítico 

VARIAÇÕES PATRD DNIAS DIMINUTIVAS VALOR 

PESSOAL E ENCARGOS 1.936.262,05 

BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS E 
ASSISTENCIAIS 

0,00 

USO DE BENS, SERVIÇOS E CONSUMO DE CAPITAL 
FIXO 873.450,00 

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 
FINANCEIRAS 0,00 

TRANSFERÊNCIAS E DELEGAÇÕES CONCEDIDAS 1.635, 61 

DESVALORIZAÇÃO E PERDA DE ATIVOS E 
INCORPORAÇÃO DE PASSIVOS 83.230,15 

TRIBUTÁRIAS 0,00 

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 0,00 

TOTAL 2.894.577,81 

R$ 1,00 

4.2.1 - Pessoal e encargos, R$ 1.936.262,05 (um milhão, novecentos e 

trinta e seis mil, duzentos e sessenta e dois reais e cinco centavos): 

A MCASP é norma mais indicada para conceituar de forma precisa a 
definição de saídas destinadas a Pessoal e Encargos: 

"Compreende a remuneração do pessoal ativo civil ou militar, 

correspondente ao somatório das variações patrimoniais diminutivas com 

subsídios, vencimentos, soldos e vantagens pecuniárias fixas ou 

variáveis estabelecidas em lei decorrentes do pagamento pelo efetivo 
exercício do cargo, emprego ou função de confiança no setor público, bem 

como as variações patrimoniais diminutivas com contratos de 
terceirização de mão de obra que se refiram à substituição de servidores 

e empregados públicos. Compreende ainda, obrigações trabalhistas de 
responsabilidade do empregador, incidentes sobre a folha de pagamento 
dos órgãos e demais entidades do setor público, contribuições a entidades 

fechadas de previdência e benefícios eventuais a pessoal civil e militar, 
destacados os custos de pessoal e encargos inerentes as mercadorias e 
produtos vendidos e serviços prestados." 
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Demonstrativo analítico 
PESSOAL E ENCARGOS 

DETALHAMENTO VALOR 

REMUNERAÇÃO A PESSOAL 1.600.216,58 
ENCARGOS PATRONAIS 336.045,47 

BENEFÍCIOS A PESSOAL 0,00 

OUTRAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS - PESSOAL 
E ENCARGOS (PESSOAL REQUISITADO DE OUTROS ÓRGÃOS) 

0,00 

TOTAL 1.936.262,O5 

R$ 1,00 

4.2.2 - Uso de bens, serviços e consumo de capital fixo, R$ 873.45O,OO 

(oitocentos e setenta e três mil, quatrocentos e cinquenta reais): 

Segundo definição do MCASP: 

"Representa o somatório das variações patrimoniais diminutivas com 
manutenção e operação da máquina pública, exceto despesas com pessoal e 

encargos que serão registradas em grupo específico (Despesas de Pessoal 
e Encargos). Compreende: material de consumo, serviços, depreciação, 
amortização etc". 

Demonstrativo analítico 
USO DE BENS, SERVIÇOS E CONSUMO DE CAPITAL FIXO 

DETALHAMENTO VALOR 

USO MATERIAL DE CONSUMO 85.815,40 

SERVIÇOS 749.461,56 

DEPRECIAÇÃO, AMORTIZAÇÃO E EXAUSTÃO 38.173,04 

TOTAL 873.45O,OO 

R$ 1,00 

Uso material de consumo: despesas relacionadas a material de escritório, 

de expediente, limpeza, gêneros alimentícios, dentre outras utilizados 
para manutenção das atividades administrativas da Câmara Municipal. 

Serviços: despesas realizadas com prestadores de serviços para 

manutenção da máquina necessárias para a realização das atividades 

administrativas da Câmara municipal. 

Depreciação, amortização e exaustão: 

Segundo as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas Ao Setor Público 
definem-se da seguinte forma: 

- Amortização: a redução do valor aplicado na aquisição de direitos de 

propriedade e quaisquer outros, inclusive ativos intangíveis, com 
existência ou exercício de duração limitada, ou cujo objeto sejam bens 
de utilização por prazo legal ou contratualmente limitado. 

- Depreciação: a redução do valor dos bens tangíveis pelo desgaste ou 

perda de utilidade por uso, ação da natureza ou obsolescência. 
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- Exaustão: a redução do valor, decorrente da exploração, dos recursos 
minerais, florestais e outros recursos naturais esgotáveis. 

O valor de R$ 38.173,04 (trinta e oito mil, cento e setenta e três reais 
e quatro centavos), refere-se a depreciação realizada no período, de 
acordo com o Decreto Municipal n° 76/2014 de 01 de dezembro de 2014, que 
de acordo com as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor 
Público, através da resolução n° 1.136/2008 e suas alterações, 
determinaram que esses registros passam a ser obrigatórios no setor 
público, seguido ainda das orientações previstas no MCASP - Manual de 
Contabilidade Aplicado Ao Setor Público, editado pela Secretaria do 
Tesouro Nacional, Órgão Central de Contabilidade. 

4.2.3 - Transferências e delegações concedidas, R$ 1.635,61 (um mil, 
seiscentos e trinta e cinco reais e sessenta e um centavo): 

Compreende o somatório dos valores repassados a Prefeitura Municipal de 
MOMBAÇA referente a DEVOLUÇÃO do saldo bancário apurado em 31/12/2021 
(R$ 35,61) e repasse para União dos Vereadores e Câmaras do Ceará-IJVC 
(R$ 1.600,00). 

4.2.4 - Desvalorização e perdas de ativos e incorporação de passivos: 
R$ 83.230,15 (oitenta e três mil, duzentos e trinta reais e quinze 
centavos): 

Compreende a variação patrimonial diminutiva com a desincorporação de 
ativos e perdas involuntárias com a saída de material de consumo do 
almoxarifado e ajustes para correção de subgrupos de bens de consumo 
e móveis e baixa de bens móveis inserviveis. 

5 — DA DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA: 

O Fluxo de caixa é uma demonstração contábil relativamente nova para as 
administrações públicas no âmbito Municipal, mas possuem um papel 
importantíssimo na transparência da Gestão e é considerada uma relevante 
ferramenta no processo de gerencial dos recursos públicos, para a tomada 
de decisão, nesse demonstrativo é possível verificar a origem e destino 
dos recursos públicos do respectivo órgão. 

O Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor público, elaborado pela 
Secretaria do Tesouro Nacional, define os conceitos necessários para a 
compreensão do referido demonstrativo: 

INGRESSOS DAS OPERAÇÕES; 

Corresponde à receita arrecadada corrente de atividades operacionais, 
divididas em Derivadas e originárias, evidenciando-se a origem e a 
espécie, considerando-se as respectivas deduções. Inclui, ainda, a 
remuneração das disponibilidades e as transferências intragovernamentais 
e intergovernamentais. (fonte: M ASP - Manual de Contabilidade Aplicada 
Ao Setor Público, 7a edição) 
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TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS; 

Reflete as movimentações de recursos financeiros que não representam 
arrecadação ou aplicação direta. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade 

Aplicada Ao Setor Público, 78 edição) 

TRANSFERÊNCIAS INTRAGOVERNAMENTAIS; 

Reflete as movimentações de recursos financeiros entre órgãos e entidades 
da Administração Direta e Indireta. Aquelas efetuadas em cumprimento à 

execução do orçamento são as cotas, repasses e sub-repasses. Aquelas que 

não se relacionam com o orçamento, em geral, decorrem das transferências 

de recursos relativos aos restos a pagar. Esses valores, quando 
observados os demonstrativos consolidados, são compensados. (fonte: 
MCASP — Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 7 edição) 

INGRESSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde à receita orçamentária arrecadada referente à alienação de 

ativo não circulante ou de amortização de empréstimos concedidos. Inclui, 

ainda, as transferências intragovernamentais e intergovernamentais com 

a finalidade de atender a dispêndios de investimento. (fonte: MCASP -

Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 7' edição) 

INGRESSOS DE FINANCIAMENTO; 

Corresponde à receita orçamentária arrecadada de operações de crédito, 
refinanciamento da dívida e outras. (fonte: MCASP - Manual de 

Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 78 edição) 

DESEMBOLSOS DAS OPERAÇÕES; 

Corresponde à despesa orçamentária paga de atividades operacionais, 

demonstrando-se os desembolsos de pessoal e outras despesas correntes 
por função (exceto encargos especiais), os juros e encargos sobre a 

dívida e as transferências, incluindo o pagamento dos restos a pagar. 
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 7' 

edição) 

DESEMBOLSOS DE INVESTIMENTO; 

Corresponde à despesa orçamentária paga com investimentos e inversões 

financeiras, incluindo o pagamento dos restos a pagar. As concessões de 

empréstimos e financiamentos figurarão em linha específica neste grupo. 
(fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 78

edição) 

DESEMBOLSOS DE FINANCIAMENTO; 

Corresponde à despesa orçamentária paga com amortização e 

refinanciamento da dívida, incluindo o pagamento dos restos a pagar 

processados e não processados referentes à amortização e refinanciamento 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n -Altos - Centro - Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504 
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da dívida. (fonte: MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada Ao Setor 
Público, 7 edição) 

CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA; 

Compreende o numerário em espécie e depósitos bancários disponíveis, 
além das aplicações financeiras de curto prazo, de alta liquidez, que 
são prontamente conversíveis em um montante conhecido de caixa e que 
estão sujeitas a um insignificante risco de mudança de valor. Inclui, 

ainda, a receita orçamentária arrecadada que se encontra em poder da 
rede bancária em fase de recolhimento. (fonte: MCASP — Manual de 
Contabilidade Aplicada Ao Setor Público, 7 edição) 

A DFC foi elaborada pelo método direto e evidencia as movimentações 

ocorridas na conta Caixa e Equivalentes de Caixa, segregados nos fluxos 
das operações, dos investimentos e dos financiamentos, considerando 
inclusive aos pagamentos e recebimentos intraorçamentários, em 

observância ao que é recomendado ao setor público pelo MCASP por trazer 

mais informações aos usuários. O resultado final corresponde à diferença 
entre os saldos iniciais e finais de caixa e Equivalente de Caixa e 
mantêm compatibilidade com os valores apresentados no Balanço 
Financeiro. 

5.1 — Detalhamento dos ingressos e desembolsos: 

5.1.1 — Ingressos: 

Caixa Inicial - registra o valor de R$ 133,01(cento e trinta três reais 

e um centavo) que ficou no final do exercício de 2020. 

Transferências Correntes Recebidas - registra as receitas a título de 

Duodécimo no valor total de 2.778.330,74 (dois milhões, setecentos e 
setenta e oito mil, trezentos e trinta reais e setenta e quatro 

centavos) 

Outros Ingressos Operacionais - registra o valor das receitas 

extraorçamentárias no valor de R$ 523.356,07 (quinhentos e vinte três 

mil, trezentos e cinquenta e seis reais e sete centavos), conforme 

demonstrado abaixo: 

RECEITA EXTRAORÇAMENTÁRIA VALOR (R$) 

CAUÇÃO - CNN 1.487,20 

EMPRÉSTIMO CEF - CNN 86.123,69 

EMPRÉSTIMOS BB - CMM 110.355,97 

I.S.S. - CNN 707,56 

INSS SERVIDORES - CNN 148.877,01 

IRRF - CNN 153.720,46 

PENSÃO ALIMENTICIA - CNN 15.929, 04 

RENDIMENTOS DE APLICAÇÃO - CNN 3.581,77 

SALÁRIO FAMÍLIA - CNN 2.563,50 

RESPONSABILIDADE FINANCEIRA - CNN 9,87 

TOTAL 523.356,07 
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5.1.2 - Desembolso: 

Compreendeu as despesas com: 

DESEMBOLSO VALOR (R$) 
PESSOAL E DEMAIS DESPESAS 2.771.539,01 
TRANSFERÊNCIAS CONCEDIDAS 1.635,61 
OUTROS DESEMBOLSOS OPERACIONAIS 
(DESPESAS EXTRAORÇAMENTÁRIAS) 

523.356,07 

DESEMBOLSOS COM AQUISIÇÃO DE ATIVO NÃO 
CIRCULANTE (PERMANENTE) 

5.155,00 

TOTAL 3.301.685,69 

A Geração Líquida de Caixa e Equivalente de Caixa totalizou R$ 1,12 (um 
real e doze centavos) 

Considerações finais: 

Este relatório visa sintetizar e simplificar as informações apresentadas 
nas demonstrações contábeis para fins de esclarecimento à sociedade 
contribuindo às boas práticas da Administração Pública, colaborando com 
a Transparência das Contas Públicas, demonstrando o compromisso da 
Gestão com as políticas de acesso e participação da Sociedade e aplicação 
das normas em vigor. 

NS TINCE 'PEREIRA MENDES JU 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

ASCONTE~
J!̀ .(~i~PÁBIL E TÉC.LTDA-ME 

CONT R CRC-CE 1245/O-0 PJ 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

Exercício - 2021 

Referências Bibliográficas para elaboração dos registros contábeis bem 
como da elaboração das notas explicativas: 

- Resolução CFC n° 750/93 alterado pela Resolução n° 1.282/210 

Princípios de Contabilidade. 

- Lei Federal n° 4.320/1964 - Estatui Normas Gerais de Direito Financeiro 

para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos 

Estados, dos Municípios e do Distrito Federal; 

- Normas Brasileiras de Contabilidade - NBCT'S - editadas pelo CFC, 

Conselho Federal de Contabilidade; 

- Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público - MCASP, editadas 

pela Secretaria do Tesouro Nacional; 

- Lei Complementar n° 101/2000, Lei de Responsabilidade Fiscal; 

- Lei Municipal n° 1010/2020, de 30 de outubro de 2020 - Lei Orçamentária 

Anual para o Exercício de 2021; 

- Decreto Municipal n° 76/2014, de 01 de dezembro de 2014, institui a 

obrigatoriedade de realizar os procedimentos de reavaliação, redução ao 

valor recuperável de ativos, depreciação, amortização e exaustão dos 

bens do Município; 

- Resolução n° 141/2013, de 21 de maio de 2013, e artigos dispõe sobre 

o sistema de controle interno da Câmara Municipal de Mombaça, nos termos 

dos artigos 74 e 75 da Constituição Federal artigo 80 da Constituição 

Estadual e artigos 75 e 80 da Lei Federal n° 4.320/64, e dá outras 

providências. 
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BALANÇO GERAL 
Governo Nunicipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
Camara Municipal de Mombaça Adendo II 
Anexo 1, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) Em R$ 1,00 

DEMONSTRAÇÃO DA RECEITA E DESPESA 
SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

RECE ITA DESPESA 

DÉFICIT DO ORÇAMENTO CORRENTE 2.113.140,13 Despesas correntes 

~ 

Pessoal e encargos sociais 1.936.262,05 
TOTAL 2.113.140,13 Outras despesas correntes 836.878,08 

TOTAL 2.773.140,13 
DÉFICIT 2.118.295,13 

TOTAL 2.118.295,13 DÉFICIT DO ORÇAMENTO CORRENTE 2.113.140,13 
Despesas de capital 

Investimentos 5.155,00 

TOTAL 2.118.295,13 

RESUMO 
RECEITAS CORRENTES 0,00 DESPESAS CORRENTES 2.113.140,13 
RECEITAS DE CAPITAL 0,00 DESPESAS DE CAPITAL. , . , . 5.155,00 
DÉFICIT 2.178.295,13 
TOTAL 2.778.295,13 TOTAL. , . . . 2.778.295,13 , 

Mombaça, 31 de De )frfo  de ~021. /) 

i , /

ASCON •SSESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONT ,OR CRC-CE 1245/0-0 PJ 

I 

CONSTANTINO PEREIRA ME D JUNIOR 
PRESIDENTE DA CAM RA 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Ho.ba a 
Camara Municipal de Mombaça 

Anexo 2, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

EXERCÏCIO FINANCEIRO DE 2021 
Adendo III 

Em RS 1,00 

CÓDIGO E SPECIFIC A ç ÃO I DESDOBRAMENTO FONTE CATES. ECONÔMICA 

TOTAL I,' RECEITA I _ 0,00 

Mºmbaça, 31 de De -mi o df 202 

ASCONTEC- 4SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA M '' S JUNIOR 
CONTAD R CRC-CE 1245/O-0 Pi PRESIDENTE DA C ARA 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Momba a EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
Camara Municipal de Mombaça 

Balanço Fiscal - Adendo III 
Anexo 2A, da Lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) Em R$ 1,00 

NATUREZA DA DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS 

ÓRGÃO  01 Câmara Municipal de Mombaça NATUREZA 
UNIDADE ORÇAMENTARIA.; 0101 Camara Municipal de Mombaca DA DESPESA 

CÓDIGO E S P E C I F I C A Ç Ã O DESDOBRAMENTO ELEMENTO CATEG. ECONÔMICA 

3.0.00.00.00 
3.1.00.00.00 

Despesas correntes 
Pessoal e encargos sociais 1.936.262, 05 

3.1.90.00.00 Apliçaçóes diretas 1.936.262, 05 
3.1.90.11.00 vencimentos e vant, fixas pessoal civil 1.600.216, 58 
3.1.90.13.00 Obrigações patronais 336.04 5,47 
3.3.00.00.00 outras despesas correntes 836.818,08 
3.3.50.00.00 Transf. a inst. priv. sem fins lucrativo 1.600,00 
3.3.50.41.00 Contribuições 1.600,00 
3.3.90.00.00 Apliçações diretas 835.218,08 
3.3.90.14.00 Diârias - civil 6.695,00 
3.3.90.30.00 Material de consumo 85.815,40 
3.3.90.35.00 Serviços de consultoria 4]3.666, 61 
3.3.90.39.00 outros serv. de terc. pessoa juridica 145.090, 63 
3.3.90.40.00 Serv. tecnologia informação/comumc.- Pa 124.010, 38 
4.0.00.00.00 Despesas de capital 
4.4.00.00.00 Investimentos 5.155,00 
4.4.90.00.00 Aplícaçoes diretas 5.155,00 
4.4.90.52.00 Equipamentos e material permanente 5.155,00 

2.113.140,13 

5.155,00 

Mombaça, 31 de Deze ajd de 20 

ASCONTEe '~SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONTAD R CRC-CE 1245/O-0 P] 

OTAL DA PESA 2.118.295,13 

1,*AL2 
CONSTANTINO PEREIRA MEN 

PRESIDENTE DA CA AA 
]U IO 



Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mombaça 
Anexo 6, da Lei n°4320, de 11/03/64. (Portaria SOF no 8, de 04/02/85) 
Em RS 1,00 

BALANÇO GERAL 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Balanço Fiscal - Adendo V 

ÓRGÃO  Ol Câmara Municipal de Mombaça 
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA.: 0101 Camara Municipal de Mombaca 

PROGRAMA 
DE TRABALHO 

CÓDIGO I ESPECIFICAÇÃO PROJETOS I ATIVIDADES I TOTAL 

01031 
010310001 
01 031 0001 

01 031 0001 

Legislativa 0, 00 2.118.295,13 2.118.295,13 
AçaoLegislativa 0,00 2.118.295,13 2.118.295,13 
Gestão Legislativa 0,00 2.118.295,13 2.118,295,13 

1.001 Ampliaçao,e Reforma da Câmara Municipal 0,00 
Ampliar e reformar o prédio da Câmara 
Municipal. 

2.001 Manutenção das Atividades da Câmara Municipal 2.118.295,13 2.118.295,13 
Manter as atividades da Câmara Municipal. 

TOTAL 0,00 2./.295,13 2.118.295,13 

Mombaça, 31 de Dezembro de

UNTE ! SSESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CO DOR CRC-CE 1245/0-0 PJ 

~ ~ 
CONSTANTINO PEREIRA MENDES JUNIOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA 



Governo Municipal de Mooba 
BALANÇO GERAL

ça  
Camara Municipa de Mombaça 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
l 

Balanço Seguridade social - Adendo VI 
Anexo 1, da Lei n°4320, de 11/03%64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDADES 

CÓDIGO I ESPECIFICAÇÃO PROJETOS ! ATIVIDADES TOTAL 

TOTAL 0,00 1/0,00   Q, 00 

Mombaça, 31 de Dez~'m,b'ro de 

ASCONTE  ESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MEN~fE' JUNIOR 
CONTADS' CRC-CE 1245/O-0 PJ PRESIDENTE DA C M A 



Governo Municipal de Moubaça 
Camara Municipal de Mombaça 

Anexo 1, da Lei n°4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

BALANÇO GERAL 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Balanço Fiscal - Adendo VI 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇOES E PROGRAMAS 

POR PROJETOS E ATIVIDADES 

CÓDIGO { ESPECIFICAÇÃO PROJETOS ¡ ATIVIDADES TOTAL 

01031 
010310001 

Legislativa 
Açao Legislativa 
Gestão Legislativa 

0,00 
0,00 
0,00 

2.118.295,13 
2.118.295,13 
2.118.295,13 

2.118.295,13 
2.118.295,13 
2.118.295,13 

TOTAL 0,00 n 2.118. :5,13 2.118.295,13 

Mombaça, 31 de Dez 

ASCONTEC — Á ESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MEND STV NIOR 
CONTADO CRC-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CA A►A 

~ 



Governo Municipal de Nowóa 
BALANÇO GERAL

ça  
Camara Municipa de Mombaça 

EXERfÍfiO FINANCEIRO DE 2021 
l 

Balanço Seguridade social - Adendo VII 
Avezo 8, da lei n0 4320, de 11/03/64. Portaria SOF n~ 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUNÇÕES E PROGRAMAS 

CONFORME 0 V NCULO DOS RECURSOS 

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO VINCULADOS ORDINARIOS TOTAL 

Mombaça, 31 de Dez 

ASCONTEC - A ESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PERE RA MENDE 'UNIOR 
CONTAD CRC-CE 1245/O-O PJ PRESIDENTE DA CAMA 



Governo Municipal de yombaça 
Camara Municipal de Mombaça 

Anexo 8, da lei n°4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

PROGRAMA DE TRABALHO 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUBFUN ÕES E PROGRAMAS 

CONFORME 0 VINCULO DOS RECURSOS 

BALANÇO GERAL 

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO VINCULADOS ORDINÁRIOS TOTAL 

Legislativa 0,00 2.118.295,13 2.118.295,13 
Ó103l Açao Legislativa 0,00 2.118,295,13 2.118.295,13 
010310001 Gestão Legislativa 0,00 2.118.295,13 2.118,295,13 

TOTAL 

Mombaça, 31 de Dez 

ASCONTEC - ASESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONTADI' CRC-CE 1245/0-0 PJ 

0,00 2,11; 295,13 2,118,295,13 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Balanço Fiscal - Adendo VII 

~. 

CONSTANTINO PEREIRA MEN'kYS JU IOR 
PRESIDENTE DA CÂ 1 RA 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÂOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Encargos Especiais Reserva de 

Contingencia 
TOTAL 

Ol câmara Municipal de Mºmbaça 0,00 0,00 2,118.295,13 

0,00 I 0,00 , 2.118,{95,13 

ASCONTEC— 'AISESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MENDS UNIOR 
CONTAD CRC-CE 1245/O-0 PJ PRESIDENTE DA CÂM 'A 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da lei n° 4320, de 1]/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÂOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÔES Energia Transporte Desporto e lazer 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

ASCONTE< A SÉS`SORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MENDS JUNIOR 
CONTAD R CRC-CE 1245/O-O PJ PRESIDENTE DA CÂM rA 

TOTAL 

0,00 0,00 0,00 

0,00 I _ 0,00 0,00 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da lei n°4329, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/80 
Em ,O0 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇOES Indústria Comércio e Serviços Comunicações 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

TOTAL 

0,00 0,00 0,00 

0,00 ( _ 0,00 0,00 

Mombaça, 31 de Dez 

ASCONTEC 
' 

I 'U SSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONTADORIICRC-CE 1245/O-0 PJ 

CONSTANTINO PEREIRA MEND JUNIOR 
PRESIDENTE DA CÃ 'A 

~ 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da lei n°4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em RS 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Ciência e Tecnologia Agricultura Organização Agrária 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

ASCONTEC - 
y 

SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTAN' N. PEREIRA MEND JUNIOR 
CONTAI ~R CRC-CE 1245/O-0 PJ PRESIDENTE DA CAM A 

TOTAL 

0,00 0,00 0,00 

0,00 0,00 0,00 

Mombaça, 31 de Deze 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÏCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Habitação Saneamento Gestão Ambiental 

01 Câmara Municipal de Mombaça 0,00 0,00 0,00 

ASCONTEC - •t~SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MENE5" JUNIOR 
CONTAD~~' CRC-CE 1245/O-0 PJ PRESIDENTE DA CÃMMPd A 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 

AneR 9, da Lei 
n°4320,

de 11/03/64, {Portaria SOF 
n°8,

de 04/02/85}S , 
DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Cultura Direito da Cidadania Urbanismo 

Ol Câmara Municipal de Mombaça 

TOTAL 

0,00 0,00 

0,00 I 0,00 

Mombaça, 31 de De 

ASCONTEC -A SSÉSSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONT4J.OR CRC-CE 1245/O-0 PJ 

0,00 

0,00 

CONSTANTINO PEREIRA ME 1 JUNIO 
PRESIDENTE DA Ã ARA 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei no 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÕRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Saúde Trabalho Educação 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

TOTAL 

0,00 0,00 0,00 

0,00 0,0'  0,00 

ASCONTEC ~dSSESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI 
CONT OR CRC-CE 1245/O-0 PJ 

CONSTANTINO PEREIRA ME 
 
S JUNIOR 

PRESIDENTE DA C ARA 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 

Anexo 9, da lei n° 4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
R$ 1,00

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÂOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Relaçóes Exteriores Assistência Social Previdência Social 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

TOTAL 

ASCONTEC - I4'SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MEN JUNIOR 
CONTAD R CRC-CE 1245/0-0 PJ PRESIDENTE DA CÂ1ÁRA 

0,00 000 0,00 

0,00 I _ 0, 00;  I , 0,00 

~i~j ►~,~ I 1,M 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mombaça Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n° 4320, de 11/03/64, (Portaria SOF n° 8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGAOS 
FUNÇÕES Administração Defesa Nacional Segurança Pública 

01 Câmara Municipal de Mombaça 

TOTAL 

0,00 0,00 0,00 

0,00 I 000 0,00 

Mombaça, 31 de Dez 

ASCONTEC - 4SESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MEN!IE JUNIOR 
CONTAD R CRC-CE 1245/O-O PJ PRESIDENTE DA CA £'A 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mºubaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Camara Municipal de Mo®baça Adendo VIII 
Anexo 9, da Lei n°4320, de 11/03/64. (Portaria SOF n°8, de 04/02/85) 
Em R$ 1,00 

DEMONSTRATIVO DA DESPESA POR ÓRGÃOS E FUNÇÕES 

ÓRGÃOS 
FUNÇÕES Legislativa Judiciária Essencial à Justiça 

01 Câmara Municipal de Mºmbaça 

ASCONTE A~ÉSSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTI i PEREIRA MEND ' JUNIOR 
CONTAD CRC-CE 1245/O-O PJ PRESIDENTE DA CÃM 'A 

TOTAL 

2.118.295,13 0,00 0,00 

2.118.295,13 0,00 0,00 



BALANÇO GERAL 
Governo Muniçipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
Camara Municipal de Mombaça Em R$ 1,00 
Anexo 10, da Lei n° 4320, de 17/03/64. 

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA 
COM A ARRECADADA 

CÓDIGO ESPECIFICAÇÃO PREVISTA ARRECADADA 
D I F E R 

PARA MAIS 
E N Ç A 

PARA MENOS 

0,00 0,00 

TOTAIS 0,00 00 ~ 

Mombaça, 31 de De er~Ciro de~2021. 

ASCONTEC - I ~SSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA ME'DE'. 7 
CONTAD CRC-CE 1245/O-0 P7 PRESIDENTE DA CA 



Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mombaça 
Anexo 11, da lei n° 43Z0, de 11/03/64. 

BALANÇO GERAL 
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 

Em R$ 1,00 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA 
COM A REALIZADA 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 

A U TO R I Z A D 
CRÉDITOS ORCAMENT CRÉDITOS ESPECIAI 

E SUPLEMEN ARES E EXTRAORDINÁRIOS 

A 

TOTAL REALIZADA DIFERENÇA 

01 Câmara Municipal de Momb 

0101. Camara Municipal de Mombac 
Despesas correntes 
Despesas de capital 

2.811.105,00 
15.295, 00 

0,00 
0,00 

2.811.105,00 
15.295,00 

1.113.140,13 
5.155,00 

38.564,81 
10.140, 00 

TOTAL DE Camara Municipal 2.821.000, 00 0,00 2.821.000, 00 2.118.295,13 48.104, 81 

TOTAK GERAL 2. 821. 000, 001 0,001 2.827.000,001 ,j 2.118. 295 ,13) 48 .104, 81 

Mombaça, 31 de Dez~'n)b'ro de/021 ~ 

~ ~./~ . (, ,~r;~ ~ ` f'► 
ASCONTEC AS ~SORIA CONTÁBIL E TÉCNI 

CONTAD CRC-CE 1245/O-0 PJ 
CONSTANTINO PEREIRA MENTE: JUNIOR 

PRESIDENTE DA CAM 'A 



BALANÇO GERAL 
Governo Muniçipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
Camara Municipal de Mombaça Em R$ 1,00 

Anexo 16, da Lei n° 4320, de 11/03/64. 
DEMONSTRAÇÃO DA DÍVIDA FUNDADA INTERNA 

AUT 

L EIS 

ORI2AÇÕES 
QUANTIDADE VALOR DA 
N° E DATA EMISSÃO DISCRIMINAÇÃO 

SALDO ANTERIOR 
EM CIRCULAÇÃO 

MOVIMENTO DO EXERCÍCIO 

EMISSÃO RESGATE 

SALDO P/ EXERC SEGUINTE 

QUANT. VALOR 

NADA A REGISTRAR 

- TOTAL GERAL 0,001 0,001 0,001 0,00 

Mombaça, 31 de De fsro de/2021. 

ASCONTEC - : ESSORIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA MEND JUNIOR 
CONTAtIR CRC-CE 1245/0-0 P] PRESIDENTE DA CAM 



BALANÇO GERAL 
Governo Municipal de Mombaça EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021 
Camara Municipal de Mombaça Em R$ 1,00 

Anexo 11, da lei n°4320, de 11/03/64. 
DEMONSTRAÇÃO DA DÍVIDA FLUTUANTE 

TÍTULOS 
SALDO DO 

EXERCÍCIO ANTERIOR 
MOVIMENTO DO 

INSCRIÇÃO 
EXERCÏCIO 

BAIXA 
SALDO PARA 
EXERC SEGUINTE 

RESTOS A PAGAR 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS - 2020 - CMM 
RESTOS A PAGAR NAO PROCESSADOS - 2021 - CMM 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - 2020 - CNN 

TOTAL DE RESTOS A PAGAR 

DEPÓSITOS 

CAUÇÃO - CMM 
EMP ESTIMO - CEF - CMN 
EMPRESTIMO BB - CMM 
I.S.S. - CMM 
INSS SERVIDORES - CMM 
IRRF - PF - CMM 
PENSAO ALIMENTICIA - CMN 
RENDIMENTOS DE APLICACAO CMM 

TOTAL DE DEPÓSITOS 

TRANSF. DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 

DUODECIMO CAVARA MUNICIPAL - CNN 

TOTAL DE TRANSF. DE UNIDADES GESTORAS EXTERNAS 

133,01 
0,00 
0,00 

133,01 

0,00 
134,13 
133, Ol 

261,14 

133,01 
0,00 

133, Ol 

266,02 

0,00 1.481, 20 1.481, 20 
0,00 86.123, 69 86.123, 69 
0,00 110.3 5 5, 91 110.3 5 5, 91 
0,00 707,56 707,56 
0,00 148.811, 01 148.811, 01 
0,00 153.120, 46 153.120, 46 
0,00 15.929, 04 15.929, 04 
0,00 3.581,11 3.581,11 

0,00 520.182,10 520.182,10 

0,00 2.118.330,14 2.118.330,14 

0,00 2.118.330,14 2.118.330,14 

0,00 
134,13 

0,00 

134,13 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

0,00 

0,00 

0,00 

133,011 3.299.380,58 3.299.319,461 134,13 

ASCONTECc - ,~EI`SS'ÓRIA CONTÁBIL E TÉCNI CONSTANTINO PEREIRA ME 'E: JU IOR 
CONTAD CRC-CE 1245/O-0 PJ PRESIDENTE DA CÃ AA 



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO Do CEARÁ 

IV — Demonstrativo dos adiantamentos concedidos 
(modelo n°. 03). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso IV 
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Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de 
Gestão do exercício de 2021, e em obediência ao que determina a Instrução Normativa nº. 
03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a CÂMARA 
MUNICIPAL DE MOMBAÇA: 

►Não efetuou Suprimento de Fundos neste exercício (modelo nº. 03) 

Mombaça — CE, em 31 de deze,rjhbro de 2021. 

o stantiho Pereir(  Mendes l Júnior 
Presidente da Câmara 

Tray. Dr. Ariosyaldo Costa s/n —Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 — CGF Nº 06.920.350.4 

Site: www.camaromombaca.ce.gov.br Gmail: camaramombaca@gmail.com 



;': Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

V — Demonstrativo das doações, subvenções, auxílios e 
contribuições concedidos, pagos ou não, quando for o caso 
(modelo n°. 04). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso V 
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Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO Do CEARA 

VI — Demonstrativos das responsabilidades não regularizadas, 
com à indicação das providências adotadas para sua 
regularização (modelo n°. 05). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VI 
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Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de 
Gestão do exercício de 2021, e em obediência ao que determina a Instrução Normativa 
nº. 03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA: 

► Não teve responsabilidades não regularizadas com indicação das 
providências adotadas para sua regularização (modelo nº. 05) 

Mombaça — CE, em 31 de dez,embro de 2021. 

stantinb'Pere-ira Mends Ju 
Presidente da Câmara 

Tray. Dr. Ariosyaldo Costa s/n -Altos - Centro- Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504 
CNPI: 05.674.205//0001-76 - CGF Nº 06.920.350-4 

Site: www.camaromombaca.ce.aov.br Gmail: camammombaca( maiI.com



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARÁ 

VII — Quadro dos Restos à Pagar inscritos, descriminando os 
processados e não processados, identificando a classificação 
funcional — programática e, ainda, a relação dos restos à pagar 
pagos e os cancelados. (modelo n°. 06). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VII 
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Ceará EMPENHADA E A PAGAR (NÃO PROCESSADOS) 
Governo Municipal de Mombaça 31/12/1021 
Camara Municipal de Mombaça 

Página : 0001 

DOTAÇÃO EMPENHO VALOR EMPENHO CREDOR VALOR A PAGAR (RS) 

0101, Camara Municipal de Mombaca 
01 031 0001 2.001 Manutenção das Atividades da çámara Municipal 

3.3.90.39.00 Outros serv, de terc. pessoa luridica 
1001000000 Recurso Ordinario 

03/05/202103050001 est RS 1.212,58 OI S.A. -EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL 134,13 
TOTAL CLASSIF.. 134,13 

TOTAL GERAI (NÃO PROCESSADOS). 134,13 

Cinstrmtìm ~P  ~F~~u1rs )ímìur

CÀ~pRp WLw1LWA1 DE YO*BAÇA 

RESTOS À PAGAR INCRITOS 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Monbaça 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2021 a 31/12/2021 Página ; 0001 

EXERC. EMPENHO CLASSIFICAÇÃO ANTERIOR CREDOR DOC.CAIXA VALOR CÓD.FINANCEIRO Ch/Ref/Tl 

2020 
TELEMAR LESTE 03110002 0101. 01 031 0001 2.0013.3.90.40.00
19/01/2021RT190100015/ARS 133,01 MOVIMENTO 011901 

SUBTOTAL ....RS 133,01 

TOTAL GERAL.. RS 133,01 

odnnfì►sn Thrrc?rn Atiims)rs Jivwr 
vRSIDEpTE 

CAM nrtnNuwHUsu DE MOMBAyA 

RESTOS À PAGAR PAGOS 



Ceará 
Governo Municipal de Mo®baça 
Camara Municipal de Mombaça 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS - MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2021 a 31/12/2021 Página : 0001 

EXERC. EMPENHO CLASSIFICAÇÃO ANTERIOR CREDOR DOC.CAIXA VALOR CÓD.FINANCEIRO Ch/Ref/Tl 

SEM MOVIMENTO NO PERÍODO 

Cu».dGntnm 1'rmìni Aïrnth's )tmmr 
PRESIDEWiE 

fANARA NUWICIPAI DE iAOIdBAÇA 

RESTOS Q PAGAR PAGOS 



Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos fins, por ocasião da Prestação de Contas de 
Gestão do exercício de 2021, e em obediência ao que determina a Instrução Normativa 
nº. 03/2013 do extinto Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA: 

► Não obteve CANCELAMENTOS de restos à pagar no exercício 
(modelo nº. 06) 

Mombaça — CE, em 31 de dezeynbro de 2021. 

tantinc~PéreiráUtAen es Júnior 
Presidente da Câmara 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa s/n - Altos - Centro -Mombaça - Ceará - CEP: 63.610-000 - Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674.205//0001-76 - CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.Qov.br Gmaih. camammombaca@gmail.com 



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

VIII— Relatório do responsável pelo setor contábil. 
(modelo n°. 07). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso VIII 



Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 
I.N. 03 / 13 

MODELO-07 

MUNICÍPIO:  MOMBAÇA EXERCÍCIO: 2021 

ÓRGÃO: Câmara Municipal  UNIDADE ORÇAMENTÁRIA:  Câmara Municipal 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

Examinada a prestação de contas dos ordenadores de despesas, referente ao 

exercício de 01/01/2021 a 31/12/2021, constatamos: prestação/tomada 

a) a regularidade dos documentos comprovantes que 
deram origem aos registros contábeis 

Sim 

X 

Não Não Aplicável 

❑ 

b) a propriedade e regularidade dos registros contábeis X ❑ 

C) a regularidade da execução orçamentária da despesa X ❑ 

d) a regularidade da execução orçamentária da receita ❑ X ❑ 

e) a existência da ilegalidade ou irregularidades, bem 
como falhas que tenham causado ou possam causar  
prejuízo ao erário. 

n X 

Observações: 

Responsável pelo Setor Contábil Cargo 

Daiane Vieira da Silva Tesoureiro 

Matrícula Data Assinatura 

297 31/12/2021 
tJaulA lLtL' r~c~ lkc 

RESPONSÁVEL PELO 
CONTROLE INTERNO 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 299 

ASS.: 

NOME: 

CRC: 

PRESIDENTE DA CÂMARA 



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

IX — Termo de Conferência de Caixa e as Conciliações 
Bancárias relativas ao primeiro e último dia de gestão. (modelo 
n°. 08). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso IX 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mombaça 

Saldo das fichas do sistema financeiro 
01/01/2021 - em R$ Página ; 0001 

DENOMINAÇÃO SALDO PRÉ-PAGAMENTOS SALDO NÃO 
CONTÁBIL JÁ PREVISTOS COMPROMETIDO 

Banco 

BB 4  099-1 (MOVIMENTO) 133,01 133,01 

TOTAL GERAL  133,01 0,00 133,01 

T 
SALDO INICIAL 

(01/01/2021) 



y;..r`<....~.~ 
~ 

~ 

Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

I.N. 03 113 
MODELO-OS 

MUNICÍPIO:  MOMBAÇA EXERCÍCIO: 2021 

ÓRGÃO: CÂMARA MUNICIPAL PERÍODO: 01/01/2021 a 01/01/2021 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2021, efetuou-se uma verificação 
dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes resultados: 

01. Em caixa R$ 0,00 (zero real) 

02.Em banco R$ 133,01 (cento e trinta e três reais e um centavo), 
discriminado da seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

4.099-1 01 133,01 

03. Total Geral (1+2) R$ 133,01 

04. Demonstrativo das Conciliações Bancárias: 

CONTA N° VR. EXTRATO 
(R$) 

CRÉDITOS 
(R$) 

DÉBITO 
(R$) 

OBSERVAÇÃO SALDO REAL 
(R$) 

4.099-1 133,01 0,00 0,00 133,01 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA EM ANEXO 

TESOUREIRA

ASS.: i : ¡~ ASS.: q V.A . l 7a á.x s1G:~. 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 297 CRC: 1245/O-0 PJ-CE 

PRESIDENTE DA CÂMARA 



Câmara Municipal de 

qn _ Mombaça 
0 LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCE 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA CMM 

Banco do Brasil S.A 
Conta Corrente 4.099-1 - CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

JANEIRO/2021 

Agência 758-7 

Saldo do Extrato Conta Corrente R$ 133,01 
(+) Aplicação em mercado financeiro R$ 0,00 
(-) Cheques emitidos e não compensados R$ 0,00 
(=) Saldo Contábil R$ 133,01 

(-) Cheques emitidos e não compensados: 

N° Ch. Data Credor Valor (R$) 

l 

Mombaça, 01 de janeiro de 2021. 

orYstantlno/7
Pereba Mendes Júnior 

Presidente 

Daiane Vieira da Silva 
Tesoureira 

0 LEGISLATIVO MAIS 
PERTO DE VOCE 

O camaramombaca O Câmara Mombaça www.camaramombaca.ce.gov.br 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa S/N- Altos - Centro - Mombaça-Ceará CEP: 63.610-00 

FONE: 88 3583-1504 - CNPJ: 05.647.205 0001-76 - CGF: N°06.920.350-4 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mombaça 

Saldo das fichas da sistema financeiro 
31(12/2021 - em RS Página ; 0001 

DENOMINAÇÃO SALDO PRÉ-PAGAMENTOS SALDO NÃO 
CONTABIL IA PREVISTOS COMPROMETIDO 

Banco 
BB 4  099-1 (MOVIMENTO) 134,13 134,13 

TOTAL GERAI   134,13 0,00 134,13 

T 
SALDO FINAL 

(31/12/2021) 



Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 

I.N. 03 / 13 
MODELO-08 

MUNICÍPIO: MOMBAÇA  EXERCÍCIO: 2021 

ORGÃO: CÃMARA MUNICIPAL PERÍODO:  31/12/2021 a 31/12/2021 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA E CONCILIAÇÃO BANCÁRIA 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de dezembro de 2021, efetuou-se uma 
verificação dos valores existentes nos cofres desta entidade, obtendo os seguintes resultados: 

02. Em caixa R$ 0,00 (zero) 

02.Em banco R$ 134,13 (cento e trinta e quatro reais e treze centavos), 
discriminado da seguinte forma: 

CONTA N° BANCO VALOR (R$) 

4.099-1 01 134,13 

03. Total Geral (1+2) R$ 134,13 

04. Demonstrativo das Conciliações Bancárias: 

CONTA N° 

4.099-1 

VR.EXTRATO 
(R$) 

134,13 

CRÉDITOS 
(R$) 

0,00 

DÉBITO 
(R$) 

0,00 

OBSERVAÇÃO SALDO REAL 
(R$) 

134,13 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA EM ANEXO 

TESOUREIRA

ASS.: ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: AS 

MATR: 297 CRC: 1245/O-0 PJ-CE 

PRESIDENTE DA CÂMARA 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

CONCILIAÇÃO BANCÁRIA CMM 

Banco do Brasil S.A 
Conta Corrente 4.099-1 — CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

DEZEMBRO/2021 

Agência 758-7 

Saldo do Extrato Conta Corrente R$ 0,00 
(+) Aplicação em mercado financeiro R$ 134,13 
(-) Cheques emitidos e não compensados R$ 0,00 

(_) Saldo Contábil R$ 134,13 

(-) Cheques emitidos e não compensados: 

N° Ch. Data Credor Valor (R$) 

Mombaça, 31 de dezembro de 2021. 

tantin&PereWá Mendes "Júnior 
Presidente 

Daiane Vieira da Silva 
Tesoureira 

RUA DR. ARIOSVALDO COSTA, S/N, BAIRRO CENTRO - MOMBAÇA/CE CEP: 63.610-000 
CNPJ: 05.674.205/0001-76 - TELEFONE: (88) 3583-1504 



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

X — Cópias dos extratos bancários completos do primeiro e do 
último dia de gestão dos responsáveis, relativo a todas as 
contas correntes e de aplicações financeiras da unidade 
gestora. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso X 



EXTRATOS 
SALDO INICIAL 

(01/01/2021) 



Cliente - Conta atual 

Agência 758 
Conta corrente 4099-1 CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
Período do extrato 01 / 2021 

Lançamentos 

G3380117252847891 
01/0212021 17:30:00 

Di balancete Di movimento Ag. origem Lote Histórica Documento Valor R$ Saldo 
30/12/2020 0000 00000 000 Saldo Anterior 133,01 C 
19/01/2021 0000 13105 363 Pagto conta telefone 11.901 133,01 D 0.00 C 

TELEMAR RJ (OI FIXO) 
20/01/2021 0758 99015870 Transferência recebida 550.758.000.004.517 231.527,56 C 231.527,56 C 

20/01 0758 4517-9 PREF M MOMBACA 
22/01/2021 0000 13105 361 Pgto conta água 12.201 101,00 D 

CAGECE 

22/01/2021 0000 13105362 Pagamento conta luz 12.202 996,05 D 230.430,51 C 
COELCE CIA ENERGETICA CE 

26/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.023.121 525,00 D 
26/01 0758 23121-5 CONSTANTINO P 

26/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.025.791 180,00 D 229.725,51 C 
26/01 0758 25791-5 AVERARDO FERRE 

29/01/2.021 0758 99020875 Transferido da poupança 758.510.031.997 966,63 C 
29/01 0758 31997-X JANAINA PEREIR 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.007.611 1.731,65 D 
29/01 0758 7611-2 FRANCISCO DAMA 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.007.681 5.879,07 D 
29/01 0758 7681-3 CLAUDENIA N S 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.012.743 5.931,21 D 
29/01 0758 12743-4 FRANCISCO VALD 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.013.890 5.931,21 D 
29/01 0758 13890-8 JOSIELMA FERNA 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.015.347 966,63 D 

29/01 0758 15347-8 ANTONIO N AZEV 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.017.265 5.879,07 D 

29/01 0758 17265-0 FRANCISCO ANTO 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.018.806 3.887,94 D 

29/01 0758 18806-9 ANTONIO JOSE D 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.021.014 1.017,90 D 

29/01 0758 21014-5 GLORIA MARIA O 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.023.121 6.080,76 D 

29/01 0758 23121-5 CONSTANTINO P 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.024.297 5.826,94 D 

29/01 0758 24297-7 FRANCISCO ROBS 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.,758.000.025.791 1.731,65 D 

29/01 0758 25791-5 AVERARDO FERRE 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.028.188 5.826,94 D 

29/01 0758 28188-3 ANTONIO L M SI 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.029.411 1.255,22 D 

29/01 0758 29411-X FILIPE PEREIRA 
29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.031.999 1.731,65 D 

29/01 0758 31999-6 ANTONIO R VIEI 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.032.009 5.931,21 D 
29/01 0758 32009-9 FRANCISCO VALE 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.032.068 5.879,07 D 

29/01 0758 32068-4 JOSE C B VIEIR 
29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.009.424 5.826,94 D 

29/01 0758 510009424-5 ANTONIO CARLOS 
29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.017.635 1.306,49 D 

29/01 0758 510017635-7 FAUSTA CAVALCA 



29/01/2021 0758 99021120 Transferido para Poupança 610.758.510.018.557 966,63 D 
29/01 0758 510018557-7 ZENILDA J NASC 

29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.028.692 1.920,87 D 
29/01 0758 510028692-6 DAIANE VIEIRA 

29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.031.997 966,63 D 
29/01 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 

29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.031.997 1.255,22D 
29/01 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 

29/01/2021 0758 99021 120 Transferido para Poupança 610.758.510.032.000 1.731,65 D 
29/01 0758 510032000-8 ELIEUDO VIEIRA 

29/01/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 612.917.000.110.859 5.879,07 D 
29/01 2917 110859-X LARISSA MORENO 

29/01/2021 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 12.901 5.879,07 D 
237 0720 02425724303 LEONCIO GOMES VIE 

29;01/2021 0000 13105 109 Pagamento de Boleto 12.902 288,00 D 
RUSSO CERTIFIC DIGITAL LTDA 

29/01/2021 0000 13105109 Pagamento de Boleto 12.903 288,00 D 
RUSSO CERTIFIC DIGITAL LTDA 

29/01/2021 0000 13105109 Pagamento de Boleto 12.904 288,00 D 
RUSSO CERTIFIC DIGITAL LTDA 

29/01/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 800.291.100.089.133 10,45 D 138.597,00 C 
Cobrança referente 29/01/2021 

31/01/2021 0000 00000 999 SALDO 138.597,00 C 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: JE680413 DAIANE VIEIRA DA SI. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



EXTRATOS 
SALDO FINAL 

(31/12/2021) 



Extrato de Conta Corrente 

Cliente - Conta atual 

Agência 
Conta corrente 
Período do extrato 

Lançamentos 

758-
4099-1CAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
1212021 

Dt, balancete DL movimento Ag. origem Lote Historico 
30/11/2021 
01/12/2021 

01/12/2021 

01/1212021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/202 1 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/1212021 

03/12/2021 

03/12/2021 
07/12/2021 

07/12/2021 
08/12/2021 

08/12/2021 

08/12/2021 
09/12/2021 

09/12/2021 
20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12,/2021 

20/12/2021 

G3310309364943481 
03/01/2022 09:40:11 

Documento Valor R3 Saldo 
0000 00000 000 Saldo Anterior 
0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.024.786 

01/12 0758 24786-3 COML PETROLEO 
0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.026.043 

01/12 0758 26043-6 CARLOS AUDI PE 
0758 99021 470 Transferência enviada 610.962.000.110.487 

01/12 0962 110487-X ORGANIZE ASSES 

0758 99021 470 Transferência enviada 613.655.000.074.022 
01/12 3655 74022-5 GM CONTABILIDA 

0758 99021 470 Transferência enviada 614.145.000.051.000 
01/12 4145 51000-9 COSTA E FEITOS 

0758 99021 470 Transferência enviada 614.145.000.061.000 
01/12 4145 61000-3 LV - A C P - 

0000 13105 375 Impostos 
GPS - CODIGO DE BARRAS 

0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.102 
104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 

0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.103 
104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 

0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 120.104 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC -AS 
0000 13113310 Tar DOCTED Eletrônico 863.351.100.034.074 

Cobrança referente 01/12/2021 
0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 863.351.100.034.075 

Cobrança referente 01/12/2021 
0000 13113 310 Tar DOG/TED Eletrônico 

Cobrança referente 01/12/2021 
0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 

0758 99021 470 Transferência enviada 611.218.000.026.031 
03/12 1218 26031-2 UNIAO DOS VER 

0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 
0000 13105 361 Pgto conta água 120.701 

CAGECE 

0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 
0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.260 

2.035,39 D 

2.100,00 D 

1.500,00 D 

5.800,00 D 

5.450,00 D 

6.500,00 D 

120.101 40.565,96 D 

3.400,00 O 

6.500,00 D 

7.800,00 D 

10,45 D 

10,45 D 

863.351.100.034.076 10,45 D 

81 .682,70 C 
400,00 D 

0,00 C 

0,00 C 

400,00 C 0,00 C 
113,40 D 

113,40 C 
1.545,45 D 

08/12 0758 32260-1 BRUNO C 038161 

0000 13105 363 Pagto conta telefone 120.801 134,13 D 
OISA 

0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 1.679,58 C 
0758 99021470 Transferência enviada 610.962.000.110.487 1.500,00 D 

09/12 0962 110487-X ORGANIZE ASSES 
0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 1.500,00 C 
0758 99015 870 Transferência recebida 550.758.000.017.793 231.527.58 C 

20/12 0758 17793-8 PM MOMBACA COT 
3655 99021 870 Transferência recebida 613.655.000.125.271 783,20 C 

20/12 3655 125271-2 MG C TÉCNICA L 

0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.007.611 811,05 D 
20/12 0758 7611-2 FRANCISCO DAMA 

0758 99015470 Transferência enviada 550.758 000.015.347 467,50 D 
20/12 0758 15347-8 ANTONIO N AZEV 

0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.018.557 467,50 D 

0,00 C 

0,00 C 

0,00 C 



20/12 0758 18557-4 ZENILDA J NASC 
20//12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.020.886 471,55 D 

20/12 0758 20886-8 DANILO DO O MA 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.021.014 467,50 D 

20/12 0758 21014-5 GLORIA MARIA O 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.025.791 894,60 D 

20/12 0758 25791-5 AVERARDO FERRE 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.029.208 498,09 D 

20/12 0758 29208-7 CLEYTON SILVA 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.029.411 889,13 D 

20/12 0758 29411-X FILIPE PEREIRA 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.302 545,88 D 

20/12 0758 30302-X RAQUEL DOS SAN 
20/12,2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.327 859,88 D 

20/12 0758 30327-5 KALINE LIMA MO 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.642 339,17 D 

20/12 0758 30642-8 ERIKLES CAETAN 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.031.999 652,44 D 

20/12 0758 31999-6 ANTONIO R VIEI 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.123 707,63 D 

20/12 0758 32123-0 CAMILA CAMPOS 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.127 471,55 D 

20/12 0758 32127-3 MARILIA OLIVEI 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.129 707,63 D 

20/12 0758 32129-X ANGELA SILVA D 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.130 471,55 D 

20/12 0758 32130-3 FLAVIANO PEDRO 
20/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.131 471,55 D 

20/12 0758 32131-1 ANA KARLA PERE 
20!12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.783 339,17 D 

20/12 0758 32783-2 TAIS RODRIGUES 
20/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.017.635 771,35 D 

20/12 0758 510017635-7 FAUSTA CAVALCA 
20/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.028.692 910,48 D 

20/12 0758 510028692-6 DAIANE VIEIRA 
20/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.031.997 597,58 D 

20/12 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 
20/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.032.000 811,05 D 

20/12 0758 510032000-8 ELIEUDO VIEIRA 
20/12/2021 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.001 715,30 D 

623 0001 05000561376 MARIA MAYTHELLI B 
20/12/2021 0000 13105 196 INSS Arrecadação 122.002 8.452,57 D 

GPS- Ident.: 5674205000176 - 13/2021 
20/12/2021 0000 13105 362 Pagamento conta luz 122.003 1.837,09D 

COELCE CIA ENERGETICA CE 
20,/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 823.541.200.212.093 10,45 D 

Cobrança referente 20/12/2021 
20/12/2021 0000 00000 345 BB CP Automatico S P 70 207.671,54 D 0,00 C 
22/12/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.026.751 58,75 D 

22/12 0758 26751-1 LINDOVAL TEIXE. 
22/12/2021 0758 99021 470 Transferência enviada 610.758.000.026.751 981,30 D 

22/12 0758 26751-1 LINDOVAL TEIXE 
22/12/2021 0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 1.040,05 C 0,00 C 
23/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.515.000.001.482 665,20 D 

23/12 3515 1482-6 HEDELITA N VIE 
23/12/2.021 0758 99015470 Transferência enviada 553.515.000.001.482 276,00 D 

23/12 3515 1482-6 HEDELITA N VIE 
23/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.515.000.001.482 665,20 D 

23/12 3515 1482-6 HEDELITA N VIE 
23/12/2021 0000 00000 855 BB CP Automatico S P 70 1.606,40 C 0,00 C 
27/12/2021 0000 14049 855 BB CP Automatico S P 1.200.070 232.339,31 C 232.339,31 C 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.004.495 5.879,07 D 

28/12 0758 4495-4 WANDERLEY C PI 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.007.611 1.791,00 D 

28/12 0758 7611-2 FRANCISCO DAMA 



28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550158.000.007.681 5.356,24 D 
28/12 0758 7681-3 CLAUDENIA N S 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.009.424 3.751,10 D 
28/12 0758 9424-2 ANTONIO CARLOS 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.012.743 4.151,99 D 
28/12 0758 12743-4 FRANCISCO VALO 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.013.890 5.931,21 D 
28/12 0758 13890-8 JOSIELMA FERNA 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.015.347 1.017,50 D 
28/12 0758 15347-8 ANTONIO N AZEV 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.017.265 3.225,22 D 
28/12 0758 17265-0 FRANCISCO ANTO 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.017.852 12.802,06 D 
28/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.018.557 1.017,50 D 
28/12 0758 18557-4 ZENILDA J NASC 

28/12'2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.018.806 1.622,38 D 
28/12 0758 18806-9 ANTONIO JOSE D 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.020.886 1.120,04 D 
28/12 0758 20886-8 DANILO DO O MA 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.021.014 1.068,77 D 
28/12 0758 21014-5 GLORIA MARIA O 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.022.785 12.826,14 D 
28/12 0758 22785-4 CONTA CONV CON 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.023.121 3.832,90 D 
28/12 0758 23121-5 CONSTANTINO P 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.024.297 3.166,71 D 
28/12 0758 24297-7 FRANCISCO ROBS 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.025.791 2.018,50 D 
28112 0758 25791-5 AVERARDO FERRE 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.026.751 5.199.90 D 

28/12 0758 26751-1 LINDOVAL TEIXE 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.028.188 3.550,86 D 

28/12 0758 28188-3 ANTONIO L M SI 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.029.208 1.217,70 D 

28/12 0758 29208-7 CLEYTON SILVA 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.029.411 1.791,00 D 

28/12 0758 29411-X FILIPE PEREIRA 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.302 1.217,70 D 

28/12 0758 30302-X RAQUEL DOS SAN 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.327 1.791,00 D 

28/12 0758 30327-5 KALINE LIMA MO 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.030.642 1.068,77 D 

28/12 0758 30642-8 ERIKLES CAETAN 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.031.999 1.317,80 D 
28/12 0758 31999-6 ANTONIO R VIEI 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.009 5.931,21 D 
28/12 0758 32009-9 FRANCISCO VALE 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.068 3.744,90 D 
28/12 0758 32068-4 JOSE C B VIEIR 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.123 1.578,06 D 
28/12 0758 32123-0 CAMILA CAMPOS 

28/12/2.021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.127 1.068,77 D 
28/12 0758 32127-3 MARILIA OLIVEI 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.129 1.578,06 D 
28/12 0758 32129-X ANGELA SILVA D 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.130 1.017,50 D 
28/12 0758 32130-3 FLAVIANO PEDRO 

28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.131 1.017,50 D 

28/12 0758 32131-1 ANA KARLA PERE 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.783 1.017,50 D 

28/12 0758 32783-2 TAIS RODRIGUES 

28/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.017.635 1.791,00 D 
28/12 0758 510017635-7 FAUSTA CAVALCA 

2812/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.028.692 2.009.92 D 



28/12 0758 510028692-6 DAIANE VIEIRA 
28/12/2021 0758 99015120 Transferido para Poupança 550.758.510.031.997 1.317,80 D 

28/12 0758 510031997-2 JANAINA PEREIR 
28/12/2021 0758 99015 120 Transferido para Poupança 550.758.510.032.000 1.791,00 D 

28/12 0758 510032000-8 ELIEUDO VIEIRA 
28/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 552.917.000.110.859 5.879,07 D 

28/12 2917 110859-X LARISSA MORENO 
28/12/2021 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.801 1.578,06 D 

623 0001 05000561376 MARIA MAYTHELLI B 
28/12/2021 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.802 1.991,13 D 

237 0720 02455339319 MARIA ELIZETE DE 
28/12/2021 0000 13105438 TED 122.803 6.662,20 D 

104 0754 005674205000176 MUNICIPIO DE 
28/12/2021 0000 13105 375 Impostos 122.804 40.565,96D 

GPS - CODIGO DE BARRAS 
28/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.621.100.042.928 10,45 D 

Cobrança referente 28/12/2021 
28/12/2021 0000 13113 310 Tar DOCKED Eletrônico 883.621.100.042.929 10,45 D 

Cobrança referente 28/12/2021 
28/12;2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.621.100.042.930 10,45O 64.035,26 C 

Cobrança referente 28/12/2021 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.017.852 3.581,77 D 

29/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.017.852 8,58 D 

29/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.026.043 2.100,00 D 

29/12 0758 26043-6 CARLOS AUDI PE 
29/122/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.260 927,27 D 

29/12 0758 32260-1 BRUNO C 038161 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.032.260 5.600,00 D 

29/12 0758 32260-1 BRUNO C 038161 
29?12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.962.000.110 487 1.500,00 D 

29/12 0962. 110487-X ORGANIZE ASSES 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 551.140.000.009.806 250,00O 

29/12 1140 9806-X BRISANET SERVI 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 551.218.000.026.031 400,00 D 

29/12 1218 26031-2 UNIAO DOS VER 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 552.906.000.011.861 1.998,75 D 

29/12 2906 11861-3 SUELI ALVES SI 
29/12'2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.515.000.001.482 276,00 D 

29/12 3515 1482-6 HEDELITA N VIE 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.515.000.105.015 1.261,25 D 

29/12 3515 ASP AUT S 00005674205000176 
29112/2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.655.000.074.022 3.866,67 D 

29/12 3655 74022-5 GM CONTABILIDA 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 554.145.000.051.000 5.450,00 D 

29/12 4145 51000-9 COSTA E FEITOS 
29/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 554.145.000.061.000 3.900,00 D 

29/12 4145 61000-3 L V- A C P-
29/12/2021 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.901 6.500,00 D 

237 0455 007192987000132 MARCO ANTONIO 
29/12/2021 0000 13105393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.902 5.356,00 D 

104 0754 029856088000120 INTGEST - iNT 
29/12/2021 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.903 7.800,00 D 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 
29/12/2021 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.904 6.500,00 D 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC -AS 
29/12/2021 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.905 3.400,00 D 

104 2843 013161268000157 ASCONTEC - AS 
29/12/2021 0000 13105 393 TED Transf.Eletr.Disponiv 122.906 2.343,33 D 

104 3418 007805475000102 FOX LOCACAO D 
29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.631.100.102.357 10,45O 

Cobrança referente 29/12/2021 
29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOCrTED Eletrônico 883.631.100.102.358 10,45 D 

Cobrança referente 29/12/2021 



29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.631.100.102.359 10,45 D 
Cobrança referente 29/12/2021 

29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.631.100.102.360 10,45 D 
Cobrança referente 29/12/2021 

29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.631.100.102.361 10.45 D 
Cobrança referente 29/12/2021 

29/12/2021 0000 13113 310 Tar DOC/TED Eletrônico 883.631.100.102.362 10,45 D 952,94 C 
Cobrança referente 29/12/2021 

30/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 550.758.000.017.852 35,61 D 
30/12 0758 17852-7 PREF M MOMBACA 

30/12/2021 0758 99015470 Transferência enviada 553.655.000.125.271 783,20 D 134,13 C 
30/12 3655 125271-2 MG C TECNICA L 

31/12/2021 0000 00000 999 S A L D O 134,13C 

OBSERVAÇÕES: 

Transação efetuada com sucesso por: JE680413 DAIANE VIEIRA DA S►. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



Consultas - Investimentos Fundos - Mensal 

G3361116372093491 
11/01/2022 16:42:52 

Agência 758-7 
Conta 4099-1 GAMARA MUNICIPAL MOMBACA 
Mês/ano referência DEZEMBRO/2021 

Data Historico Valor Valor IR Prej. Cornp. Valor IOF Quantidade cotas Valor cota Saldo cotas 
30/11/2021 SALDO ANTERIOR 112.257,92 29.644,062219 
01/12/2021 RESGATE 81.682,70 21.565.327480 3,787686511 8.078,734739 

Aplicação 19/11/2021 81.682,70 21.565,327480 
03/12/2021 RESGATE 400,00 105,559521 3,789331333 7.973,175218 

Aplicação 19/11/2021 400,00 105,559521 
07/12/2021 RESGATE 113,40 29,913061 3,790986160 7.943,262157 

Aplicação 19/11/2021 113,40 29,913061 
08/12//2021 RESGATE 1.679,58 442,948190 3.791820437 7.500,3 13967 

Aplicação 19/11/2021 1.679,58 442,948190 
09/12/2021 RESGATE 1.500,00 395,502452 3,792643997 7.104,811515 

Aplicação 19/11/2021 1.500,00 395,502452 

20/12/2021 APLICAÇÃO 207.671,54 54.652,830223 3,799831393 61.757,641738 
22/12/2021 RESGATE 1.040,05 273,559171 3,801919702 61.484,082567 

Aplicação 19/11/2021 1.040.05 273,559171 
23/12/2021 RESGATE 1.606,40 422,409253 3,802946998 61.061,673314 

Aplicação 19/11/2021 1.606,40 422,409253 

27/12/2021 RESGATE 232.339,31 61.061,673314 3,804994166 

Aplicação 19/11/2021 24.385,61 6.408,843091 

Aplicação 20/12/2021 207.953,70 54.652,830223 

31 /12/2021 SALDO ATUAL 0,00 

Resumo co rtZ s 

SALDO ANTERIOR 112.257,92 
APLICAÇÕES (+) 207.671,54 
RESGATES (-) 320.361,44 
RENDIMENTO BRUTO (+) 431,98 
IMPOSTO DE RENDA (-) 0,00 
IOF (-) 0,00 
RENDIMENTO LÍQUIDO 431,98 
SALDO ATUAL = 0,00 

30/11/2021 3,786860342 
31/12/2021 3,809045727 

No mês 0,5858 
No ano 2,5148 
Últimos 12 meses 2,5148 

Transação efetuada com sucesso por: JE680413 DAIANE VIEIRA DA SI. 

Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC 0800 729 0722 Ouvidoria BB 0800 729 5678 
Para deficientes auditivos 0800 729 0088 



Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

XI — Atos de nomeação dos componentes da Comissão de 
Licitação e do Pregoeiro e Equipe de Apoio. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XI 



~rtir Câmara Municipal de 

Mombaça 
0 LEGISLATIVO MAIS PERTO OE VOC

Portaria N°. 003/2021 
Ementa: Criar a Comissão Permanente de 
licitação para compras, alienação de bens, 
serviços e obras da Cãmara Municipal, com 
competência para processar licitações, 
conforme disposto na lei 8.666 de 21 de 
junho de 1993. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMB4ÇA/CE, no uso de suas 
atribuições legais RESOLVE: 

Art. 1°. Constituir a Comissão Permanente de Licitação para compras, alienação 
de bens, serviços e obras da Câmara Municipal, com competência para 
processar licitações, conforme disposto na Lei 8.666 de 21 de junho de 1993. 

Art. 2°. Na ausência do(a) presidente o(a) Secretário(a) o substituirá e por sua 
vez, o terceiro membro, substituirá o(a) Secretário(a). 

Art. 3°. A comissão será composta de 03 (três) membros abaixo discriminada, 
sendo Presidente. Secretário(a), um terceiro membro e 01 (um) suplente. 

Presidente: Filipe Pereira de Siqueira 
Secretária: Fausterlânia Cavalcante Ricardo 
Membro: Zenilda Jerõnimo do Nascimento 
Suplente: Francisco Damásio de Araújo 

Art. 4°. A designação dos membros da Comissão Permanente de Licitação não 
excederá a 01 (um) ano, vedada a sua recondução no total .para o período 
subsequente. 

Art. 5°. A Comissão procederá seus trabalhos sempre que necessário, seguindo 
os critérios de acordo com a legislação vigente. 

Art. 6°. Nas licitações para aquisição, contratações de/serviços de obr 
compete a Comissão; R _ !$ 

O LEGISLATIVO MAIS 
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- adotar as providências preliminares ao processo licitatório; 
- elaborar o edital anexando minuta de contrato; 
- comunicar aos órgãos interessados e legais; 
- providenciar a publicidade do ato e publicações quando for o caso; 
- expedir os editais e prestar esclarecimentos que forem solicitados; 
- apreciar a qualificação dos concorrentes; 
- receber, abrir e examinar os envelopes contendo os documentos de 

habilitação e as propostas de preços, rubricando todos os documentos que o 
compões; 

- julgar as propostas; 
- decidir sobre impugnação e recursos que porventura sejam feitos; 
- emitir parecer circunstanciado indicando vencedor para homologação 

do Ordenador de despesas; 
Propor aplicação de penalidades a fornecedores, nas modalidades de 

advertência e multa para decisão do Ordenador de despesas; 
- apreciar os pedidos de dispensa e inexigibilidade de processo 

competitivo para aquisição de bens, contratação de obras e serviços, sujeitos a 
esse processo, emitindo parecer para decisão do Ordenador de despesas. 

Art. 7°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Mombaça. 04 de 
Janeiro de 2021 

/ /, 

~,z I 7 --
CONSTATINO PEREIRA MENDES JÚNIO'R,il

VEREADOR PRESIDENTE 
BIÉNIO 2021/2022 

0 LEGISLATIVO MAIS 
PERTO DE VOCÊ 

Publicado por afixação no flanelégrafo da Câmara 
Municipal de Mombaça — Ceará, em 04 dc janeiro 
de 2O21, na forma do caput do Art. io5 § ia da Lei 
Orgânica Municipal e da decisão firmada pelo STJ 
- Recurso Especial h 105.232 (960o6484/Ceará) 

~^o 
AVERARIO~ DA SILVA 

DIRETO ' .~y~ .1'NO 
CÂMARA ML r L DE MOMBAÇA 

d camaramombaco Câmara Mombaça 
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Portaria N°. 004/2021 
Ementa: Designar os membros abaixo 
relacionados para operacionalidade da 
modalidade licitatóna pregão, na forma 
presencial, de acordo com a Lei 8.666 de 21 
de junho de 1993 e modificações posteriores 
e Lei n° 10.520 de 17 de julho de 2002. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMSAÇA{CE, no uso de suas 

atribuições legais RESOLVE: 

Art. 1°. Designar os membros abaixo relacionados para operacionalidade d 
modalidade lidtatória pregão, na forma presencial, de acordo com a Lei n 

10.520 de 17 de julho de 2002: 

Pregoeiro;a;: Fausterlãnia Cavalcante Ricardo 
Membros: Janaina Pereira Siqueira 

Zenilda Jerõnimo do Nascimento 
Suplente: Francisco Damásio de Araújo 

Art. 2°. A equipe de apoio procederá seus trabalhos sempre que necessário, 
seguindo os critérios de acordo com a legislatura vigente. 

Art. 3°. Nas licitações, na modalidade pregão, para aquisição bens e serviços 
comuns, compete ao pregoeiro; 
- receber, examinar e decidir sobre as impugnações ao edital, comunicando o 
resultados aos interessados antes da sessão de julgamento e prestar 
esclarecimento a seu respeito; 
- Esclarecer ao licitantes como os trabalhos irão ser conduzidos; 
- instaurar a sessão única de licitação; 
- Credenciar os licitantes interessados; 

receber, no início, os envelopes com propostas e habilitação dos licitantes que 
pretendem entrega-los a sessão; 
- promover a habilitação prévia dos licitantes, mediante análise de declaração 
final; 

0 LEGISLATIVO MAIS 
PERTO DE VOCÊ G camaramombaco Camara Mombaca 
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- realizar a abertura dos envelopes-propostas, efetuando o exame do conteúdo 
dos mesmos, sua adequação às especificações do edital, a análise de sua 

exequibilidade, efetuando, depois a classificação das propostas; 
- seleção, conforme critérios legais e editalicios dos licitantes para etapa de 
lances; 
- condução da etapa de lances, promovendo a escolha da proposta com 
lances de menor valor 
- verificação de exequibilidade e aceitabilidade da proposta vencedora dos 
lances; 
- realização de negociação com o vencedor, se necessário; 
- análise e julgamento da habilitação, quando aos documentos do licitante que 
ofereceu a melhor proposta e eventualmente dos demais licitantes quando for 

necessária a abertura de seus envelopes de documentação; 
- elaboração de ata de sessão, relatando todas as ocorrências; 
- orientação dos trabalhos da equipe de apoio; 
- recebimento, deferimento e exame dos recursos administrativos apresentados; 
-envio dos processos administrativos a autoridade superior para adjudicação e 
homologação. 

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Registra-se, publica-se e cumpra-se. 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Mombaça, 04 de 
Janeiro de 2021 / 

1t, ~ /'~/O , f'7' ( 
CÔNStATINO PE EIRA MENÕEs J ~ti IOR 

VEREADOR PRESIDENTE 
BIÊNIO 2021 /2022 

C~ /al 

Publicação lX) afixaçilo no flanelõgrafo da Cãmata 
Municipal de 14icmi► a - Ceará. em 04 de janeiro 
de 2021, na forma do caput do art. 105* 1°  da Lei 
Orgãnic Municipal e da decisão firmada pelo ST.1 
- Recurso Especial V° 1 • (96006484/Ceará) 

AVF.RARDO 
DIRETOR. 

CLAMARA Mil 

e 

GI[?:tL. D . 
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Portaria N°. 036/2021 
Ementa: Nomeia a Comissão Permanente de 
Licitação para compras, alienação de bens, 
serviços e obras da Câmara Municipal, com 
competência para processar licitações, 
conforme disposto na lei 8.666 de 21 de 
junho de 1993, e alterações posteriores. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA/CE, no uso de suas 
atribuições legais RESOLVE: 

Art. 1°. Constituir a Comissão Permanente de Licitação para compras, alienação 
de bens, serviços e obras da Cãmara Municipal, com competência para 
processar licitações, conforme disposto na Lei 8.666 de 21 de junho de 1993. 

Art. 2°. Na ausência do(a) presidente o(a) Secretário(a) o substituirá e por sua 
vez, o terceiro membro, substituirá o(a) Secretário(a). 

Art. 3°. A comissão será composta de 03 (três) membros abaixo discriminada, 
sendo Presidente, Secretário(a), um terceiro membro e 01 (um) suplente. 

Presidente: CAMILA CAMPOS IVO MARQUES 
Membro: ANGELA SILVA DE FREITAS 
Membro: ZENILDA JERÕNIMO DO NASCIMENTO 
Suplente: FAUSTERLANIA CAVALCANTE RICARDO 

Art. 4°. A designação dos membros da Comissão Permanente de Licitação não 
excederá em 31/12/2021, vedada a sua recondução no total para o período 
subsequente. 

Art. 5°. A Comissão procederá seus trabalhos sempre que necessário, seguindo 
os critérios de acordo com a legislação vigente. 

Art. 6°. Nas licitações para aquisição, contrata: 
compete a Comissão; , 

0 LEGISLATIVO MAIS 
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- adotar as providências preliminares ao processo licitatório; 
- elaborar o edital anexando minuta de contrato; 
- comunicar aos órgãos interessados e legais; 
- providenciar a publicidade do ato e publicações quando for o caso; 
- expedir os editais e prestar esclarecimentos que forem solicitados; 
- apreciar a qualificação dos concorrentes; 
- receber, abrir e examinar os envelopes contendo os documentos de 

habilitação e as propostas de preços, rubricando todos os documentos que o 
compões; 

- julgar as propostas; 
- decidir sobre impugnação e recursos que porventura sejam feitos; 
- emitir parecer circunstanciado indicando vencedor para homologação 

do Ordenador de despesas; 
Propor aplicação de penalidades a fornecedores, nas modalidades de 

advertência e multa para decisão do Ordenador de despesas; 

- apreciar os pedidos de dispensa e inexigibilidade de processo 
competitivo para aquisição de bens, contratação de obras e serviços, sujeitos a 

esse processo, emitindo parecer para decisão do Ordenador de despesas. 

Art. 7°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Mombaça, 01 de Abril 

de 2021 
~ 

CO S TINdPEREIR MENDES JÚNIOR 
VEREADOR PRESIDENTE 

BIÊNIO 2021/2022 

0 LEGISLATIVO MAIS 
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Portaria N°. 037/2021 
Ementa: Designar os membros abaixo 
relacionados para operacionalidade da 
modalidade licitatória pregão, na forma 
presencial, de acordo com a Lei 8.666 de 21 
de junho de 1993 e modificações posteriores 
e Lei n° 10.520 de 17 de julho de 2002. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA/CE, no uso de suas 
atribuições legais RESOLVE: 

Art. 1°. Designar os membros abaixo relacionados para operacionalidade da 
modalidade licitatória pregão, na forma presencial, de acordo com a Lei n° 
10.520 de 17 de julho de 2002: 

Pregoeiro(a): ANGELA SILVA DE FREITAS 

Membros: ZENILDA JERÓNIMO DO NASCIMENTO 
CAMILA CAMPOS IVO MARQUES 

Suplente: FRANCISCO DAMÁSIO DE ARAÚJO 

Art. 2°. A equipe de apoio procederá seus trabalhos sempre que necessário, 
seguindo os critérios de acordo com a legislatura vigente. 

Art. 3°. Nas licitações, na modalidade pregão, para aquisição bens e serviços 
comuns, compete ao pregoeiro; 
- receber, examinar e decidir sobre as impugnações ao edital, comunicando o 
resultados aos interessados antes da sessão de julgamento e prestar 
esclarecimento a seu respeito; 
- Esclarecer ao licitantes como os trabalhos irão ser conduzidos; 
- instaurar a sessão única de licitação; 
- Credenciar os licitantes interessados; ) 
- receber, no início, os envelopes com propostas e habilit ► ão e : I a : s que 

retendem entrega-los a sessão; 

0 LEGISLATIVO MAIS 
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- promover a habilitação prévia dos licitantes, mediante análise de declaração 
final; 
- realizar a abertura dos envelopes-propostas, efetuando o exame do conteúdo 
dos mesmos, sua adequação às especificações do edital, a análise de sua 
exequibilidade, efetuando, depois a classificação das propostas; 
- seleção, conforme critérios legais e editalícios dos licitantes para etapa de 
lances; 
- condução da etapa de lances, promovendo a escolha da proposta com 
lances de menor valor; 
- verificação de exequibilidade e aceitabilidade da proposta vencedora dos 
lances; 
- realização de negociação com o vencedor, se necessário; 
- análise e julgamento da habilitação, quando aos documentos do licitante que 
ofereceu a melhor proposta e eventualmente dos demais licitantes quando for 
necessária a abertura de seus envelopes de documentação; 
- elaboração de ata de sessão, relatando todas as ocorrências; 
- orientação dos trabalhos da equipe de apoio; 
- recebimento, deferimento e exame dos recursos administrativos apresentados; 
-envio dos processos administrativos a autoridade superior para adjudicação e 
homologação. 

Art. 4°. Revogam-se as disposições em contrário. 

Registra-se, publica-se e cumpra-se. 

Gabinete do Presidente da Câmara unicipal de Mombaça, 01 de abril 
de 2021 

I 
CONSIATINO PEREIRA MENDES JÚN1O 

VEREADOR PRESIDENTE 
BIÊNIO 2021 /2022 
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Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO Do CEARA 

XII — Relação das entidades beneficiadas por convénio, com a 
indicação dos valores empenhados e dos valores pagos. 
(modelo n°. 11). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XII 



: 

Estado do Ceará 
Poder Legislativo 

Câmara Municipal de Mombaça 
I.N. 03 /13 

MODELO-11 

Município: Mombaça Mês/Ano: 2021 Período: 01/01/2021 a 31/12/2021 

Órgão: (01) Câmara Municipal de Unidade Orçamentária: (01) Câmara Municipal de 
Mombaça Mombaça 

RELAÇÃO D AS ENTIDADES 
BENEFICIADAS POR CONVÊNIO 

ENTIDADE BENEFICIADA VALOR EMPENHADO (R$) VALOR PAGO (R$) 

U.V.C.-CE 1.600,00 1.600,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

297 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

RESPONSÁVEL PELO 
CONTROLE INTERNO 

CONTADOR ORDENADOR ESPESA 

ASS: ASS: 
NOME: li `do leira da Silva NOME: A NTEC — Ass. 

Contábil e ec. Ltda ME 

C s no Pereira 
Júnior 

Presidente 

ndes 

MAT.: 299 C.R.C.: 1245/O-0 PJ-CE VISTO: 
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a ' ;  Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

XIII — Demonstrativo dos subsídios dos Vereadores (modelo 
n°. 09). 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XIII 



Estado do Ceará 

~ ~ .ï_,¡ CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
I.N. 03 /13 

~ MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Constantino Pereira Mendes Júnior 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
R$
( ) Natureza Valor 

JAN 9.000,00 Diária 525,00 9.525,00 

FEV 9.000,00 - _ 9.000,00 

MAR 9.000,00 - - 9.000,00 

ABR 9.000, 00 - _ 9.000, 00 

MAI 9.000,00 - _ 9.000,00 

JUN 9.000,00 - _ 9.000,00 

J U L 9.000, 00 Diária 525,00 9.525, 00 

AGO 9.000,00 Diária 900,00 9.900,00 

SET 9.000,00 - _ 9.000,00 

OUT 9.000,00 Diária 225,00 9.225,00 

NOV 9.000,00 _ _ 9.000,00 

DEZ 9.000,00 _ _ 9.000,00 

TOTAL 
108.000,00 Diária 2.175,00 110.175,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

297 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 4J~. V.; A 
NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 297 C.R.C.: 

~L.e,h.p. v_, fl~, 
CONTADOR 

C' Ass. Cont. e NOME: Ltda ME 

ORDENADOR "E DE'L'~ SA 

ASS. 

PJ-CE MATR: 

Constantino ereira 
Mendes Júnior 

229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: José Claudio Benevides Vieira Júnior 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
T 

Valor 

TRt$al 

( ) Natureza 

JAN 7.590, 00 - - 7.590, 00 

FEV 7.590,00 - - 7.590,00 

MAR 7.590,00 - - 7.590,00 

ABR 7.590,00 - _ 7.590,00 

MAI 7.590,00 - _ 7.590,00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 

JUL 7.590,00 - _ 7.590,00 

AGO 7.590,00 - _ 7.590,00 

SET 7.590,00 - _ 7.590,00 

OUT 7.590,00 - - 7.590,00 

NOV 7.590,00 - _ 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
91 .080,00 - - 91 .080,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

ASS.: 

NOME: 

TESOUREIRO

ASS.: 

Daiane Vieira da Silva NOME: e ~~ C- Ass. Cont. e NOME:
Técnic- Ltda ME 

l.Li t' 

CONTADOR ORDENADOR DE 

ASS.: 

MATR: 297 C.R.C.: 1245/O-e PJ-CE MATR: 

Constantino Pereira 
Mendes Júnior 

229 

uV I 



Estado do Ceará 
CÂMARA Mu]vICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
R$ (R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAR 7.590,00 _ - 7.590,00 

ABR 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 Diária 360,00 7.950,00 

JUL 7.590,00 _ - 7.590,00 

AGO 7.590,00 Diária 520,00 8.110, 00 

SET 7.590, 00 _ - 7.590, 00 

OUT 7.590,00 _ - 7.590,00 

NOV 7.590,00 - - 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
91.080,00 Diária 880,00 91.960,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Ì1t'Iatr cuia 

297 

TESOUREIRO

Cargo: 
Tesoureiro 

  Assinatura 

ASS.: ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

~ U[vuWN..7L a 5L 
CONTADOR ORDENADOR DE DE :ESA 

S ~i% T C- Ass. Cont. e 
Téc i ica Ltda ME 

ASS. 

NOME: C' stan mo -ereira 
Mendes Júnior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245.-0 PJ-CE MATR: 229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Larissa Moreno Teixeira 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 

(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590, 00 - - 7.590, 00 

FEV 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAR 7.590,00 _ - 7.590,00 

ABR 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 _ - 7.590,00 

JUL 7.590,00 _ _ 7.590,00 

AGO 7.590,00 _ - 7.590,00 

SET 7.590,00 _ - 7.590,00 

OUT 7.590,00 _ _ 7.590,00 

NOV 7.590,00 _ - 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
91.080, 00 - - 91.080, 00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 Ç oøwJ. 17,, 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

TESOUREIRO 

'o by W  L 

Daiane Vieira da Silva 

ASS.: 

NOME: 

CONTADOR 

MATR: 229 

E - Ass. Cont. e 
Ltda ME 

297 C.R.C.: 124-'O-0 PJ-CE 

ORDENADOR DE DESPESA 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 /13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Leôncio Gomes Vieira Júnior 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
R$I 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 - - 7.590,00 

MAR 7.590,00 - - 7.590,00 

ABR 7.590,00 - - 7.590,00 

MAI 7.590, 00 - - 7.590, 00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 

JUL 7.590,00 Diária 360,00 7.950,00 

AGO 

SET 

OUT 

NOV 

DEZ 

TOTAL 
53.130,00 Diária 360,00 53.490,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 

LMatrícula 

297 

Cargo: 
Tesoureiro 

TESOUREIRO

ASS.: „ ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva 

MATR: 297 

Assinatura 

NOME: 

CONTADOR 

EC- Ass. Cont. e 
Ltda ME 

C.R.C.: 1245/•-0 PJ-CE 

ORDENADOR DE DESPESA 

ASS 

NOME: Constantino Pereira 
Mendes Júnior 

MATR: 229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Luis Humberto Teixeira Vieira Filho 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 

FEV 

MAR 

ABR 

MAI 

JUN 

JUL 

AGO 7.590, 00 Diária 520,00 8.110, 00 

SET 7.590,00 - _ 7.590,00 

OUT 7.590,00 Diária 150,00 7.740,00 

NOV 7.590,00 - _ 7.590,00 

DEZ 

TOTAL 
30.360,00 Diária 670,00 31 .030,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro
Assinatura 

1 

297 

ASS.: 

NOME: 

MATR: 

TESOUREIRO

ASS.: 

Daiane Vieira da Silva NOME: 

297 C.R.C.: 

CONTADOR

EC- Ass. Cont. e 
NOME: Ltda ME 

ORDENADOR DE DESPE'A 
? 

ASS. 

MATR: 

co "stanti • ~ereira 
Mendes Júnior 

229 

YU 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
I.N. 03 /13 

MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Roosberg Wilker do Nascimento Nunes 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) 

Natureza Valor 

JAN 

FEV 

MAR 

ABR 

MAI 

JUN 

JUL 

AGO 

SET 

OUT 7.590,00 - - 7.590,00 

NOV 7.590,00 - - 7.590,00 

DEZ 

TOTAL 
15.180,00 - - 15.180,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO

ASS.: /~ ASS.: 
~atiew , raia ea J.L 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 

ft L u ,,,w. da ~o 

CONTADOR 

E - Ass. Cont. e 
NOME: Téc i a Ltda ME 

ORDENADOR DE DESPESA 

ASS.: 

297 C.R.C.: 1245 a-0 PJ-CE MATR: 

stant no`Peréira 
Mendes Júnior 

229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

s, _...-,.,, . 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149!2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Antônio Lucas Moreira Siqueira 

Mês Subsídio (R$) 

Outros
--- — -- - T--____- 

Natureza 
- - -- - -- 

Valor 
Total 
(R$) 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 _ _ 7.590,00 

MAR 7.590, 00 - - 7.590, 00 

ABR 7.590,00 _ _ 7.590,00 

MAI 7.590,00 _ - 7.590,00 

JUN 7.590,00 _ _ 7.590,00 

JUL 7.590,00 Diária 360,00 7.950,00 

AGO 7.590, 00 Diária 520,00 8.110, 00 

SET 7.590, 00 _ _ 7.590, 00 

OUT 7.590,00 Diária 150,00 7.740,00 

NOV 7.590,00 - - 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - _ 7.590,00 

TOTAL 
91.080,00 Diária 1.030,00 92.110,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO 

ASS.: ~„~, 
NOME: 

MATR: 

Daiane Vieira da Silva 
ASS.: 

NOME: 

297 C.R.C.: 

~U.en+t 1Y+erta. SL 

CO:; 'OR 

T C- Ass. Cont. e 
ica Ltda ME 

O-o pJ-CE 

~ 

ORDENADOR Vi DES-i SA 

ASS.. 

NOME: 

MATR: 

C: stanti o -e eira 
Mendes Júnior 

229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149!2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Claudenia do Nascimento Sousa Cavalcante 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590, 00 - - 7.590, 00 

FEV 7.590, 00 _ _ 7.590, 00 

MAR 7.590,00 - _ 7.590,00 

ABR 7.590,00 - - 7.590,00 

MAI 7.590,00 - _ 7.590,00 

JUN 7.590,00 - _ 7.590,00 

JUL 7.590,00 - _ 7.590,00 

AGO 7.590,00 Diária 520,00 8.110,00 

SET 7.590,00 - _ 7.590,00 

OUT 7.590,00 Diária 360,00 7.950,00 

NOV 7.590,00 - _ 7.590,00 

DEZ 7.590,00 _ - 
H

7.590,00 

TOTAL 
91 .080,00 Diária 880,00 91 .960,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ~1 „0. rt ~_n~a L SL
NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

ASS.: 

CONT DOR 

11,.~AJ,a J tL 

SC '' T -Ass. Cont. e 
Téc lca Ltda ME NOME: 

ORDENADOR DE DESPESA 

ASS 

nstantino Pet ira 
Mendes Júnior 

MATR: 297 C.R.C.: 1245.-0 PJ-CE MATR: 229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Antônio de Araújo 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
R tal 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAR 7.590,00 - - 7.590,00 

ABR 7.590,00 _ - 7.590,00 

~ MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 

JUL 7.590,00 - - 7.590,00 

AGO 7.590,00 Diária 520,00 8.110,00 

SET 7.590,00 _ - 7.590,00 

OUT 

NOV 

DEZ 7.590,00 _ - 7.590,00 

TOTAL 
75.900,00 Diária 520,00 76.420,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 297 C. R. C.: 

i 0 
CONTADOR ORDENADO" DE DE "ESA 

AS 

- Ass. Cont. e 
N • E: Ltda ME 

O-0 PJ-CE MATR: 229 

onst- 7' o ereira 
Mendes Júnior 



Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
I.N. 03 / 13 

MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Robson Marques de Araujo 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590, 00 - - 7.590, 00 

FEV 7.590,00 - _ 7.590,00 

MAR 7.590,00 - _ 7.590,00 

ABR 7.590,00 - - 7.590,00 

MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 

JUL 7.590,00 - _ 7.590,00 

AGO 7.590,00 - _ 7.590,00 

SET 7.590,00 - _ 7.590,00 

OUT 7.590,00 - - 7.590,00 

NOV 7.590,00 - _ 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
91 .080,00 - - 91 .080,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 

TESOUREIRO CONT DOR 

U4' La 
ORDENADOR ti DES .ESA 

,..,,, i
ASS.: , 5jASS.: r AS 

Daiane Vieira da Silva  TE - Ass. Cont. e Constantino Pereira 
NOME: NOME: Téciica Ltda ME NOME: Mendes Júnior 

MATR: 297 C.R.C.: 124 /O-0 PJ-CE MATR: 229 
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Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Valduir da Mota Padua 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

FEV 7.590,00 - _ 7.590,00 

MAR 7.590, 00 - _ 7.590, 00 

ABR 7.590,00 - _ 7.590,00 

MAI 7.590, 00 - _ 7.590, 00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 

JUL 7.590,00 - _ 7.590,00 

AGO 7.590, 00 - _ 7.590, 00 

SET 7.590, 00 - _ 7.590, 00 

OUT 7.590,00 - - 7.590,00 

NOV 7.590, 00 - _ 7.590, 00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
91 .080,00 - - 91 .080,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: . ASS.: 

Daiane Vieira da Silva NOME: 

MATR: 

NOME: 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

ÇW V .a.ru, cL SL 
CONTADOR 

EC- Ass. Cont. e 
nica Ltda ME 

297 C.R.C.: 1245/O-0 PJ-CE 

ORDENADOR DE DESPESA 

AS 

NOME: 

MATR: 

constan"ino -ereira 
Mendes Júnior 

229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municpal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resoluçâo n° 149/2016 de 30 I de Agosto 2016 

Vereador: Francisco Valério de Freitas 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
R$I 
(R$) Natureza Valor 

JAN 7.590,00 - - 7.590,00 

F EV 7.590, 00 - - 7.590, 00 

MAR 7.590,00 - - 7.950,00 

ABR 7.590,00 _ - 7.590,00 

MAI 7.590,00 _ - 7.590,00 

JUN 7.590,00 _ _ 7.590,00 

JUL 7.590,00 _ - 7.590,00 

AGO 7.590, 00 _ - 7.590, 00 

SET 7.590,00 _ - 7.590,00 

OUT 7.590,00 _ - 7.590,00 

NOV 7.590,00 _ _ 7.590,00 

DEZ 7.590,00 _ _ 7.590,00 

TOTAL 
91.080,00 - - 91.080,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

297 
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iv Oivi E: 
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Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

I.N. 03 /13 
MODELO-09 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 I  de Agosto 2016 

Vereador: Antônio Carlos Araújo Sousa 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$)

Natureza Valor 

JAN 7.590,00 Diária 7.590,00 

FEV 7.590,00 Diária 7.590,00 

MAR 7.590,00 Diária 
1 

7.590,00 
a 

AB R 7.590, 00 Diária 7.590, 00 

MAI 7.590,00 _ _ 7.590,00 

JUN 7.590,00 _ _ 7.590,00 

JUL 7.590,00 - - 7.590,00 

AGO 7.590,00 _ - 7.590,00 

SET 7.590,00 _ - 7.590,00 

OUT 7.590,00 - _ 7.590,00 

NOV 7.590,00 - - 7.590,00 

DEZ 7.590,00 _ _ 7.590,00 

TOTAL 
91 .080,00 Diária 91 .080,00 

Responsável pelo preenchimento: Cargo: 
Daiane Vieira da Silva  Tesoureiro 
Matrícula Assinatura 

297 

TESOUREIRO 

ASS.: .y~nA c~a ~W~Yz  ASS.:  ~,,''•~~   AS _ _ 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: (I ITE -Ass. Cont. e NOME: Constan n~ Pereira 
Té•f ica  Ltda ME  Mendes Júnior 

MATR: 297 C.R.C.: 124 /O-0 PJ-CE MATR: 229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Antônio José do O Marques 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total 
(R$) 

Natureza Valor 

JAN 
7.590, 00 - - 7.590, 00 

FEV 7.590,00 - - 7.590,00 

MAR 7.590, 00 - - 7.590, 00 

ABR 7.590,00 - - 7.590,00 

MAI 7.590,00 - - 7.590,00 

JUN 7.590,00 - - 7.590,00 
i 

JUL 7.590,00 - - 7.590,00 

AGO 

SET 

OUT 

NOV 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
60.720,00 - - 60.720,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 

TESOUREIRO

ASS.: q !~n s ASS.: 

Cargo: 
Tesoureiro 

' 4 I J 
CO .'.DOR ORDENADOR 'i' DES•ESA 

ASS 

NOME: Daiane Vieira da Silva NOME: 
" 7'TE -Ass. Cont. e NOME: Téc'i ica Ltda ME 

MATR: 297 C.R.C.: 124 O-0 PJ-CE MATR: 

Constamo Pereira 
Mendes Júnior 

229 



Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

I.N. 03 / 13 
MODELO-09 

DEMONSTRATIVO DOS SUBSÍDIOS 
DOS VEREADORES 

Câmara Municipal de MOMBAÇA 
Exercício: 2021 (Regime de Competência) 
Resolução n° 149/2016 de 30 de Agosto 2016 

Vereador: Wanderley Cavalcante Pinheiro 

Mês Subsídio (R$) 

Outros 
Total

(R$) Natureza Valor 

JAN 

FEV 

MAR 

ABR 

MAt 

JUN 

JUL 

AGO 7.590, 00 - - 7.590, 00 

SET 7.590,00 - - 7.590,00 

OUT 7.590,00 - - 7.590,00 

NOV 7.590,00 - - 7.590,00 

DEZ 7.590,00 - - 7.590,00 

TOTAL 
37.950,00 - - 

~ 
37.950,00 

Responsável pelo preenchimento: 
Daiane Vieira da Silva 
Matrícula 

297 

TESOUREIRO

ASS.: ASS.: 
VI 

NOME: NOME: 

Cargo: 
Tesoureiro 
Assinatura 

MATR: 

Daiane Vieira da Silva 

CONTADOR 

Téc 

297 C.R.C.: 1245 

\;.o1112, cL s L 

- Ass. Cont. e 
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-0 PJ-CE 

ORDENADOR DE DESPE 

ASS 

NOME: 

MATR: 

Cbnstanfinõ Pereira 
Mendes Júnior 
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:'•' ~•'; Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

XIV — Cópia da Lei que fixou os subsídios do Vereadores. 

I.N. 03/2013 
Artigo 6°, Inciso XIV 



ESTADO DO CEARÁ 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBA 

RESOLUÇÃO N° 149 / 2016 Mombaça, 30 de Agosto de 2016. 

ESTABELECE OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DO 
MUNICÍPIO DE MOMBAÇA PARA A LEGISLATURA 2017-2020 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MOMBAÇA, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, faz saber que o 
Plenário aprovou e ela promulgou a seguinte 

RESOLUÇÃO:

Art 1°. Os subsídios dos Vereadores do Município de Mombaça serão fixados 
na forma desta Resolução. 
Art 2°. O Vereador receberá subsídios mensais, fixados em parcela única, no 
valor de R$ 7.590,00 (sete mil quinhentos e noventa reais). 
Parágrafo Único. O Presidente da Câmara Municipal de Mombaça perceberá 
subsídios mensais, fixados em parcela única, no valor de R$ 9.000,00 ( nove mil reais). 
Art 3°. O Vereador fará jus ao subsídio total se comparecer às sessões e 
participar integralmente dos trabalhos da Ordem do Dia. 
§ 1°. O valor de cada sessão ordinária será obtido dividindo-se o valor do subsídio 
pelo número das sessões que forem realizadas mensalmente. 
§ 2°. O subsídio dos vereadores sofrerá desconto proporcional ao número de sessões 
realizadas no respectivo mês, quando ocorrer falta injustificada ou quando o vereador 
se retirar da sessão antes do término da ordem do dia. 
§ 3°. As faltas às sessões poderão ser justificadas e o subsídio deverá ser pago 
quando, comprovadamente, o Vereador deixar de comparecer por estar 
representando oficialmente o Legislativo em atos externos ou nos casos de doença, 
mediante apresentação de atestado médico que deverá instruir requerimento dirigido 
ao Presidente da Câmara, no prazo de 08 (oito) dias úteis. 
§ 4°. Quando o Vereador estiver representando oficialmente o Legislativo sua 
ausência será justificada pelo Presidente da Câmara em sessão, constando da ata o 
seu registro. 
Art 4°. O Vereador licenciado por moléstia devidamente comprovada ou para 
desempenhar missões temporárias de caráter cultural ou de interesse do Município 
terá direito ao subsídio integral. 
Parágrafo Único. Ao vereador licenciado por moléstia devidamente comprovada, por 
licença maternidade ou paternidade será devido o subsídio como se em exercício 
estivesse, do primeiro até o décimo quinto dia da licença, após o que o benefício será 
pago pelo Instituto Nacional do Seguro Social (INSS).

p1 
Com" 

Tray, Dr. Anosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63,610-000-- Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ_ 05.674.205'/0001-76 — CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: gabinetedopresidente(o camaramombaca.ce.gov.br 
MSN: camaramombacac hotmail.com GMAIL: camaramombaca(âgmail.com



ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBA 

Art 5°. O Vereador licenciado para tratar de interesses particulares não terá 
direito ao recebimento do subsídio. 
Art 6°. Na convocação da Câmara para realizar sessão extraordinária é vedado 
o pagamento de parcela indenizatória. 
Art 7°. Os valores dos subsídios do Vereador, estabelecidos nesta Resolução, 
serão reajustados por Resolução ou Lei específica, mediante revisão geral anual, 
sempre na mesma data e índice dos servidores municipais. 
Parágrafo Único. A revisão geral anual prevista no caput poderá ultrapassar o valor 
do subsídio previsto no art. 2° dessa Lei, desde que corresponda aos limites previstos 
no art. 29, VI, da Constituição Federal. 
Art 8°. Fica a Mesa Diretora autorizada a reduzir os subsídios dos Vereadores 
no curso da legislatura, através de ato normativo próprio, visando a adequação aos 
percentuais previstos no art. 29, VII e art. 29-A, da Constituição Federal, na Lei de 
Responsabilidade Fiscal ou para atender ao interesse administrativo do Poder 
Legislativo, devidamente justificado. 
Art 9°. As despesas decorrentes com a execução da presente Resolução correrão 
à conta das dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementada se 
necessário for. 
Art 10°. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus 
efeitos a partir de 1° de janeiro de 2017. 
Art 11°. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA, 
aos 30 de Agosto de 2016. 

Elidiana Maria de Carvalho Francisco Irãnildo Marqu e Arau'6r 9 1 
Presidente Primeiro Secretário 

Natanael íjf: 'v 'Marques 
e, r)1 l M 

osé Ronaldo Marques 
ice-Presidente Segundo Secretário 

Tray. Dr. Ariosvaldo Costa sin — Altos - Centro — Mombaça Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 3583.1504 
CNPJ: 05.674205//0001-76 — CGF N° 06.920.350-4 

Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: gabinetedopresidente(a~camaramombaca.ce.gov.br
MSN: camaramombaca(a hotmail.com GMAIL: camaramombacat gmail.com 



~'. . ; Poder Legislativo Municipal 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARA 

OUTROS ANEXOS 

XV — Cópia da Lei que dispõe sobre a concessão de 
diárias 



ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

Resolução 153/2019 Mombaça 14 de fevereiro de 2019. 

Ementa: Modifica a Resolução n° 
134 de 29 de maio de 2009 e toma 
outras providências. 

A Câmara Municipal de Mombaça, no uso de suas atribuições legais, aprova a 
presente Resolução. 

Art. 1° - Esta Resolução atenderá as necessidades de deslocamento do Preside 
da Câmara, Vereadores e Servidores do Legislativo Municipal, acompanhando 
valores em conformidade com o quadro abaixo. 

VALOR UNITÁRIO DA DIÁRIA: 

Cargo ou Função T Nível 1 Município com até 
200 km de distância 

Presidente i I 225,00 
Vereador 
Funcionário 

II 150,00 
III 75,00 

Fortaleza e . Valor Unitário 
Municípios acima Diária fora do 
de 200 km de Estado 
distância 
525,00 ! 900,00 
360,00 
180,00 

520,00 
375,00 

Art. 2° - Para efeito dessa Resolução entende-se: 

I. Diárias: Auxílio pecuniário concedido a título de indenização pelas despesas 
extraordinárias com alimentação, hospedagem e deslocamento urbano. O seu 
valor é pago integralmente, por dia de afastamento da sede de serviço. 

II. Quando e a quem as Diárias são devidas: 

As diárias são devidas quando do deslocamento do Presidente, Vereadores e 
Servidores da Câmara Municipal do seu local de trabalho, em uma das seguintes 
hipóteses: 

Por estrita necessidade do serviço; 

a} Para participar em congresso ou evento similar visando à apresentação de 
trabalho de caráter técnico, cultural, científico ou artístico, desde que 
formalmente comprovada a participação; 

Tray. Dr. Anosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 
3583.1504 

CNPJ: 05.674.205!10001-76 — CGF N° 06.920350-4 
Site: www_camaramombaca~ce.gov.br Email: gabìnetedo~residentea~çamáramombaca.çe.aov.br 

MSN: camaramombaca@hotmail.com GMAIL: camaramombaca(c~gmail.com 



b) 
C) 

ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

Para participar de treinamento inerente ao seu cargo; 
Por convocação para prestar depoimento fora da sede de sua repartição, na 
condição de testemunha, denunciado ou indiciado em processo administrativo 
disciplinar; 

III - Diárias indevidas: 

Não é devido o pagamento de diárias nas seguintes situações: 

a) Se o servidor não estiver no efetivo exercício de seu respectivo cargo ou 
função; 

b) Se o deslocamento da sede de serviço constituir exigência permanente do 
exercício do cargo; 

c) Se o servidor se deslocar dentro do mesmo município. 

IV - Das diárias ao exterior: 

Os valores das diárias no exterior, são fixadas por portaria do Gabinete d 
Presidência desta Câmara Municipal, que leva em consideração: 

a) O cargo ou função ocupado pelo servidor ou Vereador; 
b) 0 país de destino. 
c) Os valores das diárias no exterior são calculados com base do dólar Norte 

Americano. 

V - Complementação das diárias: 

No caso em que o prazo de afastamento inicialmente estabelecido tiver que ser 
prorrogado, o servidor ou Vereador, quando do seu retorno solicita 
complementação das diárias utilizando um novo formulário, igual ao que usou pra 
requerer as diárias. Para tanto deve apresentar um relatório explicando tal 
necessidade anexando inclusive documentos comprobatórios. 

VI - Da restituição das diárias: 

O servidor ou Vereador está obrigado à restituir, no prazo máximo de 05 (cinco) 
dias os valores recebidos à titulo de diárias quando: 

a) Por qualquer motivo, deixar de viajar, situação em que a devolução será do 
valor integral; 

b) Retornar à sede antes da data final prevista para o seu afastamento, sendo 
que, neste caso a devolução será das diárias recebidas em excesso. 

VII - Comprovação de diárias: 

Por ocasião do seu retorno, o servidor deve apresentar ao dirigente do seu 
órgão de lotação um relatório das atividades desempenhadas ou declaração 
de participação em congressos, eventos, cursos, etc. 

Tray. Dr. Anosvaldo Costa sin — Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 
3583.1504 

CNPJ: 05.674.2051!0001-76 — CGF N° 06.920.350-4 
Site: www.camaramombaca.ce.gov.br Email: gabinetedopresidentei~camaramombaca.ce.gov.br
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ESTADO DO CEARÁ 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAIÇA 

VIII - Prestação de contas das dsárias: 

a) Comprovação de viagem em veículo oficial se for o caso ou cópia de recibo de 
passagem de ônibus ou avião; 

b) Assinar o termo de opção e compromisso de responsabilidade quando usar o 
veículo próprio para deslocamento; 

Art. 30 - Revogadas as disposições em contrário esta resolução entra em vigor 
em 14 de Fevereiro de 2019. 

Luis Humberto Teixeira Vieira Filho 
Presidente 

Marcos Antonio Custódio 
Vice President 

ardb-'Pedrosa 
lo Secretári 

á✓ 

Constantino Pereira Mendes 
20 Secretário 

Tray. Dr. Anosvaldo Costa s/n — Altos - Centro — Mombaça — Ceará — CEP: 63.610-000 — Fone: (88) 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 
ESTADO DO CEARÁ 

OUTROS ANEXOS 

XVI — Cópia da ata da sessão em que foi aprovado o 
projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO 
para o exercício de 2022. 



PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
1° PERIODO LEGISLATIVO DE 2021 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e um às 16h20 em sua Sede 
situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA MUNICIPAL DE 
MOMBAÇA sob a Presidência o Vereador Constantino Pereira Mendes Júnior, Vice-
Presidente Francisco Robson Marques de Araújo, 1a Secretária Claudênia do 

Nascimento Sousa Cavalcante e 2a Secretário Francisco Antonio de Araújo, e demais 

Vereadores presentes: Antonio Carlos Araújo Sousa, Antonio José do Ó Marques, 
Antonio Lucas Moreira Siqueira, Francisco Valduir da Mota Pádua, Francisco Valério 

de Freitas, Larissa Moreno Teixeira, José Cláudio Benevides Vieira Júnior e Josielma 
Pinheiro Fernandes de Araújo. O Sr. Presidente Constantino Pereira Mendes Júnior 

deu boas vindas a todos, declarou aberta a Sessão Ordinária deste Legislativo Municipal e 
em seguida solicitou que a Vereadora Josielma Pinheiro fizesse a invocação a Deus, logo 
após pediu que a ia Secretária Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcante procedesse 
a leitura das correspondências. 
--OFÍCIOS RECEBIDOS - Ofício n° 010/2021 - do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo 

Sousa — prestação de serviço. Ofício n° 014/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo 
Sousa — informações de contratos e prestação de serviços de funcionários e veículos. 
Ofício n° 015/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo Sousa — a não participação da 
vereadora Claudenia Cavalcante na votação das contas de responsabilidade do Ecildo 
Filho. Ofício n° 016/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo Sousa — Ugencia de 
Gabinete. Ofício n° 152/2021 — Prefeitura Municipal de Mombaça — encaminhando Leis de 
n° 1.032/2021, Brasão. Ofício n° 187/2021 — Caixa Econômica Federal de Juazeiro do 
Norte — Crédito de Recursos Financeiros — Orçamento Gerai da União. 
—OFÍCIOS EXPEDIDOS — Ofício n° 95/2021 — Prefeitura Municipal de Mombaça —
encaminhando requerimentos aprovados da sessão coo dia 10/06/2021; Ofício n°96/2021 —
encaminhando Autográfos de Leis aprovados n° 106 e n° 1107. Ofício n° 9812021 —
enviado ao Sr. Emanuel Mendes dos Reis pelo falecimento de Maria Mendes da Silva dos 
Reis. Ofício n° 99/2021 — enviado a Sra. Francisca Jacinta de Carvalho Lima pelo 
falecimento de Francisca das Chagas CarvalVo. Ofício n° 100/2021 — enviado a Sra. 
Antônia Oliveira Feitosa pelo falecimento do St. Cícero Araujo Feitosa. Ofício n° 101/2021 
— para o Sr. Manuel Pereira Alves pelo falecimento da Sra. Nilda Alves Rolim. Ofício n° 
102/2021 — enviado para a Sra. Joana Bezerra pelo falecimento de Francisco José 
Bezerra. Ofício n° 104/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo Sousa — resposta ao 
oficio 015/2021. Ofício n° 105/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos Araujo Sousa —
resposta ao oficio 014/2021. Ofício n° 106/2021 — do Sr. Vereador Antonio Carlos AJ ra jo 
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Araujo Sousa — resposta ao oficio 016/2021. 
PROJETOS EM PAUTA: 
--PRESTAÇÃO DE CONTAS DO GOVERNO DE RESPONSABILIDADE DO SR. ECILDO 
EVANGELISTA FILHO, EXERCICIO 2015, emitidas peio Tribunal de Contas do Estado 
(TOE), aprovadas com Ressalva. 
--PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 09/2021- DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL PARA 2022 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
->PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 08/2021 - "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DA LEI N° 761/2014 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" 
-PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 09/2021 - DISPÕE SOBRE INSENÇÃO DA 
TAXA DEVIDA PARA CERTIDÃO DE ANUÊNCIA AMBIENTAL PARA PRONAFIANOS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
REQUERIMENTOS RECEBIDOS: 

Requerimento n° 197/2021 — de autoria do vereador ELDO JUSTINO - Requer ao 
Poder Executivo a construção de calçamento na Av. Antônio Nonato de Carvalho iniciando 
mais precisamente na Rua Antônio Salustiano Aguiar conhecido popularmente como 
"Buraco do Tião" até a Rua Antônio Edvaldo Evangelista, em frente ao comercio do Sr. 
Manuel, sentido Mombaça á Acopiara. —Requerimento n° 198/2021 — de autoria do 
vereador ELDO JUSTINO - Requer ao Poder Executivo a construção de dois (2) quebra 
molas, ou redutor de velocidade na Rua Antônio Salustiano Aguiar Bairro Tejubana. 
-->Requerimento n° 199/2021 — de autoria do vereador ELDO JUSTINO - Requer ao 
Poder Executivo e a Secretaria de Infraestrutura que seja instalado na Rua Antônio 
Edvaldo Evangelista, no Bairro Tejubana, mais precisamente a baixo do comércio do Sr. 
Emanuel, um redutor de velocidade, na forma de uma lombada (quebra-molas), que trará 
maior segurança a todos os moradores e demais pedestres, assim como aos próprios 
motoristas. —Requerimento n° 200/2021 — de autoria da vereadora DRA. LARISSA 
TEIXEIRA - Requer ao Poder Executivo para que o mesmo veja com o Comando da Policia 
Militar quais providencias possam ser tomadas no que se refere aos assaltos que voltaram 
a acontecer nas estradas vicinais que ligam aos Distritos de Mombaça. —Requerimento 
n° 201/2021 — de autoria da vereadora DRA. LARISSA TEIXEIRA - Requer ao Poder 
Executivo para ver a possibilidade de qual o meio legal ou quem de direito para que possa 
fornecer regularizar ou regulamentar documento para os moradores do Bairro Francisco 
Castelo de Castro, "Casas Populares", que foram beneficiados com casas no referido local, 
pois os mesmos há muito tempo moram nas casas que receberam de doação e até hoje 
não possuem documentos que regulamente os seus proprietários. Requerimento 
Modificativo: Onde ler-se "Bairro Francisco Castelo de Castro", na realidade é no Bairro 
Recreio. —Requerimento n° 202/2021 — de autoria do vereador CAXIADO - Requer ao 
Executivo Municipal a reforma da pista de Skate, de nome "Marcos Allende Alencar Sabino 
Ribeiro", na Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro em frente ao Ginásio 
Poliesportivo Cândido Neto. 
Moções de Pesar n° 6212021 — de autoria da vereadora DRA. LARISSA EiXEIRA —
Moção pelo falecimento de Deuselina Alves Leite. (Conhecida como Deusa). 
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ORDEM DO DIA — O presidente facultou a palavra aos nobres vereadores. Usou a tribuna 
o vereador Robson Marques - saudou a todos os presentes, iniciou se solidarizando com 
todas as famílias enlutadas, pediu a deus saúde e paz a todos Parabenizou ao Prefeito 
Orlando Filho pelos Projetos e principalmente INSENÇAO DA TAXA, também agradeceu 
pela maquinas que estão nas estradas recuperando-as. Agradeceu a todos da linha de 
frente de enfrentamento da COVID os médicos e outros. Finalizou agradecendo a todos. 
Usou a tribuna o vereador Dudu Eleotério - saudou a todos os presentes, iniciou se 
solidarizando com todas as famílias enlutadas. Fez um pedido verbal para que o Prefeito 
possa colocar mais uma lâmpada se possível de LED no cemitério do Catolé, também fez 
outro requerimento verbal para que a máquina possa passar no Distrito do Catolé ao 
Distrito de Carnaúba. Falou sobre um abaixo assinado que recebeu dos moradores do 
Distrito de Catolé, mais precisamente dos Sítios de Santarem, Luiz Rodrigues e Vargem 
Cumprida nestas comunidades a Agente de Saúde pediu para que eles tomassem a vacina 
no Distrito de Vicente mais ele pedem que seja ao Distrito do Catolé onde já são 
cadastradas para que esta população fosse atendida ainda neste local onde são 
cadastradas. Finalizou agradecendo a todos. Usou a tribuna o vereador Junior do 
Leôncio - saudou a todos os presentes, iniciou agradecendo ao Prefeito Orlando Filho por 
dando continuidade na recuperação das estradas aos Distritos. Que é solicito aos Projetos 
em pauta, e finalizou agradecendo a todos pela oportunidade. Usou a tribuna o vereador 
Chico Antônio - saudou a todos os presentes, iniciou dizendo que é favorável a todos os 
requerimentos e projetos em pauta, pediu para que todos mantenham as medidas de 
prevenção contra a COVID 19, parabenizou a toda equipe médica e todos que estão à 
frente na pandemia, a Secretaria de Saúde por toda luta. Finalizou agradecendo a todos e 
pedindo proteção de Deus. 
O presidente Contantino Pereira Mendes Junior passou a presidência ao vice-presidente 
Robson Marques, para que o mesmo pudesse fazer uso da tribuna. Usando a tribuna o 
vereador Junior Padeiro - saudou a todos os presentes, iniciou parabenizando ao grupo 
musical que se encontra na sessão e pela homenagem que os mesmo fizeram em frente 
ao Hospital e Maternidade de nosso município, falou sobre o cadastro da vacina que está 
tendo nesta Casa para todos aqueles que não têm acesso a internet, que teve bastante 
êxito, pois a cada dia por volta 100 pessoas estão sendo cadastradas, que também está 
sendo realizado nesta Casa o curso de informática e também nos sábados no Distrito de 
Boa Vista, parabenizou sobre a prontidão dos servidores desta Casa por sempre estarem 
dispostos a passar muitas vezes dos horários de cada um. Falou sobre as indagações 
feitas pelo colega vereador Caxiado onde falou sobre o andamento desta Casa que todos 
os vereadores nunca solicitaram algum documento que não foi por estes atendidos, e que a 
assessoria jurídica é usada quando precisa e que toda vez que precisou dela, sempre 
estiveram presentes e respondido imediatamente, estando assim disponível para todos os 
vereadores, também ressaltou que no Distrito Boa Vista, a qual ele reside, onde trouxe 
uma informação do mal uso de dinheiro público do Governo, onde foi feito uma instalação 
de poço artesiano citou a localidade e sendo este sem uso, desnecessário, pois o mesmo 
não beneficia nenhuma família, e neste momento tantas comunidades precisando de água 
potável sem tê-la, chegando esta instalação ser de muito valor e sem desuso. O vereador 
Dudu Eleoterio pediu a parte e disse que no período de 3 a 4 anos os que ele onseguiu 
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vereador Junior Padeiro continuou citando algumas comunidades que estão necessitando 
de abastecimento de água e que não as tem. Finalizou agradecendo pela oportunidade. 
Na seqüência o vice-presidente Robson Marque repassou a presidência para o presidente 
Constantino Pereira Mendes Junior, que facultou a palavra ao vereador da vez. Usou a 
tribuna o vereador Caxiado - saudou a todos os presentes, iniciou sendo solicito a todos 
os familiares que perderam entes queridos principalmente por complicações da COVID, fez 
uns questionamentos pedindo ao Presidente desta Casa Legislativa que o mesmo que ele 
não seja omisso na questão que ele falou do poço artesanal sem uso, que fosse a 
Defensoria Pública e denuncie. Falou a respeito dos ofícios que deu entrada neste dia e 
nesta Casa e falou sobre cada um deles dando assim sua explicação. Que as assinaturas 
das Comissões foram feitas e levadas para cada um assinar na hora da sessão. Que o 
mesmo se encontra com um Mandado de Segurança para que todos os carros de Poder 
Público sejam adesivados, e que somente motorista contratado pode fazer uso dele, pois o 
Presidente não pode, pois o mesmo é vereador e presidente, ressaltou que pede mais uma 
vez um gabinete para os vereadores da oposição e não sendo ainda atendido, pois eles 
não têm acesso á internet e a um computador quando precisam, que a partir destes ofícios 
e suas petições que irá entrar no Tribunal de contas do Estado, falou sobre a 
"PRESTAÇAO DE CONTAS DO GOVERNO DE RESPONSABILIDADE DO SR. ECILDO 
EVANGELISTA FILHO, EXERCICIO 2015", e pediu para que ficasse registrado em ata 
que o ex-prefeito não apresentou por inteiro por isso este processo, pois ainda faltou a 
outra parte a ser apresentada, pois há irregularidades sim e gravíssimas, tendo em suas 
mãos um Parecer do Ministério Público. Pediu a parte o vereador Dr. Claudio Benevides, 
que continuando neste sentido falou que não será Pautado nesta sessão. Voltando a 
palavra ao vereador Caxiado disse que será favorável aos Projetos apresentados nesta 
sessão e que o Município de Mombaça está padecendo em varias áreas, citou a saúde e 
outros e explanou sobre o assunto. Pediu a parte o vereador Dr. Claudio Benevides, que 
ressaltou a importância que o atual gestor traga a esta Casa como o mesmo recebeu a 
administração, falando na questão de ambulância, e outros. Voltando a palavra ao vereador 
Caxiado pediu para ver de fato os minutos que lhe são de direito quando está fazendo uso 
da Tribuna. Finalizou pedindo a população de Mombaça que nos cobre estamos aqui por 
vocês. O presidente da Casa explicou que quando o vereador esta fazendo uso da Tribuna 
e da à parte quando se encerra os minutos da parte já entra o tempo do que está fazendo 
uso da Tribuna. Usou a tribuna a vereadora Claudenia Cavalcante - saudou a todos os 
presentes, iniciou parabenizando ao Secretario Jonatas e pelo projeto complementar de n° 
08/2021, que dispõe um acréscimo nas cestas básicas da banda de musica, que sou 
favorável. Quero agradecer a Deus, pois vejo que em Mombaça as ações estão 
acontecendo para o melhor a da população agradeço assim o esforço e a luta do nosso 
Prefeito Orlando Filho, agradeceu por requerimento atendido de n° 18/2021 "Troca de 
Lâmpadas para LED na Nova União", e falou sobre ele. Que será favorável aos Projetos e 
também aos requerimentos apresentadas nesta sessão. Falou também sobre os 
questionamentos que o colega vereador Caxiado apresentou como em oficio, e explicou 
que não existe vedação legal a participação dela na votação de Prestação de contas do 
Ecildo Filho, pois não existe interesse próprio em sua votação, que irá fazer valer seu 
direito de voto, como manda o regimento desta Casa Art. 15 inciso 12, exercendo assim 
seu direito, que suas ações são pautadas em ajudar a comunidade, que nunca fui o' issa. 
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participar porque o senhor é de outro partido e tem interesse político de participar das 
contas? Que está vendo muitas coisas injustas. Pediu a parte o vereador Caxiado 
explicando que em nenhum momento agiu sem sinceridade que iria entrar com este 
pedido, que em nenhum momento está atingindo seu caráter, e sim pela imparcialidade. 
Voltando a palavra a vereadora Claudenia Cavalcante finalizou agradecendo a todos e 
pedindo a proteção de Deus a todos. Usou a tribuna o vereador Eldo Justino - saudou a 
todos os presentes, iniciou falando de seus requerimentos e sua importância para esta 
localidade, pediu ajuda aos colegas vereadores para que sejam aprovados, atendido pela 
gestão. Pediu a todos união, e que peia primeira vez está vendo a reforma da estrada de 
Nova União a Cajazeira dos Ivos, e que também tinha feito em uma sessão passada a 
troca de lâmpadas para esta mesma região agradeceu pelo que foi feito neste sentido. 
Finalizou agradecendo a todos e pedindo a proteção de Deus a todos. Usou a tribuna a 
vereadora Josielma Pinheiro - saudou a todos os presentes, iniciou falando sobre os 
Projetos em pauta e sua importância. Falou sobre o requerimento de n° 20012021, de 
autoria da vereadora Dra. Larissa Teixeira que já houve uma reunião no Comando da 
Policia e o Raio, sobre que quase todos os vereadores estavam presentes, e que foi 
debatido foi sobre a questão dos assaltos. Que recebeu um requerimento da Comunidade 
do Sítio São Mateus para que se possa colocar nas ladeiras uma carrada de piçarras, ora 
visto que já foi piçarrada no ano de 2016, feito este empiçarramento pelo ex Prefeito Ecildo 
Filho. Parabenizou o Presidente desta Casa Junior Padeiro por disponibilizar esta Casa 
para o cadastro das vacinas, na oportunidade o presidente Junior Padeiro explicou sua 
satisfação em realizar este cadastro e que ficou feliz por ver que outras Câmaras também 
se juntaram a nossa e esta realizando o cadastro de sua população. Voltando a palavra a 
vereadora Josielma Pinheiro falou sobre a Prestação de contas do ex Prefeito Ecildo Filho 
2015, falou sobre a importância desta votação, explicando sobre ela. Finalizou 
agradecendo a todos e pedindo que Deus seja sempre nossa Luz. Usou a tribuna o 
vereador Dr. Claudio Benevides - saudou a todos os presentes, iniciou parabenizando o 
suplente de vereador o Sr. Wilker, o comerciante Everardo ponto do queima, por seu 
aniversário, e aos evangélicos de nosso município e explicou sobre a data. Que será 
favorável a todos os requerimentos em pauta, e a todos os Projetos de Lei, e falou sobre 
sua importância. Ressaltou a importância do atual gestor para responder ao requerimento 
feito pelo vereador Caxiado pedindo o Relatório de Transição, e explanou o assunto. Falou 
sobre carros quebrados, dando exemplo de ambulâncias quebradas, principalmente neste 
tempo de pandemia, pois mais precisa. Na oportunidade a vereadora Dra. Larissa 
Teixeira, pediu a parte lembrando da importância ainda maior, pois não temos o Centro 
Cirúrgico, na questão de transferência, citou que no Distrito de Boa Vista não tem 
ambulância. O vereador Caxiado pediu a parte, dizendo o mesmo que no papel o Distrito 
de Boa Vista tem uma ambulância que já foi feito dois pagamentos nesta ambulância e que 
também no papel tem uma ambulância no Distrito de Morada Nova, pois em nenhum 
destes Distritos não se encontra. Voltando a palavra ao vereador Dr. Claudio Benevides, 
disse que se existes estes pagamentos direcionados a estas ambulâncias e as mesmas 
não existem, disse que se tem um crime de improbidade administrativa. Solidarizou-se com 
a pauta do sindicado dos servidores, que é interessante que se marque esta audiência 
pública para recebê-los e escutar quais são as demandas e suas necessidades, para 
propormos soluções e dizer para eles até onde a Câmara Municipal pode ir, para que 
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Falou sobre a questão do Conselho Tutelar primeiro sobre a remuneração sendo muito 
baixa segunda a questão dos carros, pois o mesmo no momento está sem carros para 
trabalhar. Falou também sobre a prestação de contas do Ecildo Filho de 2015, e falou 
sobre seu parecer e sobre os pareceres que existem neste processo e os relatórios 
existentes. Falou também sobre dividas ativas que existem aqui no município, IPTU. E que 
a arrecadação do IPTU vai ser direcionada a recuperação do mercado, leu na oportunidade 
a conclusão do voto para a "prestação de contas", muitas irregularidades. Finalizou 
agradecendo a todos. Usou a tribuna a vereadora Dra. Larissa Teixeira - saudou a todos 
os presentes, iniciou se solidarizando com as moções de pesar, principalmente em nome 
da Deusa, que faleceu, pediu para se associar a esta moção de pesar os vereadores, 
Dudu Eleutério, Claudenia Benevides e Robson Marques. Falou assim que tem ciência 
da reunião que houve com o Comando da Policia e demais, e sobre seu requerimento 
200/2021, foi para que se volte a reforçar e esta nova reunião com eles e já dando resposta 
que eles estão precisando reforçara esta solicitação de medo e pavor dos moradores de 
todas as regiões principalmente a do Distrito de Boa Vista. Falou sobre local público 
"Tributos", localizado na rodoviária que houve pessoas positivadas da COVID 19, e que 
não foi tida limpeza apropriada no local, pediu assim a atenção na parte de higienização 
nos locais públicos. Pediu a aparte o vereador Caxiado, onde citou que no setor de 
Tributos todos pegaram COVID 19, e que mesmo assim continuou funcionando, falou 
também sobre a questão do ónibus sanitário e sua higienização que não é feita. Voltando a 
palavra à vereadora Dra. Larissa Teixeira ressaltou a importância dos cuidados 
preventivos, e que sente falta nos locais de atendimento ao público é na questão do álcool 
gel, órgãos públicos sem este devido cuidado. Que foi informada de uma taxa de embarque 
na rodoviária que seria justa se tivéssemos um retorno com esta arrecadação 
principalmente na questão de limpeza na rodoviária principalmente neste tempo de 
pandemia. Que será favorável a todos os Projetos de Lei apresentadas em pauta. 
Parabenizou ao Prefeito Orlando Filho as recuperações de estradas, e que sempre estará 
cobrando e atrás do que for melhor para o nosso município. Finalizou agradecendo a todos. 
Usou a tribuna o vereador Lucas Almeida - saudou a todos os presentes, iniciou falando 
do reconhecimento que é o Projeto aos músicos pelo seu empenho, trabalho e dedicação. 
Falou sobre o respeito, sobre amizade que não é por causa de política que vamos 
desconsiderar as amizades. Abordou alguns pontos principais frisando assim que toda 
gestão tem defeito mais também tem suas qualidades e citou algumas delas; por exemplo: 
as estradas que estão sendo reformadas, Cangati, Camaúba, estrada do Catolé, Distrito 
que vai até Boa Vista. Aproveitou a oportunidade e informou que as Comunidades que 
tiverem sem água potável que os mesmo se dirijam até defesa civil para se cadastrar para 
que seja feita esta divisão de água, os kits da merenda escolar que já está sendo 
entregues. Sobre questionamentos feitos sobre a sanidade do ónibus que levam pacientes 
para Policlínica, que o mesmo é lavado todos os dias no lava-jato Naldo. Pediu também 
ajuda a todos os órgãos públicos na questão da vacinação COVID, pois a mesma só vinha 
por idade, depois entrou as comodidades e agora é só vai vacinar quem está cadastrado 
no site de saúde digital, pois quem não se cadastrar vai ficar fora, as vacinas vão vim 
conforme cadastro. Que foi solicitado por trabalhadora desta Casa na questão da vacina de 
H 1 N 1 e que vai vim, pois ainda está nas prioridades. Parabenizou na questão de outra 
conquista as lâmpadas de LED em todas as Sedes do Distrito. Falou na questão dos 
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ex Prefeito Ecildo Filho no exercício de 2015, que se possa votar hoje que foi um grande 
Prefeito e explicou o que se ver no parecer, que não tem nada contra ele e sim da gestão 
anterior. Finalizou agradecendo a todos. 
O Presidente da Casa Constantino Pereira Mendes fez esclarecimentos pedindo a 
compreensão dos colegas vereadores na questão do tempo regimental na Tribuna, e 
também quanto a devolução antecipada feito á Prefeitura o mesmo irá trazer esta casa 
Projeto de Resolução para que os senhores vereadores tomem conhecimento e que 
queiram colaborar com o Município neste tempo de pandemia. 
Em questão de ordem o vereador Dr. Claudio Benevides, solicitou do Presidente da 
Câmara que ficasse registrado nos anais desta Casa no que se refere o tratamento dele 
citado em sessão passada pelo mesmo com sua "Excelência", ao Prefeito Municipal, na 
oportunidade pediu desculpas. 
2° Expediente. 
ORDEM DO DIA: Colocado em votação: 
—>PRESTAÇÃO DE CONTAS DO GOVERNO DE RESPONSABILIDADE DO SR. ECILDO 
EVANGELISTA FILHO, EXERCICIO 2015, emitidas pelo Tribunal de Contas do Estado 
(TCE), aprovadas com Ressalva, juntamente com os pareceres emitidos pela Câmara 
Municipal: CDFO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO e CCJR - COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, o que foi aprovado pela maioria dos presentes, 
sendo assim: oito (8) votos a favor e cinco (5) contra. 
-->PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 09/2021- DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 
ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA ANUAL PARA 2022 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, juntamente com seus pareceres: CDFO - COMISSÃO DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO e CCJR - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 08/2021 - "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 
DA LEI N° 761/2014 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", juntamente com seus pareceres: 
CDFO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO e CCJR - COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, aprovado por unanimidade. 
—•PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 09/2021 - DISPÕE SOBRE INSENÇÃO DA 
TAXA DEVIDA PARA CERTIDÃO DE ANUÊNCIA AMBIENTAL PARA PRONAFIANOS E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, juntamente com seus pareceres: CDFO - COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO e CCJR - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, aprovado por unanimidade. 
—Requerimentos solicitados pelos Vereadores (as): Antônio Carlos Araújo Sousa, 
Larissa Teixeira, Eldo Justino aprovados por unanimidade. 
-- Moções de Pesar solicitado pela vereadora: Ora. Larissa Teixeira, aprovados por 
unanimidade. 
—►ATA ANTERIOR que foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou aos Vereadores (as), funcionários e todos que se faz~in presentes, 
ncio selos falecidos do nosso Município. 
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Nada mais havendo a tratar do que para constar lavrou-se a presente Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa Diretora e pelos Vereadores que acharem necessário. 

Câmara Municipal de Mombaça, 17 de junho de 2021. 

01 - Antonio Carlos Araújo Sousa 

02- Antonio José do Ó Marques 

03- Antonio Lucas Moreira Siqueira 

04 - Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcan 

05 - Constantino Pereira Mendes Júnior 

06 - Francisco Antonio de Araújo 

07 - Francisco Robson Marques de Araújo 

08- Francisco Vaiduir da Mota Pádua 

09 - Francisco Valério de Freitas 

10- José Cláudio Benevides Vieira Júnior 
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1 1 - Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo 4~-'-i a ~l t!Ll rte. 

12- Leôncio Gomes Vieira Júnior , ' 

13 - Larissa Moreno Teixeira 
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XVII — Cópia da ata da sessão quem que foi 
aprovado o projeto de Lei Orçamentária Anual-LOA 
para o exercício de 2022. 
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ATA DA 12a SESSÃO ORDINÁRIA DO 
2° PERIODO LEGISLATIVO DE 2021 
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sua Sede situada na Travessa Dr. Ariosvaldo Costa, nesta cidade, a CÂMARA 
MUNICIPAL DE MOMBAÇA sob a Presidência e Vereador Constantino Pereira Mendes 
Júnior, Vice-Presidente Francisco Robson Marques de Araújo, 1a Secretária Claudênia 
do Nascimento Sousa Cavalcante e demais Vereadores presentes: Antônio Carlos 
Araújo Sousa, Wanderiey Cavaicarite Pinheiro, Antônio Lucas Moreira Siqueira, 
Francisco Valduir da Mota Pádua, Roosberg Wilker do Nascimento Nunes, Francisco 

Valério de Freitas, Larissa Moreno Teixeira, José Cláudio Benevides Vieira Júnior, 
Luis Humberto Teixeira Vieira Filho e Josielma Pinheiro Fernandes de Araújo. O Sr. 
Presidente Constantino Pereira Mendes Júnior deu boas vindas a todos, declarou aberta 
a 1 P Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2021 e em seguida solicitou que o 
Vereador Beto Vieira fizesse a invocação a Deus, e convidou a vereadora Dra. Larissa 
Teixeira para auxiliar nos trabalhos da mesa diretora na 2a secretária, logo após convidou 
a 1a Secretária Claudenia Cavalcante para ler as correspondências do dia. 

--*OFÍCIOS RECEBIDOS: 
Ofício n° 001/2021 — do Sr. Eliardo Pinheiro do Distrito do Cipó para fazer o uso da Tribuna 
popular, pedindo abastecimento de água para o referido Distrito. Ofício Circular — Banco 
do Brasil — requerendo informações sobre as Leis Municipais sobre atendimento bancário. 
—OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
Ofício n° 167/2021 — Prefeitura Municipal de Mombaça — Encaminhando requerimentos 
aprovados sessão realizada 21/10/2021. Ofício n° 169/2021 — Ao Comandante do 
Destacamento Policial Militar de Mombaça — atendendo solitação do vereadro Beto Vieira a 
respeito do atendimento 190. 
PROJETO EM PAUTA: 
-PROJETO DE LEI ORDINARIA N° 23/2021 — de autoria do Poder Executivo - Estim 
a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2022, juntame 
com os seus pareceres. 
REQUERIMENTOS RECEBIDOS: 
Requerimento 277/2021 - de autoria do Vereador BETO VIEIRA - Requer ao Poder 
Executivo para que seja construída um quadra Poliesportiva na sede do Distrito de Cip 
Requerimento 278/2021 - de autoria do Vereador BETO VIEIRA - Requer que sej 
elaborado Projeto de Lei denominando de Luiz Evandro Tomaz de Aquino, a quadra a se 
construída no Distrito de Cipó. Requerimento 279/2021 - de autoria do Vereador 
WILKER NUNES - Requer a construção de uma quadra poliesportiva padrão FNDE na 
comunidade de I'içarreira. Uue vem beneficiar as comunidades: Sitio Lopes, Sabonete, 
Olho d'água, Fortuna, Timbaúba e Poço da Pedra. Requerimento 280/2021 - de autoria 
do Vereador ROBSON MARQUES - Requer a construção de uma quadra poliesportiva 
padrão FNDE no Distrito Catolé do Mosquito. Requerimento 281/2021 - de autoria do 
Vereador CAXIADO - Requer a Mesa Diretora que seja concedido Moção de Louvor e 
Reconhecimento A Sra. Maria íreianiúe Ehas Aives. Requerimento 282/2021 - de autoria 
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do Vereador JUNIOR PADEIRO - Requer ao Poder Executivo a construção de uma 
quadra poliesportiva padrão FNDE na comunidade do Bento Rodrigues, Distrito de Boa 
Vista. Que vêm beneficiar todas as comunidades adjacentes. Requerimento 283/2021 - de 
autoria do Vereador DUDU ELEOTERIO - Requer ao Poder Executivo que seja feito um 
estudo no Sítio Agreste Distrito de Carnaúba no sentido de iluminação pública para que 
seja colocado Lámpadas nos postes pois encontra-se as escuras, com a substituição de 
lâmpadas de Led em diversas localidades poderá ser reaproveitada estas lâmpadas no 
referido local. 
Moção de Pesar n° 98/2021 — de autoria da Vereadora CLAUDENIA CAVALCANTE —
pelo falecimento de Francisca Sucorro Teixeira do Nascimento. Moção de Pesar n° 
99/2021 — de autoria do Vereador BETO VIEIRA — peio iaiecimerlto de Francisco 
Edinusio de Sousa. Moção de Pesar n° 100/2021 — de autoria do Vereador LUCAS 
ALMEIDA e JOSIELMA PINHEIRO — pelo falecimento de José Benício Alves Dantas. 

O Sr. Presidente Constantino Pereira Mendes Júnior, convidou o Sr. Eliardo Pinheiro do 
fiatrite r4n Ginn nnr7 f~-s~r n IIar1 ~In Trihllno 1IcQrt ♦r,h,.r,a r'. Cr 1-linrrlrn inir.inll e'n,l/'lnnrin 
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a todos os presentes, e que veio a esta Casa em nome de toda comunidade do Cipó fazer 
um apelo, e que seja levado até o nosso Prefeito Orlando Filho, é a questão hídrica falta de 
água em nosso distrito, hoje além de sermos castigados por esta pandemia agora é a falta 
de água pediu então o que se pode fazer nesta questão em relação a colocar carros pipas, 
a fazer a instalação do poço profundo que vocês cavaram na região, pois as cisternas 
estão com pouca água não tendo água para consumo nem humano nem para os animais, 
estou aqui um fazendo um apelo. Finalizou agradecendo a oportunidade de ali estar. 
ORDEM DO DIA — O presidente facultou a palavra aos nobres vereadores. Usou a tribuna 
o vereador Dudu Eleotério — saudou a todos os presentes e a todos que acompanham 
pelas redes sociais, iniciou se solidarizando com todas as famílias enlutadas, e falou de 
seu requerimento apresentado nesta sessão e sua importância. Teceu comentários do 
requerimento que fez na sessão passada e sua importância. Fez um requerimento verb 
para que seja restaurada a estrada na Travessa de Nossa Senhora do Perpétuo d 
Socorro até o Divino Salvado que se encontra esburacado, também que seja feito uma vai 
para que a água possa escorrer para não prejudicar a rua que desce para o Divin~ 
Salvador. Peço atenção principalmente a nós da bancada de oposição para que se tiscaliz 
o Divino Salvador pois é absurdo o valor gasto naquela reforma para deixar uma quadra 
sem ser coberta, não tem trave, não tem cestas para se jogar basquete, nem bola para s 
alunos jogar tem, o forro do teto está caindo sendo que esta construção não tem um ano, 
absurdo. Finalizou agradecendo a oportunidade. Usou a tribuna a vereadora Josielma 
Pinheiro — saudou a todos os presentes e iniciou falando de aIgunlds Qtt VCs realizadas no 

município como a expansão do abastecimento de água no Bairro São Domingos que está 
acontecendo, parabenizou a secretária de infraestrutura em nome do Jean Faustino, 
juntamente com o Prefeito Orlando Filho a vice-prefeita Elidiane Carvalho, onde recebeu o 
caminhão baú frigorífico ajudando na distribuição do PAA em nosso município, pegando 
as m estes alimentos na central de abastecimento alimentos estes congelados levando 

até as escolas, produtos de qualidades para nossas crianças, aquisição recebida pelo SDA 
(Secretária de Desenvolvimento Agrário), via Ministério da Cidadania. Parabenizando o 
Prefeito Orlando Filho que se encontra no Rio Grande do Sul juntamente com os 
Prefeitos do Condesul, buscando investimentos para as nossas cidades, através de 
fábricas de calcados para trazer aos nossos municípios. também Mombaca estará sendo 
representada e representando o Estado do Ceará nos jogos escolares de 29 a 05 de 
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novembro, no Rio de Janeiro no vôlei de praia, que é a Isabela e a Noemia Cristina 
desejando assim boa sorte. Também do dia 29 até dia 01 de novembro onde Mombaça vai 
se apresentar na Copa do Sertão Central de Futebol na cidade de Quixeramobim, na 
categoria sub 15, sendo que vemos a secretária de esporte bem ativa, onde esporte é vida 
e tirando assim os jovens da ansiedade, jovens e veteranos. Finalizou agradecendo a todos 
e pedindo a Deus saude, paz e um otimo final de semana e um bom feriado a todos. Usou 
a tribuna a vereadora Claudenia Cavalcante — saudou a todos os presentes em especial 
Eliardo e outros que se encontra nesta Casa e iniciou falando das moções onde ela é 
autora e as demais, e se solidarizando com todas as famílias que tiveram perda em sua 
família, pedindo força a Deus para todos eles. Que será favorável a todos os requerimentos 
apresentados nesta sessão, e fez um requerimento verbai para a construção de urna 
quadra para o Sítio Santa Cruz, sendo uma grande região de bastantes moradores onde irá 
fazer grande diferença, visando sempre a união das comunidades. Parabenizou ao 
secretário de Agricultura por esta grande importância do carro baú, visando uma melhor 
qualidade de vida a todos ¡o~s  

¡

alunos, programa este que atende mais de 7.000 (sete mil), 
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comentários ao secretário Jonatas e a secretaria de esportes e toda sua luta e trabalho 
para o melhor de nosso município desejou boa sorte as atletas que estão no Rio de Janeiro 
nos representando e que se Deus quiser elas trarão a medalha de ouro. Agradeceu ao 
Prefeito Orlando Filho a secretária de infraestrutura com a parceria da Cagece pelo 
abastecimento no bairro São Domingos. onde eu mesma fiz este requerimento onde foi 
aprovado aqui nesta Casa e hoje sendo concretizado, atendido pelo gestor, motivo este de 
muita alegria, onde ressaltou que água é vida. E falou sobre a luta constante que o prefeito 
trava buscando sempre mais melhorias para o município, onde ele quer trazer uma fábrica 
para nossa cidade, sonho este que é de todos os Mombacenses. Finalizou desejando boa 
tarde a todos e pedindo saúde e paz a todos. Usou a tribuna o vereador Wilker Nunes - 
Toda honra e toda glória seja dada a Nossos Senhor Jesus Cristo peia vontade dele é qu 
estamos aqui para realizarmos este trabalho e saudou a todos os presentes e a todos qu 
acompanham pelas redes sociais, iniciou dizendo que semana passada ficou feliz por ver, 
que as duas bancadas estão trabalhando e impressionado com alguma situação vista aqui 
onde há uma comparação grande de Mombaça com Tauá em relação a diversas coisas, 
mais ver o que acontece com iaua e trouxe matenas sobre o deputado de Tauá Doming 
Neto com maquinário nos Jornais Estadão de São Paulo, Diário do Nordeste, sob suspeitas 
de superfaturar, e teceu comentários sobre o assunto, também citou outras situações como 
lixão de Tauá, onde também citou o vídeo feito por vereador na Escola do Distrito de Boa 
Vista e falando que tudo é difícil, mais já foi descontratado a empresa que tinha no tempo 
ganhado a citação que hoje se ter1ï una nova ücita - ão rifais que não é da noite aia ú da 4 1 ~ 4 N 
que se resolve situações difíceis como esta, houve pagamento a empresa a empresa que 
não foi honesta e não concretizou a obra, na culpa da não finalização desta obra não foi o 
ex prefeito Ecildo Filho e sim a empresa contratada ou melhor licitada, quando for fazer 
uma denúncia faça concreta e olhe quem de fato é o culpado. Olhem para o município com 
mais recnnncahilirtarlc ~~oróMrinr n~~~4~ Eleotér:^ norii~ i para  ~e accrn~l~r  8 seu requerimento responsabilidade r......., r .... .,. .~...,. .. , . 

O vereador Wilker Nunes finalizou dizendo que olhemos para Mombaça que está sim se 
desenvolvendo, estar crescendo não é de hoje pois o ex prefeito fez muita coisa e hoje o 
prefeito Orlando Filho está correndo atrás do que é melhor para todos nós. Usou a tribuna 
o vereador Beto Vieira — saudou a todos os presentes, toda imprensa, internautas, 
servidores desta Casa. e iniciou falando de seus requerimentos e sua importância pedindo 
apoio aos colegas vereadores. Pediu na oportunidade as vereadoras Claudenia e Josielma 
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para se associar a suas moções de pesar e falou da perda destas pessoas, se solidarizou 
não só com estes mais também todos os familiares de Mombaça que tiveram suas perdas. 
Teceu comentários a fala do Eliardo do Distrito do Cipó onde reivindicou abastecimento de 
água, aqui desafio a qualquer um do nosso grupo da situação a ligar para o secretário 
Leandro e em uma semana o carro pipa já estará abastecendo este Distrito, e que muitas 
vezes pediu água para outras comunidades e o que me disseram é que o carro pipa está 
para o Cipó, então sei que está sim sendo atendido, é porque a demanda é grande, 
também na localidade foi perfurado vários poços e vários deram seco, e sei que desde 
semana passada foi feito toda instalação de um poço onde só o que está faltando e que 
ficou a cargo da Associação ir na Enei e pedir a ligação. Tratou de dois pontos um em 
relação aquele incêndio que houve rio Bairro iracema e que urna pessoa nas redes sociais 
cobrou dos vereadores o porquê que eles não levam uma pipa d'água para acabar com o 
incêndio, o papel do vereador é legislar, é defender o povo na tribuna, fazer e aprovar 
projetos para o melhor da comunidade os vereadores não têm capacidade de pegar uma 
pipa e apagar fogo não, o Corpo de Bombeiros veio aqui duas vezes naquele mesmo dia, e 
um nutro cito replicou esta mesma mensagem e remarcar a Câmara O presidente da 41 1 1 outro JI~V replicou VV4 Jl4 /IIVJ1114 mensagem 111 remarcar V41 4 411{414. 

Casa teceu comentários neste momento que a função do vereador foi feita sim com a 
presença dos Bombeiros. Voltando a palavra ao vereador Beto Vieira citou como o 
vereador Caxiado se pronunciou que é pago pelo povo, foi colocado aqui pelo povo que 
temos que ir apagar com um carro pipa o fogo, não temos treinamento para isso e sim 
correr atrás de melhorias, como fiz um reouerimento pedindo a base do Corpo de 
bombeiros para nossa cidade, e o segundo ponto é sobre um apelo do Klivam Azevedo que 
pedia aos vereadores de Mombaça que criasse uma lei com relação a poluição sonora e 
questão de fogos aqui em nosso município, onde se perturba os animais e pessoas mais 
idosas, e citou algumas situações que estamos enfrentando com paredões altíssimo nas 
ruas, e que 2005 foi aprovado a Lei 503/2005, bem severa na questão da poluição sonora, 
e falou de tudo que a lei trata, peço assim que a Lei seja cumprida e entremos em contato 
com o secretário do Meio Ambiente para que seja criada esta comissão, que é por três 
membros do município sendo três secretários, educação, financias, o meio ambiente e 
mais seis membros da sociedade civil, com mandado de seis anos, e teceu comentários 
também sobre fogos de artificio e toda liberalidade para a compra dos mesmos, pediu 
assim fiscalização, Lei esta que é embasada em uma Lei Federai. Finalizou agradecendo a 
oportunidade. Usou a tribuna o vereador Wando Jota — agradeceu primeiramente a Deus 
por estarmos aqui nesta Casa e saudou a todos os presentes, a imprensa, os funcionário 
desta Casa, os que acompanha pelas redes sociais, que hoje nesta Casa iremos aprovar o 
Projeto de Lei que se encontra nesta Casa e fez algumas explanações a respeito d 
grandeza deste projeto. E que será favorável a todos os requerimentos apresentados nesta 

Casa e fez na ocasião um requerimento verbal onde pediu a construção de uma quadra 
poliesportiva no Sítio Açudinho dos Costas. A educação em nosso município vem sempre 
se solidificando cada dia mais, parabenizo assim toda secretaria em nome da secretária 
Helena, o professor Eniu e todos os seus funcionários que promoveram uma live em 
homenagem ao grande dia dos professores onde teve a participação  do prefeita Orlando 

Filho, e parabenizou-os, e também foi dito que no início do ano irá ser pago o terço de 
horas aula para o planeamento, e que o professor Eniu também falou que o município foi r 
contemplado com duas escolas na José Jaime e na Maria Silvino com duas cisternas de 50 
(cinquenta) mil litros, para melhor qualidade de vida aos alunos, também Mombaça se 
torna a matriz do programa Era uma vez onde incentiva os alunos a leitura onde foi 
condecorado o melhor projeto da CREDE 14 na educação infantil, exportando para outra 
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cidades. Parabenizou o secretário de obras Junior do Leôncio pelo trabalho que vem 
realizando, sobre as execuções destes quebra-moias, e deu a dica que é bom que se faça 
um estudo para não se colocar estas lombadas onde não se pode. Que deu uma passada 
na praça da Betânia que já está bonita a obra. Na secretária de agricultura foi entregue 
títulos de terras a 1.400 (mil e quatrocentos), outro ganho para os munícipes. Ressaltou 
duas situações uma do video e palavras proferidas pelo vereador Dr. Claudio Benevides, a 
respeito da Escola da Boa Vista falou sobre a questão, e falando com Prefeito ele me diz 
que foi liberado um estudo, e o Prefeito disse que está tudo quase pronto para a licitação 
pois os tramites estão todos legalizados para o início com o edital para a nova contratação. 
E citou algumas obras concretizadas no município, como piçarramento do Araçar a 
Capivara e outros. O vereador Lucas Almeida pediu uma parte para faiar que achou muito 
exagerado o pronunciamento do vereador Dr. Claudio Benevides achei muito populista 
porque não mostrou nenhuma solução que foi só inflamar na questão do discurso e não 
traz algo na questão da conquista, para contribuir com o nosso município, e citou outas 
situações. Voltando a palavra aoao vereador 
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notificado ele foi ainda, que não teve roubo, nem desvio, e sim o taque do não cumprimento 
por ocasiões que tivemos, como pandemia e outros. Finalizou agradecendo a todos. Usou 
a tribuna o vereador Caxiado — saudou a todos os presentes, e se solidarizou com todas 
as famílias enlutadas, em especial as que forma vítimas de complicações da Covid, que é 
favorável a todos os requerimentos e falando também de seu requerimento e pedindo 
assim aprovação a todos os colegas vereadores. Parabenizou ao Eliarde pelo Uso da 
tribuna e sua solicitação, que de fato como disse o vereador Beto Vieira que houve até 
agosto deste ano o abastecimento e que depois disso o carro pipa só veio uma vez agor 
em outubro fazer este abastecimento, e até agora não voltou, peço assim que seja visto 
esta situação que o Distrito do Cipó está enfrentando, que seja resolvido o mais rápido 
possível. E quanto as palavras do vereador Wilker, disse que se tem uma pessoa que quer 
justiça sou eu, se o Deputado Domingos Neto está envolvido que seja julgado, cobrado, 
faça a denúncia, quando falamos na questão da saúde em Tauá é porque somos 
testemunhas pois levamos muitas pessoas para lá, questão de corrupção, você deverias 
para Tauá e não nesta Casa. Teceu comentários sobre questões aqui de Mombaça, sobr 
a denúncia apresentada pelo Ministério Publico ao ex Prefeito Ecildo Filho, o atual preteltd 
Orlando Filho e o atual professor Eniu, e comentou sobre esta denúncia. O vereador Wilker 
Nunes pediu uma parte para dizer que a questão citada que Tauá não é um paraíso, que lá 
também tem seus erros, a Prefeita de Tauá não faz saúde, prova disso é o lixão que lá 
estar. Voltando a palavra ao vereador Caxiado, onde pediu que o vereador Wilker 
mostrasse um especiáiista tirando o O1. Leieco, e faiou que entende ú papei do veÍeadoÍ 

Wilker pois é só dois meses, é de bajular mesmo, que estamos aqui não para defender 
roubo de ninguém, e ressaltou outros processos que o ex prefeito Ecildo Filho responde e 
comentou sobre eles, sendo eles de corrupção. O vereador Beto Vieira pediu uma parte 
para falar em relação ao TAC, onde o ex prefeito Ecildo Filho assinou que algumas 
atividades foram feitas algumas praças, e que for pedido rara ser construído um elevador 
na Câmara que não foi feito devido não ter dinheiro para a obra, pois todos prédios em 
baixo da Câmara são particulares, só esta parte superior é do município_ Voltando a 
palavra ao vereador Caxiado, e continuou a tecer comentários sobre a denúncia existente, 
ao Tribunal de Contas do Estado os Prefeitos tem uma vantagem porque tem uma Câmara 
mais o secretário não tem. sendo lmprobidade admirativa, eu só quero justiça para isso 
temos Ministério Público, estou buscando o bem comum de nossa cidade, eu quero é que 
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as coisas andem e na questão de Tauá lá existem vários especialistas, que o mesmo não 
defende erro, que vamos prestar conta é com Deus, e Ele vai cobrar de cada um de nós, 
pois pregar a palavra de Deus é fácil difícil é vive-Ia, mais Deus não fecha os olhos. Falou 
sobre uma mentira que inventaram de sua pessoa no Distrito de Carnaúba, dizendo que o 
atual prefeito Orlando Filho não foi fazer a praça pública porque eu não quero deixar uma 
caixa d'agua ser derrubada, eu não quero saber de pirulito como é chamado este objeto, 
projeto nenhum passa aqui na câmara a respeito de reforma de praça, colocando a culpa 
em mim, pois a mentira tem pernas curtas. A questão dos poços na Boa Vista 90% chama-
se oposição. E citou que o carro que o município de Mombaça recebeu veio do governo do 
Estado com pareceria do Governo Federal, e isso não se diz, pediu assim justiça, 
transparência, verdade, e pediu vamos para periferia de ivïombacsa, varnus para Saúde, 
educação e vemos tudo que está faltando para os menos favorecidos, ver os piçarramentos 
que estou esperando e que no Sítio Jacú foi colocado lama de açude e não piçarramento. 
A vereadora Josielma Pinheiro pediu uma parte para ressaltar que no sítio Jacú que o 
município está colocando piçarra nos locais mais ruins daquela localidade, e nã

¡

o barro. 
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açude da vereadora Josielma é barro, é piçarramento, tirado de dentro de um açude seco, 
precisamos respeitar a população e pediu cabe a população olhar se o serviço está sendo 
prestado ou não e peço se eu não tiver de fazer o meu papel como vereador não vote em 
mim, tudo está sendo filmado, cada sessão, pois vocês podem derrubar com o voto. 
Finalizou agradecendo a todos e falou ao povo de Carnaúba que não sou contra a obra 
nenhuma não se faz porque não quer. Usou a tribuna o vereador Lucas Almeida —
saudou a todos os presentes os internautas, e disse que é uma grande satisfação está aqui 
nesta Casa, expressou seus sentimentos a todas as famílias que tiveram perda em 
especial as moções de pesar em especial Benicio, e todas as moções apresentada; 
deixando palavras de apoio ao ex vereador Ronaldo que se encontra com Covid, que o 
mesmo se encontra estável foi transferido por questão de segurança, se Deus quiser ele 
sairá dessa bem junto com toda sua família em nome de seu filho Robson, vereador desta 
Casa, desejando uma boa recuperação a todos. Iniciou citando algumas situações no 
município que hoje temos no município quatro especialistas com cinco especialidade, 
Psiquiatra do CAPS Dr. Carlos Holanda, Cardiologista o Dr. Leleco, Obstetra e Anestesista 
o Dr. Chardson, Cirurgião Geral o Dr. Vaidenberg, que as cirurgias estão a todo vapor, a 
obstetrícia funciona 24hs de segunda a sexta, a espera para cirurgia seletivas está qu .se 
zerada, este mês de outubro estamos fechando com 50 cirurgia de médio e grande porte 
vereadora Claudenia Cavalcante pediu uma parte para ressaltar o trabalho do U 
Francisco, que a mesma está sendo atendida por ele como também seu esposo Dr. Hélio 
C sdr, pdrdbBrliZGu pior todo trdbdlllO rednzado. Vortdrido d poldvrd dú ve ddur Lucas 

Almeida falou sobre a saúde em Tauá que é do Estado, que temos um convênio com a 
Policlínica que tem atendimento direto aqui dos pacientes com especialistas, equipamento 
também do Estado, mais que o município faz sua parte de contribuir financeiramente e 
mensalmente com aquele equipamento para que nossa população possa usufruir, que 
tivemos mais um mutirão de cataratas, onde o vereador Eldo Justinú ligava agradecendo 

tivemos um número 299 cirurgias de cataratas executadas, e 91 epiterigeo, e que partir da 
próxima semana iremos concluir toda a nossa vacinação do público que foi indicado para 
receber as doses, finalizando de 12 a 17 anos, e citou ainda mais os números específicos 
que serão concluídos, falou sobre a visita do Prefeito Orlando Filho ao Rio Grande do Sul 
e seu intuito, onde em sua campanha ele destacou três pontos, a continuidade de uma boa 
gestão, geração de emprego e renda e investir na agricultura, acho que todos nós estamos 
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vendo toda a luta do Prefeito algumas já realizadas hoje e outra ainda na luta, na pecuária 
leiteira está sendo um sucesso, carro que conseguimos para transporte dos alimentos, e 
hoje esta visita para trazer empresas para o nosso município. O vereador Beto Vieira pediu 
uma parte para ressaltar a grandeza da produção de leite e falou dos números atuais, 
valorizando assim nosso município. Voltando a palavra ao vereador Lucas Almeida teceu 
comentanos a respeito do video e tala do vereador Dr. Claudio Benevides, ressaltando a 
importância de ver a opinião de todos, pois já estávamos nesta busca de finalizar aquela 
obra como foi dito na sessão passada, destravando aquela obra, o Prefeito Orlando Filho 
tem os seus méritos pois lutou muito para o destravamento desta obra, e que se Deus 
quiser logo estaremos concluindo esta obra, onde trará educação e desenvolvimento para 
o Distrito de Boa Vista e toda região, faiou sobre a questão da iluminação da Areninha 
onde o secretário Jontinhas está procurando entrar em contato e tomar as devida 
providências, pois é do Estado, complicações que estamos tendo com a Enel onde no cipó 
poço cavado, instalação toda feita mais esperando a ligação, prejudicando assim várias 
áreas, peço assim que seja ajeitado o quanto antes trazendo lazer e satisfação a todos. 
FalouFalou  também sobre a questão do precatório que o Prefeito O rlando  Filho tem n 

l 11/Ul..11l JVVt tyt questão VV IVVVtVItV VV V Prefeito Orlando t1 Filho lVll l o

de pagar aos professores, e comentou a respeito do caso que não existe 
processo, ninguém recebeu dinheiro indevido_ Parabenizou o vereador Wilker Nunes pois o ~► 
mesmo foi audacioso, quando falou do tratouasso e a questão pior foi que o Deputado 
Domingos Neto onde recebeu muitos votos aqui em nosso município conseguiu trinta 
máquinas, e não destinou nenhuma máquina aqui para o nosso município, todo mundo 
quer a estrada feita e nosso Deputado e não envia nenhuma para a cidade de Mombaça. 
Finalizou agradecendo a oportunidade. 
O Sr. Presidente Constantino Pereira Mendes Júnior, fez o uso da palavra onde falou de 
seu requerimento apresentado nesta sessão e explicou sua importância para a comunidade 
citada, que estes porjetos que veio para construção de quadra poliesport_iva que muito 

ajudará principalmente aos jovens, se desviando de muitas outras situações. O vereador' t 
Dudu Eleotério pediu para se associar a seu requerimento onde pediu também que se 
poder construir uma dessass quadras na região do Distrito do Vicente, região muito 
populosa e distante. Voltando a palavra ao vereador Junior Padeiro falou sobre a obra da 
Boa 'vista, que ao saber que o Preceito tinha destravado corri a empresa contratada por 
abandono da obra, ele já atrás de recursos e hoje já licitando, vejo também com a, 
continuação desta obra que muitos parece não gostar pelos vídeos e falas levadas as 
redes sociais, onde a empresa foi a ABRAVE e quero ressaltar a coragem que o Orlando 1
Filho teve de cancelar este contrato, e até licitar uma obra dessas sabe-se que leva tempo, 
a obra não está abandonada, pois o Prefeito está sim correndo atrás da recomeçar a obra 
citada, fico triste quando se usa as redes sociais para politicagem quando a obra em si 
estava parada de fato ninguém falava e agora que está se iniciando ai estão falando, por 
ver a luta de destravar esta obra ai está encomodando alguns, não da pra entender. 
Prãbenizou o Prefeito Orlando Filho e ao secretário Jean Faustina pelo projeto de Lei 
dos tanques de leite, que na região da Boa Vista estão sendo produzido 7.500 (sete mil e 
quinhentos) litros dia, em torno de 15.000 (quinze mil) reais dia circulando na região, 
incentiou a muitos como eu que hoje produzo 100 (cem) litros dia, pois quando se tem 
quem compre nos ajuda a querer mais e mais, parabenizo assim o Prefeito por tudo que já 
está sendo concretizado no município. Leu na oportunidade o oficio de n° 169/2021, em 
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que o vereador Beto Vieira na sessão passada solicitou informações a cerca do 
atendimento sob o Comando da Policia Militar através do tel. 190, pois o mesmo recebeu 

diversas reclamações que este atendimento não está sendo realizado à população de 
Mombaça, em especial nos finais de semana, vamos assim esperar resposta. 
ORDEM DO DIA: Colocado em votação: 
—PROJETO DE LEI ORDINARIA N° 23/2021 — de autoria do Poder Executivo - Estima 
a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2022, juntamente 
com seus pareceres, aprovado por unanimidade. 
-->Requerimento solicitado pelo Vereador: Beto Vieira, Wilker Nunes, Robson Marques, 
Caxiado. Junior Padeiro e Dudu Eleotério, aprovados por unanimidade. 
—Moções de Pesar solicitado pelos Vereadores: Lucas Almeida, Josielma Pinheiro, 
Claudenia e Beto Vieira aprovados por unanimidade. 
—ATA ANTERIOR que foi aprovada por unanimidade. 
O Presidente solicitou aos Vereadores (as), funcionários e todos que se fazem presentes, 
um minuto de silêncio pelos falecidos do nosso Município. 
Nada mais havendo a tratar do que para constar lavrou-se a presente Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa Diretora e pelos Vereadores que acharem necessário. 

Câmara Municipal de Mombaça, 27 de outubro de 2021 

01 - Antonio Carlos Araújo Sousa 

02 - Wandertey Cavalcante Pinheiro 

03 - Antonio Lucas Moreira Siqueira 

04 - Claudênia do Nascimento Sousa Cavalcante 

05 - Constantino Pereira Mendes Júnior 

06 - Roosberg Wilker do Nascimento Nunes 

L 

07 - Francisco Robson Marques de Araújo r ~,~r 

08 - Francisco Vatduir da Mota Pádua 

09 - Francisco Valério de Freitas 

10 - José Ctáudio Benevides Vieira Júnior 

11 - Josietma Pinheiro Fernandes de Araújo 

12 - Luis Humberto Teixeira Vieira filho 

13 - Larissa Moreno Teixeira 

~ 
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XVIII — Relatório de retenção e recolhimento ao 
INSS dos funcionários e inclusive dos Vereadores. 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Momba a 
Credor  6 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

MOVIMENTOS DE PAGAMENTO 
01/01/2021 a 31/12/2021 Página ; 0001 

DOTAÇÃO DOC.CAIXA EMPENHO SUBEMP. CÓD. FINANC CH/REF/TL VALOR 

0101. 
01 031 0001 2.001 Manutenção das Atividades da Cám 

3.1.90.13.00 Obrigaççoes patronais 
3.1.90.13.02 Contrióuiçoes,previdenciárias - 
1001000000 Recurso Ordinario 

12/02/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 12020001 04010003 

03/03/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 03030002 04010003 

05/04/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 05040002 04010003 

03/05/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 03050006 04010003 

31/05/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 31050004 04010003 

02/01/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 02010001 04010003 

02/08/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUR 02080005 04010003 

31/08/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 31080016 04010003 

01/10/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 01100005 04010003 

29/10/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 29100006 04010003 

01/12/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 01120001 04010003 

18/12 J2Ó21 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 
20120001 
28120003 

04010003 
04010003 

28/12/2021 INSTITUTO NACIONAL DO SEGUI 28120003 01120003 

ara Municipal 

INSS 

est 12020001 MOVIMENTO 021201 RS 24.453,18 
SAL FAN 12020001 IS 102,54 

est 03030002 MOVIMENTO 030302 RS 26.450,31 
SAL FAN 03030001 RS 153,81 

est 05040001 MOVIMENTO 040501 RS 26.654, 31 
SAL FAN 05040001 RS 153,81 

est 03050006 MOVIMENTO 050304 IS 21.201, 51 
SAL FAN 03050001 RS 256,35 

est 31050002 MOVIMENTO 053102 RS 21.432,51 
SAL FAN 31050003 R 256,35 

est 02010001 MOVIMENTO 010202 R 2].810,11 
SAL FAN 02010001 IS 205,08 

est 02080004 MOVIMENTO 080201 RS 21.590,10 
SAL FAN 02080001 RS 205,08 

est 31080016 MOVIMENTO 083105 IS 21.590,10 
SAL FAN 31080001 RS 205,08 

est 01100005 MOVIMENTO 100102 IS 28.000,83 
SAL FAN 01100001 IS 256,35 

est 29100003 MOVIMENTO 102904 RS 28.041,03 
SAL FAN 29100001 RS 256,35 

est 01120001 MOVIMENTO 120101 IS 28.041,03 
SAL FAN 01120001 RS 256,35 

est 20120005 MOVIMENTO 122002 RS 6.151,08 
est 28120003 MOVIMENTO 122804 IS 22.001, 56 

SAL FAM 28120008 RS 256,35 
est 28120004 MOVIMENTO 122804 RS 6.045,41 

TOTAL FONTE RECURSO RS 336,045,41 

TOTAL SUBELEMENTO RS 336.045,41 

TOTAL CLASSIF.ECON RS 336.045,41 

TOTAL PROL/ATIV IS 336.045,41 

TOTAL GERAL D7PAGAMENTOS...RS 336.045,41 

I 
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Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mombaça 

MOVIMENTOS DE DESPESA EXTRA ORÇAMENTÁRIA 
Exercicio de 2021 

Credor: 6 INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
Página ; 0001 

CÓD,DESPE DATA DOC. CAIXA CÓD.FINANCEIRO CHEQUE/AVISO VALOR 

Consignaçóes 
003 INSS SERVIDORES (MM 

12/02/202112020001 MOVIMENTO 021201 RS 11.113,24 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 01/2021. 

03/03/202103030002 MOVIMENTO 030302 RS 11.815,86 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 02/2021, 

05/04/202105040002 MOVIMENTO 040501 RS 11.960, 63 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 03/2021. 

03/05/202103050006 MOVIMENTO 050304 RS 12.206,09 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 04/2021. 

31/05/2021 31050004 MOVIMENTO 053102 RS 12.288, 59 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 05/2021, 

02/01/202102010001 MOVIMENTO 010202 R$ 12.412,93 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 06/2021. 

02/08/202102080005 MOVIMENTO 080201 RS 12,334,13 
PG REF. INSS RETIDO S/FOPAG 01/2021 

31/08/2021 31080016 MOVIMENTO 083105 RS 12.334,13 
PG REF, REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 08/2021. 

01/10/202101100005 MOVIMENTO 100102 R$ 12.499,13 
PG REF, REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 09/2021. 

29/10/202129100006 MOVIMENTO 102904 RS 12 , 518, 93 
PG REF. REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 10/2021. 

01/12/202101120001 MOVIMENTO 120101 RS 12 , 518, 93 
PG REF. REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 11/2021. 

20/12/202120120001 MOVIMENTO 122002 RS 2.295,49 
PG REF. REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 13° SALÁRIO DE 2021. 

28/12/2021 28120003 MOVIMENTO 122804 RS 12 , 518, 93 
PG REF. REPASSE DE INSS RETIDO S/FOPAG 12/2021. 

SUBTOTAL  RS 148 , 811, 01 

TOTAL GERAL DEIESPESA EXARA ORCAM&NTÁRIA. .RS 

A~r+'re~s~► wFSDEW1E 
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XIX — Comprovante de envio de documentos ao 
Executivo Municipal, para fins de CONSOLIDAÇÃO 
ao Balanço Geral do Município, exercício de 2021. 
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Oficio n° 002/2022 
Mombaça-Ce, 14 de janeiro de 2022. 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MOMBAÇA 

CONSTANTINO PEREIRA MENDES JÚNIOR, na qualidade de Presidente da Câmara Municipal 
de Mombaça, VEM, através deste, à presença de VExa., ENCAMINHAR, cópias da documentação 
abaixo relacionada, para fins de consolidação do BALANÇO GERAL DO MUNICIPAO DE 
MOMBAÇA, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021: 

♦ Balancetes de Dezembro de 2021; 
♦ Extratos com posição em 31/1212021; 
♦ Termo de Conferência de Caixa em 31/1212021; 
♦ Relação de Bens Móveis Incorporados e Tombados no exercício; 
♦ Relatório de Abertura de Créditos Adicionais Supiementares efetuados no exercício; 
♦ Relatório de ENTRADA de material no Almoxarifado no exercício; 
♦ Relatório de SAÍDA de material do Almoxarifado nº exercício; 
♦ Relatório de SALDO dos bens de consumo em Almoxarifado em 31/12/2021; 
♦ Relatório de saldo dos bens móveis em 31/12/2021; 
♦ Relatório de saldo dos bens imóveis em 31/12/2021; 
♦ Relatório de bens móveis baixados do patrimônio no exercício; 
♦ Relatório de bens móveis e imóveis Depreciados do patrimônio no exercício; 
♦ Relação dos restos à pagar INSCRITOS no exercício; 
♦ Relação dos restos à pagar PAGOS no exercício; 
♦ Relação de pagamentos efetuados a título de obrigações patronais ao INSS; e 
♦ Anexos 12, 13, 14, 15, 16 e 17 da Lei 4.320/64; 
♦ Demonstrações DCASP (Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Balanço Patrimonial, 
Demonstração das Variações Patrimoniais e Demonstração de Fluxos de Caixa. 

Certo de ter atendido à solicitação, aproveito o ensejo para renovar votos de estima e 
consideração. 

Atenciosamente, 

__PRt`FElTUitq NlCfPA!_ DE ,110AgEiiiÇa 
MA7RC ~c~~TK2''~!-O +-A Ek~(►~ºF 

~ r•-_ 

.~SStKAt~UR.p 

onstantrno &erra Mendes Júnior 
VEREADOR PRESIDENTE 

BIÉNIO 2021 /2022 
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XX — Demonstrativo de Abertura de Créditos 
Suplementares em 2021. 



Ceará 
Governo Municipal de Mo®baça 
Camara Municipal de Mombaça 
Tipo de Fonte: anulação de dotação 

MOVIMENTOS DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
Exercido de 2021 Página : 0001 

DOTAÇÃO DATA VALOR LEI DECRETO 

01 01. 
01 031 0001 2.001 Manutenção das Atividades da Câmara Municipal 

3.3.90.30.00 Material de consumo 
1001000000 Recurso Ordinário 

03/05/2021 RS 25.155,00 01010/20 00333/21 

01/09/2021 RS 13.000,00 01010/20 00348/21 

01/11/2021 RS 6.000,00 01010/20 00355/21 

01/12/2021 RS 5.005,00 01010/20 00362/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 49.160,00 
TOTAL SUBELEMENTO....R 49.160,00 
TOTAL CLASSIF.ECON...R 49.160,00 

3.3.90.35.00 Serviços de,cçnsultoria 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 RS 151.000,00 01010/20 00321/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 151.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO....RS 15 1,000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON. ..RS 15 1.000,00 

3.3.90.39.00 Outros sere. de terc. pessoa jurídica 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/11/2021 RS 2.800,00 01010/20 00355/21 

01/12/2021 RS 100,00 01010/20 00362/21 
TOTAL FONTE RECURSO.. RS 2.900,00 
TOTAL SUBELEMENTO.. ..RS 2.900,00 
TOTAL CLASSIF.ECON...RS 2.900,00 

3.3.90.40.00 Serv. tecnologia informação/comunic.- P3 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 RS 19.100,00 01010/20 00321/21 

01/12/2021 RS 5.600,00 01010/20 00362/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 24.100,00 
TOTAL SUBELEMENTO....RS 24.]00,00 
TOTAL CLASSIF.ECON. .iS 

4.4.90.52.00 Equipamentos e Material permanente 

24.100,00 

1001000000 Recurso Ordinano 

01/06/2021 RS 1.150,00 01010/20 00331/21 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Mómbaça 
Tipo de Fonte: anulaçao de dotaçáo 

MOVIMENTOS DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
Exercício de 2021 Página : 0002 

DOTAÇÃO DATA VALOR LEI DECRETO 

TOTAL FONTE RECURSO. .R 1.150,00 
TOTAL SOBELEMENTO RS 1.150,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 1.150,00 

TOTAL PROJ/ATIV RS 229.510,00 

TOTAL GERAL DE CRÉDITO SUPLEMENTAR RS 229.510,00 

Cnndmn'nw I*irn Aitrotlrs )irnror 
PRESmEWTE 

CAMARA MUNILIDAL DE MOMBAÇA 



Ceará 
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MOVIMENTOS DE REDUÇÃO 
Exercício de 2021 Página ; 0001 

DOTAÇÃO DATA VALOR LEI DECRETO 

01 01. 
01 031 0001 1.001 Ampliação e Reforma da Câmara Municipal 

4.4.90.51.00 obras e instalaçoes 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 RS 

01/11/2021 RS 
TOTAL FONTE RECURSO RS 
TOTAL SUBELEMENTO RS 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 

TOTAL PRO]/ATIV RS 

0101. 

112.500,00 

8.800,00 
121.300,00 
121.300,00 
12 1.300,00 

12 1.300,00 

01010/20 

01010/20 

00321/21 

00355/21 

01 031 0001 2.001 Manutenção das Atividades da Cámara Municipal 
3.1.90.11.00 vencimentos e vant. fixas pessoal civil 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/12/2021 RS 10.105,00 01010/20 00362/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 10.705,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 10.705,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 10.705,00 

3.1.90.16.00 Outras desp. variáveis pessoal civil 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 RS 1.000,00 01010/20 00327/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .R$ 1.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 1.000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 1.000,00 

3.3.50.41.00 Contribuiçóes, 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/09/2021 RS 4.400,00 01010/20 00348/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 4.400,00 
TOTAL SUBELEMENTO R 4.400,00 
TOTAL CLASSIF.ECON R 4.400,00 

3.3.90.30.00 Material de consumo 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/06/2021 R$ 1.750,00 01010/20 00337/21 
TOTAL FONTE RECURSO R 1.750,00 
TOTAL SUBELEMENTO R 1.750,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 1.750,00 

3.3.90.33.00 Passagens e.despesas com locomoção 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 RS 2.000,00 01010/20 00327/21 



Ceará 
Governo Municipal de Mombaça 
Camara Municipal de Monbaça 

MOVIMENTOS DE REDUÇÃO 
Exercïcio de 202~ 

DOTAÇÃO DATA VALOR LEI DECRETO 

TOTAL FONTE RECURSO. .RS 
TOTAL SUBELEMENTO RS 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 

3.3.90.35.00 Serviços de,consultoria 
1001000000 Recurso Ordinário 

2.000 ,00 
1.000,00 
2.000,00 

01/09/2021 RS 1.800,00 01010/20 00348/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 1.800,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 1.800,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 1.800,00 

3.3.90.36.00 Outros serv, de terceiros pessoa física 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/2021 R 5.000,00 01010/20 00321/21 
TOTAL FONTE RECURSO R 5.000,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 5.000,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 5.000,00 

3.3.90.39.00 Outros serv, de terc. pessoa jurídica 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/03/1021 RS 49.600,00 01010/20 00321/21 
TOTAL FONTE RECURSO RS 49.600, 00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 49.600,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 49.600,00 

3.3.90.41.00 Obrigações tributárias e contributivas 
1001000000 Recurso Ordinário 

01/09/2021 RS 800,00 01010/20 00348/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 800,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 800,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 800,00 

4.4.90.52.00 Equipamentos e Material permanente 
1001000000 Recurso Ordinário 

03/05/2021 RS 25.155,00 01010/20 00333/21 
TOTAL FONTE RECURSO. .RS 25.155,00 
TOTAL SUBELEMENTO RS 25.155,00 
TOTAL CLASSIF.ECON RS 25.155,00 

TOTAL PRO)/ATIV R$ 108.210,00 

TOTAL GERAL DE REDUÇÃO. .RS 229.510,00 

PRESmE1JTE 

tAYNt~ ►+u~+~ va DE aOuBAS~ 

Página : 0002 


